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Türkiye, yaklaşık yarım asırdır terör belasıyla 
mücadele ediyor. Bu kara bela, ülkemize hem 
maddi hem de manevi açıdan ağır bedeller 

ödetti; nice canlar yitip gitti, ocaklar söndü. 
Peki, en acı olan ne biliyor musunuz? 
Türkiye’ye yönelik saldırıların planlandığı terör 

kampları; yıllardır Müslüman bildiğimiz Irak, Suriye 
ve İran gibi komşu ülkelerin topraklarında bulunu-
yor. Daha da çarpıcı olan şu: Bu kamplarda yuvalanan 
terör örgütlerinin silah ve eğitim ihtiyaçları, bölgede-
ki çıkarlarını korumaya odaklanan ABD ve İsrail gibi 
emperyalist güçler tarafından karşılanıyor. 

Müslüman coğrafyalarda kök salan terörün, 
Müslümanlara karşı ve yine Müslüman toprakla-
rından yönlendirilmesi, başlı başına bir çelişki, bir 
paradokstur. Bugün tartışılan ve başarıya ulaşması 
için mücadele verilen “Terörsüz Türkiye” hedefi, işte 
bu çarpık düzeni sona erdirmeyi amaçlıyor. 

Çünkü Türkiye’de yıllardır süren terör, yalnızca 
can almakla yetinmedi; şehirleri, zihinleri ve umut-
ları da hedef aldı. 

Ülkenin dört bir yanında acılar yaşanırken, en de-
rin tahribat Doğu ve Güneydoğu Anadolu’da hissedildi.  
Eğer “Terörsüz Türkiye” hedefi başarıya ulaşırsa, en 
çok bu bölgenin insanları huzura kavuşacak.

MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’nin 
aylar önce başlattığı çağrılar, adımlar ve diyaloglar, 
özellikle bölge halkı üzerinde son derece olumlu 
etkiler yarattı. Terör atmosferinde, silahların gölge-
sinde yaşayan insanlar, Sayın Bahçeli’nin “Terörsüz 
Türkiye” vizyonunu takdirle karşılıyor. 

7 Mart 2025’te kaleme aldığım “Terörsüz Türki-
ye’yi İstemeyenler Var!” başlıklı yazımda bu tabloyu 
şöyle değerlendirmiştim:

“MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin çağrıyı yaptığı ilk 
günden bu yana Doğu ve Güneydoğu’nun her kesi-
minden birçok insanla görüştüm. Hepsi, ‘Devlet Bah-
çeli büyüğümüzden Allah razı olsun’ dualarını ediyor. 
Bu yazıyı okuyan herkes, çevresinde bu sevinçlere ve 
dualara mutlaka şahit olmuştur.”

Bugün bölge halkıyla doğrudan temas eden her-
kesin benzer gözlemleri, anıları ve bilgileri mutlaka 
vardır. Geçtiğimiz günlerde Habertürk Güvenlik Po-
litikaları Koordinatörü Çetiner Çetin’in; “Bahçeli’nin 
hasta olduğu dönemde iki kez Van’a, birer kez Hak-
kâri ve Şırnak’a gittim. Vallahi, billahi, tallahi, onun 
sağlığına kavuşması için evinde Kur’an hatmi indiren 
aileler biliyorum.” sözleri bu durumun en çarpıcı ör-
neklerinden biridir.

Bu süreçte dışarıda, içeride ve dibimizde; şeref ve 
haysiyet yoksunları, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
sağlığı üzerinden kirli hesaplar yapmış olsalar da bu 
milletin helal süt emmiş evlatları; onun vatan sevgi-
sini, iç cepheyi güçlendirme kararlılığını, kardeşliği 
pekiştirme iradesini ve birlik-beraberlik zırhını tüm 
yurda giydirme idealini asla yalnız bırakmadı. 

Sayın Çetiner Çetin’in de ifade ettiği gibi, dualarını 
hiç eksik etmediler. İnançla edilen o dualar, Sayın 
Bahçeli’ye sağlığını ve dirayetini geri kazandıran en 
büyük güç oldu.

Açık konuşmak gerekirse, bu süreç “niyet hayır, 
akıbet hayır” samimiyetiyle başlatılmış bir adımdır. 

Ancak unutulmamalıdır ki, aynı zamanda her 
türlü provokasyona açık, son derece hassas bir 
süreçtir.  Çünkü yaklaşık yarım asırdır ülkemizde 
terör yaratan odaklar, hedeflerine ulaşıncaya kadar 
bunun asırlarca sürmesini isteyecektir. 

Terör baronlarının, Bese Hozat’ın terör dilini sür-
dürerek verdiği mesajlar da buna işaret etmektedir: 
İsrail, bölgede giderek temel hegemonik güç haline 
geliyor. Tüm bölge üzerinde etkisi artıyor. ABD, İngil-
tere ve Batı’nın ciddi desteğiyle bu gerçekleşiyor. Bu 
gelişmeler doğrudan Kürtleri de ilgilendiriyor. Çünkü 
Kürtler de tüm bu dizaynın içinde yer alıyor, savaşın 
tam merkezinde bulunuyor. İsrail ve ABD başta ol-
mak üzere bu güçlerin Kürtler üzerinde ciddi hesap-
ları ve planları var.

İşte tüm mesele, bu gerçekleri bilerek “Terörsüz 
Türkiye” hedefi için mücadele vermek ve ekseriyeti 
Müslüman olan, helal süt emmiş Kürt kökenli kardeş-
lerimizi bu emperyalist girdaptan kurtarmak olmalıdır. 
Cumhur İttifakı’nın mücadelesi işte bunun içindir.

Yusuf Has Hacip’in duası duamızdır: “Ya Rab,  
devletimizi artır, dileğimizi ver. Her işimizde  
arka ol, desteğini ver”

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

Tarlası omuzunda oradan 
buraya gezenlerin bugün-

lerde maske takıp Milliyet-
çi-Ülkücü Hareket’i, haksız ve 
hayâsız şekilde suçladığını 
belirten Bahçeli, “Gerçekten 
her şeyin bir vakti vardır. O 
vakit hızla yaklaşmaktadır. O 
vakit ‘Türkiye Yüzyılı’yla sim-
gelenmekte, yeni bir milli bir-
lik ve kardeşlik asrıyla teba-
rüz etmektedir” dedi. l 09

AK Parti İl Başkanları Toplantısı'nda konuşan 
Erdoğan, Türkiye'nin kangren olmuş sorunla-

rına çözüm üretme mücadelelerinin kararlılıkla 
devam ettiğini belirterek, iç cepheyi güçlendir-
me çağrılarıyla başlayan, Cumhur İttifakı ortağı 
MHP Lideri Bahçeli'nin tarihi ve cesur çıkışıyla 
olgunlaşan ‘terörsüz Türkiye’ çalışmalarında, 
kritik bir eşiği daha aştıklarını söyledi. 

Terör örgütü PKK’nın aldığı fesih ve silah bırak-
ma kararıyla yeni bir safhaya geçildiğini hatırla-

tan Erdoğan, “Türkiye'yi, yarım asırdır nice vatan 
evladının hayatına mal olan büyük bir beladan 
kurtarmanın arifesindeyiz. Her yeni aşamayla bir-
likte hem ümitlerimiz hem de yükümüz artmakta. 
Süreci provoke etmeye, milletin acısından ikbal 
devşirmeye çalışanlar yine kaybedecek” dedi.

Erdoğan, “Cumhur İttifakı'nın iki güçlü ve tec-
rübeli lideri olarak, Sayın Bahçeli ile ne yaptığı-

mızı gayet iyi biliyoruz. ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi-
ne ulaşıldığında, ülkemiz özellikle ekonomi, öz-
gürlükler ve diplomasi alanlarında büyük bir 
şahlanış yaşayacak. Terör duvarı yıkılınca kar-
deşliğimiz daha da güçlenecek. ‘Türkiye Yüzyılı’, 
'kardeşliğin de yüzyılı' olacak” diye konuştu. l 08

‘Ülkücü Şehitler Anıtı’nda 
konuşan Bahçeli, “Ülkücü 

şehitler fedakârlık nişanesi, 
kahramanlık timsalidir. Bü-
yük ve güçlü Türkiye’yi mis-
yon olarak akıl ve vicdanla-
rında somutlaştıran serden-
geçti yüreklerdir. Dava adam-
lığının kitabını canlarıyla, 
kanlarıyla yazdılar. Pusulara 
düşseler bile boyun eğmedi-
ler” ifadelerini kullandı. 
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Moskova'da Dışişleri Bakanı  
Sergey Lavrov ile görüşen Fidan, 

"Gazze'de süren soykırım, insanlık 
dramı bir an önce durdurulmalı. Aksi 
takdirde, İsrail'i de içine alacak bü-
yük bir kaosun, yayılmanın önüne 
kimsenin geçmesi mümkün değil" 
dedi. Fidan, Rusya ile Ukrayna ara-
sındaki müteakip görüşmelerin de 
Türkiye'de yapılması talebini Putin'e 
ilettiklerini belirtti.  l 08

TBMM Başkanı Nu-
man Kurtulmuş'un 

görev süresinin dolması 
nedeniyle 28. Dönem 
ikinci devre başkanlık 
seçimi için süreç başladı. 
Seçim sürecinin ilk 5 

günü içinde başvurular alınacak, ikinci 5 
günde ise seçimler yapılacak. TBMM Baş-
kanı gizli oyla seçilecek. Birinci ve ikinci 
turlarda seçilmek için 400 oy, üçüncü tur-
da ise 301 oy aranacak. Kurtulmuş, bugün 
MHP Lideri Bahçeli’yi ziyaret edecek.  l 07

İSO’nun hazırladığı ‘Türkiye'nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu 2024’ araştırmasına göre, 

Türkiye Petrol Rafinerileri AŞ (TÜPRAŞ), üre-
timden satışlarda 651 milyar 643 milyon li-
rayla en büyük sanayi kuruluşu olma unva-
nını korudu. Ford Otomotiv 356 milyar lirayla 
yine ikinci, Star Rafineri AŞ üçüncü, Toyota 
Otomotiv Türkiye dördüncü oldu.  l 05

Papara Elektronik Para AŞ'nin ‘yasa dışı 
bahis’ suçunun işlenmesini kolaylaştırdı-

ğı iddiasıyla aralarında şirketin sahibi Ah-
med Faruk Karslı'nın da bulunduğu 13 şüp-
heli gözaltına alındı. Örgüt elebaşı ve örgüt 
üyelerine ait başta PPR Holding AŞ olmak 
üzere 8 şirket ve diğer mal varlıklarına el 
konuldu, şirketlere kayyum atandı.  l 06

GAZZE VE SURiYE iCiN 
ORTAK CALISMA

EN BÜYÜK YİNE TÜPRAŞ 

PAPARA’YA EL KONULDU

TBMM BAŞKANLIĞI
İÇİN SÜREÇ BAŞLADIMHP LIDERI BAHCELI: ÜLKÜCÜ SEHITLER FEDAKÂRLIK NISANESI, KAHRAMANLIK TIMSALIDIR

Kızılcahamam’daki ‘Ülkücü Şehitler Anıtını ziyaret eden MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
"Her şeyin bir vakti vardır. O vakit hızla yaklaşmaktadır. O vakit ‘Türkiye Yüzyılı’yla 
simgelenmekte, yeni bir milli birlik ve kardeşlik asrıyla tebarüz etmektedir" dedi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ SÜRECINI PROVOKE ETMEYE, IKBAL DEVŞIRMEYE ÇALIŞANLAR 
OLDUĞUNU BELIRTEREK, “CUMHUR İTTIFAKI'NIN IKI GÜÇLÜ VE TECRÜBELI LIDERI OLARAK, SAYIN BAHÇELI ILE NE 
YAPTIĞIMIZI GAYET IYI BILIYORUZ. ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ İLE ÜLKEMİZ BÜYÜK BIR ŞAHLANIŞ YAŞAYACAK” DEDI.

YENI BIR KARDESLIK 
YUZYILI GELiYOR

NE YAPTIĞIMIZI İYİ BİLİYORUZ

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan,  
Gazze’deki saldırıların durdurul-
ması ve Suriye'nin birliğinin ko-
runması için Türkiye ve Rusya’nın  
ortak çalışacağını söyledi. DEVLET BAHÇELİ’YE 

EDİLEN DUALAR

SİYASİ TUTUKLU

KADİR YILDIZ 7

SPEKÜLATÖRLERi
AFFETMEYiZ! 

KURBAN PAZARI  
CANLANIYOR

iSRAiL’DEN AVRUPA’YA
FiLiSTiN TEHDiDi

FIRSATCILARA DİKKAT!

Ticaret Bakanlığı, anne 
sütünün perakende ve 

elektronik ticarete konu 
edilerek satışını yasakladı. 

Uygun koşullarda sağılmayan, taşınmayan ve 
saklanmayan anne sütünün, bebekler için 
ciddi riskler barındırdığını, bunun da kamu 
sağlığını tehdit ettiğini belirten Bakanlık, her 
bir ihlal için 684 bin liraya kadar idari para 
cezası uygulanacağını bildirdi. l 02

ANNE SÜTÜNÜN SATIŞI  
YASAKLANDI

EMANETLERİ KALBİMİZDE ÖTÜKEN’DEN SÖĞÜT’E
Bahçeli, “Şehitlerimizin emanetleri başımızın 
üstünde, kalbimizin derinliklerindedir. Çıkar-
larının sevdalısı olan siyasi devşirmeler, da-
vasının sevdasıyla çelikleşmiş ve bayraklaşmış 
Ülkücü şuura elbette nüfuz edemez, hiçbir surette de 
yalan ve iftiraya dayanan çirkin sözlerinin değerinden 
ve ederinden bahsedilemez” diye konuştu.

Ülkücülerin, Ötüken'den atılan adıma Türk 
vatanında kucak açan, Söğüt'ten yapılan 

çağrıya yaşadıkları dönemde aynen riayet 
eden, tarihin nabzını damarlarındaki kanla 

temsil eden soylu insanlar olduğunu belirten 
Bahçeli, Ülkücü şehitlerin ise Türk milletinin iftihar 
ile irade cevherleri olduğunu dile getirdi. 

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Kurban Bayramı için tüm 

tedbirleri aldıklarını belirterek, ‘Ta-
rım Cebimde’ uygulaması sayesinde 
kurbanlıkların yaş, ırk ve aşı bilgile-
rine ulaşılabildiğini hatırlattı. Yu-

maklı, “Kurbanlık hayvan varlığımız yeterli düzeyde. 
Bayram öncesi fiyatları yükseltmeye hazırlanan 
spekülatörlere asla göz yummayacağız” dedi.  l 02

İsrail Dışişleri Baka-
nı Gideon Saar, ara-

larında Fransa ve İn-
giltere’nin de bulun-
duğu ülkelerin Filis-
tin’i tanıması hâlinde 
Batı Şeria’daki Yahudi 
yerleşim birimleri ile 
Ürdün Vadisi’ni tek ta-
raflı ilhak edeceklerini 
belirtti. Saar, “İsrail’e 
karşı atılacak her türlü 
tek taraflı adıma İsrail 
de tek taraflı adımlarla 
karşılık verir” tehdi-
dinde bulundu. l 10

Türkiye'nin önemli hayvancılık 
merkezlerinden Ağrı'daki hayvan 
borsasında kurbanlık hareket-
liliği başladı. Hayvan pazarında, 
besiciler ile alıcılar arasında sıkı 
pazarlıklar yaşanıyor. l 02

Yaklaşan Kurban Bayramı öncesi alışveriş 
artarken, uzmanlar, tüketicileri ‘bayram fırsatı’ 
ve ‘bayram indirimi’ gibi olası tuzaklara ve 
mağduriyetlere karşı uyardı.  Bayram alışverişi 
yaparken son dakika fırsatlarına temkinli yak-
laşılması gerektiğini belirten uzmanlar, sahte 
internet siteleri ve sosyal medya dolandırıcılık-
larına karşı dikkatli olunmasını  istedi. l 02

MHP Lideri Bahçeli’yi, Ülkücü Şehitler Anıtı'nda çok sayıda 
partili karşıladı. Kur'an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirildi, dualar edildi. Bahçeli, anıt alanında

 2027 Ülkücü şehidin isimlerinin bulunduğu tabelalara 
karanfil bıraktı, dua etti. 

KRİTİK BİR EŞİK AŞILDI PROVOKATÖRLER KAYBEDECEK KARDEŞLİĞİN DE YÜZYILI
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Tüketici Hakları Derneği 
Başkanı Ergün Kılıç, "Bayram 

alışverişi yaparken son dakika 
fırsatlarına temkinli yaklaşılmalı, 
sahte internet siteleri ve sosyal 
medya dolandırıcılıklarına karşı 
dikkatli olunmalı" diyerek önemli 
bir noktaya çekti.  Yaklaşan Kurban 
Bayramı öncesinde artan alışve-
riş hareketliliği, "Bayram fırsatı" 
ve "Bayram indirimi" gibi cazip 
kampanyaları da beraberinde 
getirirken, uzmanlar tüketicileri 
olası tuzaklara ve mağduriyetlere 
karşı dikkatli olmaları konusunda 
uyardı. Kurban Bayramı dolayısıyla 
alışveriş yerleri ve platformlarda, 
"fırsat" ve "indirim" adı altındaki 
kampanyalarla çok sayıda ürün 
satışa sunulurken, tüketicilerin 
bu kampanyalara karşı temkinli 
olması önem taşıyor. Tüketici Hak-
ları Derneği Başkanı Ergün Kılıç, 
yaptığı değerlendirmede, bayram 
alışverişi yapacak tüketicilerin, 
maddi ve manevi açıdan olumsuz-
luk yaşamamaları adına bazı kritik 
noktalara dikkat etmesi gerekti-

ğini söyledi. Bayram döneminde 
artan talebin, dolandırıcılara fırsat 
oluşturabileceğini belirten Kılıç, tatil 
rezervasyonlarının, mutlaka yetkili 
seyahat acenteleri ya da güvenilir 
platformlar üzerinden gerçekleş-
tirilmesi gerektiğini bildirdi. Kılıç, 
sunulan fiyat ve hizmet detay-
larının yazılı olarak alınmasının 
önemine dikkat çekerek, "Sözleş-
me yapılmadan, ödeme yapılma-
malı. Bayram alışverişi yaparken, 
son dakika fırsatlarına temkinli 
yaklaşılmalı, sahte internet siteleri 
ve sosyal medya dolandırıcılıkla-
rına karşı dikkatli olunmalı. Paket 
turlar, otel ve ulaşım hizmetlerine 
ilişkin broşür istenmeli, cayma 
hakkı ve iade koşulları mutlaka 
öğrenilmeli" dedi. Bayramda hediye, 
giyim, kozmetik ve teknolojik ürün 
alışverişlerinin arttığını aktaran 
Kılıç, tüketicilerin alışveriş öncesi 
fiyat araştırması yapmasının, 
ürünlerin garanti belgesi, iade ve 
değişim koşulları hakkında bilgi 
edinmesinin vatandaşların lehine 
olacağını anlattı.

D vitamini 
yaşlanmayı 
yavaşlatabilir

D vitamini takviyesinin 
yaşlanma üzerindeki etkilerini 

incelemek isteyen bilim insanları, 
1054 kişinin akyuvarlarındaki 
"telomer" adı verilen genetik 
yapıların uzunluğunu 4 yıl boyunca 
takip etti. Bilim insanları, çalışma 
başlangıcında, çalışmanın 2'nci ve 
4'üncü yıllarında telomer uzunluk-
ları ölçülen katılımcılara her gün 2 
bin IU D vitamini ve 1 gram Omega 3 
yağ asidi verdi. Çalışma sonucunda, 
günlük 2 bin IU D vitamini takviyesi 
alan kişilerin telomer kısalmasının 

yavaşladığını belirten bilim insan-
ları bunun biyolojik yaşlanmanın 
yavaşladığı anlamına geldiğini 
aktardı. Bilim insanları D vitamini 
takviyesinin, yaşla birlikte görülen 
hücresel aşınmayı ortalama 3 yıl 
kadar geciktirebileceğini ortaya 
koydu. Öte yandan, bilim insanları 
çalışmada test edilen Omega-3 
takviyesinin telomer uzunluğu 
üzerinde bir etkisi olmadığını 
kaydetti. Araştırmanın bulguları 
"The American Journal of Clinical 
Nutrition" dergisinde yayımlandı.

arım ve Orman 
Bakanı İbrahim 

Yumaklı, Balıkesir 
Bölgesi Hayvancılık 

Kooperatifleri Birliği (HAYKOOP) 
21. Olağan Genel Kurul Toplantısı'na 
video mesaj gönderdi. Türkiye'de 
tarım sektörünün stratejik üretim 
alanlarından birinin de hayvancılık 
olduğunu vurgulayan Yumaklı, "Bu 
nedenle hayvancılık politikalarımızı 
proaktif bir bakış açısıyla ele alıyoruz. 
Geçen yıl yeni hayvancılık yol hari-
tamızı açıklamıştık. Yol haritamızda 
belirlediğimiz hedeflere de tek tek 
ulaşmaya başladık. Yeni hayvancılık 
yol haritamız sayesinde hayvancılıkta 
büyüme ivmesini yakaladık" diye 
konuştu. Yumaklı, ülkenin küçükbaş 
ve büyükbaş hayvan sayısında Avru-
pa'da yeniden birinciliğe yükseldiğine 
dikkati çekerek, bu başarıda üretici-
lerin ve kooperatiflerin payının büyük 
olduğunu söyledi. Yol haritasında yer 
alan hayvansal üretim planlamasına 
1 Ocak 2024'ten itibaren geçtiklerini 
anımsatan Yumaklı, şunları kaydetti: 
"Yeni destekleme modelini üretim 
planlamasına entegre ettik. Kırsalda 
Bereket Hayvancılığa Destek Pro-
jesi gibi desteklerle anaç varlığımızı 
artırıyoruz. Diğer yandan, Hayvan 
Hastalıkları ile Mücadele ve Hayvan 
Hareketleri Kontrolü Programı'mızı 
kararlılıkla uyguluyor, koruyucu 
aşılama çalışmalarını hız kesmeden 
sürdürüyoruz. Ayrıca, Erzurum, 

Elazığ, Ankara, Çankırı ve son olarak 
Kayseri'de veteriner yol kontrol ve 
denetim istasyonlarımızı faaliyete 
geçirdik. Yaklaşan Kurban Bayramı 
öncesinde denetimlerimizi artırdık."

Tedbirimizi aldık
"Tarım Cebimde" uygulaması sa-

yesinde kurbanlıkların küpe numa-
rası girilerek yaş, ırk ve aşı bilgilerine 
ulaşılabildiğini hatırlatan Yumaklı, 
"Halkımızın kurban ibadetini sağlıklı 
ve güvenli şekilde yapabilmesi için 
Bakanlık olarak tüm tedbirlerimi-
zi aldık. Bu sene ayrıca kurbanlık 
hayvan varlığımızın yeterli düzeyde 
olduğunu bir kez daha vurgulamak 
istiyorum. Çünkü, Kurban Bayramı 
öncesi fiyatların yükseleceği yönünde 
spekülasyon yapmak isteyenler 
olduğunu biliyoruz, duyuyoruz. Va-
tandaşımız müsterih olsun. Fiyatların 
fahiş bir şekilde artmasını gerekti-
recek herhangi bir şeyin olmadığını 
bir kez daha ifade etmek istiyorum" 
değerlendirmesinde bulundu. 4. 
Tarım Orman Şurası'nda ele alınan en 
önemli konulardan birinin de hayvan-
cılık olduğuna dikkati çeken Yumaklı, 
Şura kararları kapsamında küçükbaş 
hayvancılığın toplam kırmızı et üre-
timindeki payını yüzde 35 seviye-
sine çıkarmak için yeni destek ve 
programları uygulamaya alacaklarını 
anlattı. Yumaklı, bu sayede sektörün 
risklere karşı daha dayanıklı hâle 
geleceğini sözlerine ekledi.

Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim 

Yumaklı, kurban-
lık fiyatlarında 

spekülasyona karşı 
"Kurban Bayramı 

öncesi fiyatların 
yükseleceği yönün-

de spekülasyon 
yapmak isteyenler 

olduğunu biliyoruz, 
duyuyoruz. Vatan-
daşımız müsterih 

olsun" dedi.

SPEKULASYON UYARISI 

Ticaret Bakanlığı, anne sütünün 
perakende ticarete ve elektronik 

ticarete konu edilerek satışını yasaklama 
kararı aldı. Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamada, bebeklerin sağlıklı gelişimin-
de hayati öneme sahip olan ve ikamesi 
mümkün olmayan anne sütünün, bireyin 
sağlık durumu, beslenme alışkanlıkları 
ve geçmiş enfeksiyon öyküsü gibi birçok 
kişisel faktörden etkilendiği belirtildi. Bu 
nedenle, uygun koşullarda sağılmayan, 
taşınmayan ve saklanmayan anne sütü-
nün tüketiminin, bebek sağlığı açısından 
ciddi riskler barındırdığına, bu durumun 
doğrudan kamu sağlığını tehdit ettiğine 
işaret edildi. Açıklamada, bu durumun 
yol açabileceği riskler değerlendirilerek 
kamu sağlığı ve tüketicilerin korunması 
için çeşitli kararlar alındığı bildirilerek, 

şunlar kaydedildi: "Anne sütünün pera-
kende ticarete ve elektronik ticarete konu 
edilerek satışı yasaklanmıştır. Yorum, 
ilan, tanıtım ve forum gibi dijital ortam-
larda anne sütü alım ve satımına yönelik 
içeriklerin paylaşılması, bu tür işlemlere 
aracılık edilmesi de yasak kapsamına 
alınmıştır. Elektronik Ticaretin Düzen-
lenmesi Hakkında Kanun ile Perakende 
Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun 
uyarınca, bu yasağa aykırı davranan ki-
şiler, anne sütü satışı yapanlar, reklam ve 
tanıtım faaliyetlerinde bulunanlar ile bu 
sürece dijital ortamda aracılık eden plat-
formlar hakkında her bir ihlal için 684 bin 
214 liraya kadar idari para cezası uygula-
nabilecektir. Toplum sağlığının korunma-
sı amacıyla alınan bu karara hassasiyetle 
uyulması önem arz etmektedir."

TURIZM RESTORANCILAR SEZONUNDAN UMUTLU 
TURYİD Başkanı Kaya Demirer, yaz sezonuna girerken turizm sektörünün nabzının hızlandığını belirterek, 
ilk çeyrek verilerinin hedeflerin üzerinde gerçekleştiğini, ikinci çeyrekten umutlu olduklarını ifade etti.

Az çiğneyen 
çocuklar, 
obeziteye 
daha yatkın

Japonya'nın Osaka Üniver-
sitesinden araştırmacı-

lar, çocuklardaki çiğneme 
alışkanlıklarının obeziteye 
etkisini incelemek üzere bir 
araştırma yürüttü. Yaşla-
rı 9 ila 10 arasında değişen 
yaklaşık 1400 çocuğun yeme 
biçimlerinin incelendiği araş-
tırmada, yiyecekleri yeteri 
kadar çiğnemeyen çocukların 
obeziteye daha yatkın olduğu 
belirlendi. Yiyecekleri az 
çiğneyen çocukların yanı sıra, 
hızlı ve ağzı doluyken yiyecek 
tüketen çocukların da bu 
hastalığa yatkınlık gösterdiği 
tespit edildi. Çiğnemesi daha 
zayıf olan çocukların obezi-
teye bir buçuk kat daha fazla 
eğilimli olduğu, hızlı yiyen 
çocukların ise yaklaşık iki 
kat obezite riski taşıdığı tespit 
edildi. Bu durumun özellikle 
erkek çocuklarında daha çok 
gözlemlendiği ortaya konu-
lurken, araştırma sonucunda 
167 çocuk "obez" sınıfında 
değerlendirildi. Araştırma, 
"Science Direct" adlı internet 
sitesinde yayımlandı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğünün 
koordinasyonunda Tunus'ta düzenlenen "Türk Filmleri 

Haftası" kapsamında Türk sinemasının seçkin örnekleri izleyiciyle 
buluşuyor. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Türkiye'nin 
Tunus Büyükelçiliği, Tunus Kültür ve Tanıtma Müşavirliği ile 
Tunus Yunus Emre Enstitüsü iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlik, 
25 Mayıs'ta başladı. Tunus'ta büyük ilgi gören Türk dizileri ve 
filmlerinin etkisini pekiştirmeyi amaçlayan film haftası, yapımcı 
ve yönetmenlerle izleyicileri bir araya getirmeyi hedefliyor. 
Ücretsiz gerçekleştirilen gösterimlerle Türk sinemasının evrensel 
dili aracılığıyla kültürler arası diyaloğun güçlendirilmesi 
amaçlanıyor. Tunus'un La Marsa bölgesinde yer alan L'Agora 
Sineması'nda gerçekleştirilen haftada, Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğınca desteklenen 5 film gösterime sunuluyor.

'Türk Filmleri 
Haftası' Tunus'ta 
devam ediyor

KURBANLIK iCiN 
T HAYVAN

BORSASI'NDA 
HAREKETLILIK 

BAŞLADI
Türkiye'nin önemli hayvancı-
lık merkezlerinden Ağrı'daki 
hayvan borsasında kurbanlık 
hareketliliği başladı. Zengin 
bitki örtüsü ve su kaynakları-
na sahip yaylalarıyla dikkati 
çeken Ağrı, büyükbaş ve 
küçükbaş hayvan varlığıyla 
da ülkenin önde gelen illeri 
arasında yer alıyor.Yılın 12 
ayı hayvan ticaretinin yapıl-
dığı Ağrı Hayvan Borsası'nda, 
Kurban Bayramı'na sayılı 
günler kala hareketlilik de 
arttı.Besiciler, yıl boyu emek 
vererek besledikleri büyük-
baş ve küçükbaş hayvanları, 
sabahın erken saatlerinde 
kamyonetlerle hayvan pazarı-
na getirdi.Yoğunluğun öğlene 
kadar devam ettiği hayvan 
pazarında, zaman zaman 
besiciler ile alıcılar arasında 
sıkı pazarlıklar yaşanıyor. 
Hayvan pazarındaki yoğun-
luk, drone'la görüntülendi.

Uzmanlardan 
bayram 
alışverişi 
tavsiyesi

Turizm Restoran Yatırımcıları ve 
Gastronomi İşletmeleri Derneği 

(TURYİD) Başkanı Demirer, yaz başı-
nın hem yatırımcı hem de işletmeci 
açısından her zaman hareketli geç-
tiğini hatırlatarak, "Turizmde iyi bir 
sezon beklentimiz var. Açıklanan ilk 
çeyrek verileri hedeflerin üzerinde 
gerçekleşti. Bu da ikinci çeyrek için 
bizi umutlandırıyor." dedi. Yılın ilk 
çeyreğine ilişkin değerlendirmede 
bulunan Demirer, döviz kurlarındaki 
artış hızının enflasyonun gerisinde 
kalmasının özellikle yeme-içme 
sektöründe sıkıntılar yarattığını 
söyledi. Demirer, 2022'den bu yana 
enflasyonun yüksek seyrettiği-
ne işaret ederek, "Döviz kurları 
enflasyonun artış hızının gerisinde 
kaldı. Bu da Türk lirasını avro ve 

dolar bazında daha zayıf hâle getirdi. 
Türkiye, fiyat-performans açısından 
daha zayıf bir ülke konumuna geldi. 
Bu durum yeme-içme sektörün-
de de çok yoğun hissedildi. Hem 
yerel piyasada hem de turizmde, 
misafirlerin cebindeki harcanabilir 
paranın azalmasından kaynakla-
nan sıkıntılar yaşıyoruz. Daha da 
önemlisi, misafirler ödedikleri üc-
retin karşılığında aldıkları deneyimi 
yeterli görmüyorlar" diye konuştu. 
Sektörde yaşanan kalite sorunlarına 
dikkati çeken Demirer, denetimsiz 
yatırımların hem sektöre hem de 
tüketiciye zarar verdiğini bildirdi.  
Türkiye'de uluslararası ilgi görmeye 
başlayan gastronomi festivallerinin 
turizmle entegre edilebileceğini 
söyleyen Demirer, bu sayede sezon 

dışı turizmin canlandırılabileceğine 
işaret etti. Demirer, Türkiye'deki tu-
rizm hareketliliğinin büyük ölçüde 15 
Haziran-15 Eylül arasına sıkıştığını 
ifade ederek, "Aslında bu dönem 
1 Temmuz-30 Eylül arası daha da 
yoğun. Turizmin yüzde 60-65'i bu 
kısa dönemde gerçekleşiyor. Oysa 
bu yoğunluğu yılın 12 ayına ve farklı 
bölgelere yaymak mümkün. Şu an 
ağırlıklı olarak İstanbul, Antalya 
ve kısmen Ege'de yoğunlaşan bir 
turizm yapısından söz ediyoruz. Bu 
da toplamın yüzde 75'ine tekabül 
ediyor" diye konuştu. Gastronomi-
nin bu dönüşümde güçlü bir araç 
olabileceğini vurgulayan Demirer, 
gastronomi festivallerinin sezon dışı 
turizmi destekleyen etkili bir yan 
faaliyet hâline gelebileceğini söyledi.

Anne sütüne ticaret yasağı 
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Toplumdaki bozulma, çü-
rüme ve kokuşma hali, 
kaliteli karakter sahibi 
herkesin kaygı duyduğu bir 

durumdur. Ne yazık ki, yaşanan 
olumsuzluklara baktığımızda bu 
kaygının her geçen gün arttığını ve 
derinleştiğini görüyoruz.

Artık sıradan hale gelen cina-
yetler, şiddet olayları, alavere dala-
vere işleri, tecavüzler ve ahlaksız-
lıklar; kurumları saran rüşvet, yol-
suzluk, iş takibi, komisyonculuk, 
hırsızlık ve haramzade çetelerin 
hareketliliği toplumsal yapımızın 
temel değerlerini sarsıyor.

Dahası, bu olumsuzlukları nor-
malleştiren ve meşrulaştıran yak-
laşımlar kötülüğü adeta bir çekim 
merkezi haline getiriyor.

Şairin dediği gibi: 
“Doğru mu, yanlış mı, karar sizlerin 
/ Biz aklın durduğu çağda yaşadık.”

Bu mısraları derinden 
hissettiğimiz bir dönem-
deyiz. Bozulmamış olanlar 
bile zamanla “Onlar yapı-
yorsa ben de yapabilirim” 
diyerek şeytana yenik 
düşebiliyor. Tıpkı çürük bir 
meyvenin sepetteki sağ-
lamları bozması gibi… Artık 
kasada çürük meyveler 
çoğunlukta ve sağlamlar da 
giderek etkileniyor.

Bu olumsuzluklar yalnız-
ca bireyleri değil, toplumun 
güven, adalet ve ahlak anla-
yışını da zedeliyor.

Medyada sürekli olarak 
bozulma ve yozlaşmanın ön 
planda tutulması; caydırıcı ve 
örnek teşkil edecek cezaların 
yetersizliği, kötülüğün zafer 
kazandığı izlenimini pekiş-
tiriyor. Ne yazık ki ihanet, 
ahlaksızlık, haram ve haksızlık 
ödüllendiriliyormuş gibi bir tablo 
çizildiğinde, iyiliğin, sadakatin, 
vefanın ve helalin cazibesi topluma 
yeterince sunulamıyor.

Oysa umut her zaman var!
Sinema ve tiyatro sanatçısı Ali 

Sürmeli bir basın toplantısında 
şöyle demişti: 
“Söyleyeceklerim sadece bir cüm-

le… Bir Alevi köyünde bir mezar 
taşında okumuştum. Orada şöyle 
yazıyordu: ‘İyilik iyidir…’”

Bu söz, o günden beri zihnimde 
yankılanıyor. Geçtiğimiz hafta 
yaşanan bir olay, bu mesajın ne 
kadar güçlü olduğunu bir kez daha 
hatırlattı:

Henüz 8 aylıkken lösemi teş-
hisi konulan Ali Asaf isimli çocuk, 

zorlu bir tedavi sü-
reci ve ilik naklinin 
ardından 3 yaşında 
sağlığına kavuştu. 
Babası Samet De-
mir, sosyal medya 
hesabından şu 
çağrıyı yaptı: 
“Arkadaşlar, 
çevremiz fazla 
geniş değil. Oğlum 
kanseri yendi ve 
balon uçurmak 
istiyor. Bize katılır 
mısınız?”

Bu içten çağrı 
binlerce kişinin 
yüreğine dokun-
du. Sancakte-
pe’de düzenlenen 
etkinlikte yüz-
lerce insan bir 

araya geldi ve Ali Asaf’ın hayalini 
gerçekleştirmek için gökyüzüne 
rengârenk balonlar bıraktı. Bu da-
yanışma, sadece bir çocuğun sağlık 
zaferini değil; iyiliğin, umudun ve 
birlikteliğin gücünü de ortaya koydu.

Kazananlar, “İyilik iyidir” me-
sajını ruhunda taşıyan ve hayatına 
yansıtan insanlar oldu.

Evinde 10 yıl önce ölmüş bir 
komşudan bile kimsenin haberi ol-

madığına dair haberleri izlediğimiz 
günümüzde, komşuluk ilişkilerine 
emsal olacak kendi yaşadığım bir 
olaydan örnek vermek istiyorum.

Geçtiğimiz hafta apartmanımızın 
yönetim toplantısında kalbe doku-
nan bir iyiliğe bizzat tanıklık ettim. 
Garajların kullanım hakkı kura ile 
belirleniyordu ve ne yazık ki kurada 
kaybeden ben oldum. Ancak apart-
man yöneticimiz Sayın Erol Gökçen, 
hiçbir talepte bulunmamama rağ-
men, “Ben hakkımı Yıldıray Bey’e 
devrediyorum. Sabahları eşinin ço-
cukları okula yetiştirme telaşına en 
yakından şahit oluyorum,” diyerek 
büyük bir kadirşinaslık gösterdi.

Ne güzel demişler: Nerede bir in-
san varsa, iyilik için bir fırsat vardır.

Evet, kötülük toplumda daha 
çok görünür olduğu için baskınmış 
gibi görünebilir. Ancak bu ülkede 
iyilik yapmayı hayat felsefesi hali-
ne getirmiş milyonlarca insan var. 
İyilik, sinmiş ve sessiz bir alışkanlık 
gibi durmamalı… Artık biraz gürültü 
çıkarmalı, biraz daha cesaretle or-
taya konulmalı. Kötülük, bu cesaret 
karşısında kendine yer bulamamalı.

Gazeteler ve televizyonlar, kö-
tülüğü manşetlere taşımak yerine; 
iyiliği, güzelliği, erdemi, fazileti ve 
helali yüreklere nakşetmek için 

daha çok ön plana çıkarmalıdır. 
Bu, kötülüğü gizlemek değil; iyiliği 
görünür kılmak adına bilinçli bir 
strateji olmalıdır. Çünkü iyiler güç-
lenirse, bu aynı zamanda kötülükle 
mücadelenin en sağlam yoludur.

Nerede bir iyilik yapan insan 
görsem, ruhumda bir huzur iklimi 
yeşeriyor. 

“İyilik iyidir” diyen herkesin de o 
duyguyu yaşadığını düşünüyorum. 
Kanser hastasına tedavi için destek 
olan, yürüyemeyen birine tekerlekli 
sandalye ya da araç sağlayan; ev-
size ev, aşsıza aş, işsize iş bulan; bir 
yuvanın kurulmasına katkı sunan, 
ihtiyaç sahiplerinin borçlarını öde-
yen herkese şahit oldukça içimdeki 
huzur daha da büyüyor.

Elbette sosyal devlet, bu ihti-
yaçları karşılamakla yükümlüdür. 
Ancak iş insanlarının da toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren bir iyilik 
rekabetine girmesi, birlik ve bera-
berliği daha da büyütecektir.

2020 yılındaki pandemi döne-
minde Türkiye’nin birçok gecekon-
du bölgesinde yoksul ailelerin borç-
larını kapatan, kamuoyunda “Robin 
Hood” olarak tanınan hayırsever iş 
insanı ile yardımseverliğiyle bilinen 
Uçak Kardeşler firmasının sahibi Ali 
Uçak, yürekleri ısıtmıştı. Benzer bir 

duyguyu, 6 Şubat Kahramanmaraş 
merkezli deprem felaketinde de ya-
şadık. Pek çok hayırsever iş insanı, 
bölgeye ulaştırdığı yardımlarla hem 
toplumsal vicdanın sesi oldu hem de 
gönüllerde derin izler bıraktı.

Sosyal medyada fenomen haline 
gelen ve “Ankara Abisi” ismiyle 
tanınan Yasin Uyanık’ın her ihtiyaca 
koşma çabaları takdire şayandır.

Ankara’da başlattığı proje kap-
samında çeşitli hastalıklar nede-
niyle saçı dökülen ya da kesilen 
kız çocuklarına ücretsiz peruk 
tasarlayan kuaför Yasin Kirazlı’nın 
videoları yüreklerimizi yüksek 
ateşte ısıtmakta ve duygusal fon 
vermektedir.

Tunç Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Dinçer Azaphan’ın da yar-
dıma ihtiyaç duyan herkese hızır 
gibi yetişmesi, iyilik cephesinde 
umut verici örneklerdendir.

Türkiye yaşadığı dönem olduğu 
gibi, yurt dışında da ihtiyaç sahip-
lerine yardımları organize etmeyi 
sürdüren; şehit ailelerine ev alan, 
gazilerin ve insanlarımızın sağlık ih-
tiyaçlarıyla yakından ilgilenen Sedat 
Peker’in de “İyilik iyidir” ölçüsünü 
yaşatarak yaptığı katkılar, iyiliğin 
sınır tanımadığını göstermektedir.

Toplumda ihtiyaç sahibi çok, 
yardım bekleyen insanlarımız 
oldukça fazla… Sosyal medyada bu 
değerli ve sembol haline gelmiş 
insanların sürekli etiketlenmesi 
ve ihtiyaçların dile getirilmesi bu 
durumun en açık göstergesidir.

Toplumdaki bozulma aşırı 
hissedilir hale gelmiş ve böyle at-
mosferde kötü insanların ön plana 
çıkarılması kaçınılmaz olmuştur. 
Fakat “İyilik” her zaman kötüler 
karşısında en güçlü silahtır. Toplum-
da bu silahı güçlü kılacak duyarlılığı 
oluşturmalıyız. Herkes önce kendi 
vicdanını ve yaşam alanını bunu 
sağlamak için kontrol etmelidir.

Hiç unutmayın, etrafınızda 
kötülükler gemisini istediği gibi 
yüzdürse de, her zaman için 
“İyilik iyidir” anlayışı insanlığın 
yaşam felsefesi olmalıdır. İnançlı 
ve imanlı insanlar için “İyilik” her 
daim kazançlı yatırımdır.

KÖTÜLÜKLER KARŞISINDA 
'İYİLİK İYİDİR' YATIRIMI

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944
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Çalışan bağlılığı, artık yalnızca maaş ve yan haklarla değil, değer görme ve kişisel 
tercihlere saygı üzerinden şekilleniyor. Kurumlar için özel günlerde sunulan esnek ve 

dijital çözümler, çalışan deneyimini güçlendirmenin anahtarı hâline geliyor.
Çalışanların özel günlerde 
hatırlanmak istemesi, kurumsal 
bağlılık üzerinde doğrudan etkili 
oluyor. Pluxee, bayram gibi özel 
dönemlerde çalışan bağlılığı-
na dair önemli veriler paylaştı. 
Araştırmaya göre, çalışanların 
%60’ı özel günlerde hatırlanma-
nın kendilerini değerli hissettir-
diğini ve bu durumun işverenle-
rine olan bağlılıklarını artırdığını 
ifade ediyor. 

Geleneksel hediyelerin yerini 
ise esnek, kişiselleştirilebilir 
dijital çözümler alıyor.

Hediyeleşme dijitalleşiyor
Araştırma, çalışanların artık 

fiziksel hediyeler yerine kendi 
tercihlerine göre kullanabile-
cekleri dijital hediye kartlarını 
tercih ettiğini ortaya koyuyor. 
Özellikle Z kuşağının %92’si, 
işverenlerinden esnek çözümler 
bekliyor. Bu oran X kuşağında 
da %79’a ulaşmış durumda. 

Pluxee Türkiye İş Geliştirme, 
Ürün ve İş Ortaklıkları Genel 
Müdür Yardımcısı Berna Şami-
loğlu, günümüz çalışanlarının 
yalnızca maddi değil, manevi 
olarak da desteklenmeyi bek-
lediğini belirtiyor. “Çalışanlar 
artık sadece hediye değil, anlam 

ve tercih hakkı istiyor. Kurum-
lar için bu jest değil, stratejik bir 
bağlılık aracıdır” diyen Şamiloğ-
lu, işverenlerin doğru çözümler-
le çalışanlarını desteklemesinin 
uzun vadeli başarı için kritik 
olduğunu söyledi.

Pluxee, çalışan bağlılığını 
artırmaya yönelik sunduğu 
“Pluxee Hediye” çözümüyle 
dikkat çekiyor. Çalışanlar, bay-
ram dönemlerinde bu sistemle 
hediye bakiyelerini; gıda, giyim, 
teknoloji, tatil ve dekorasyon gibi 

alanlarda 90 binden fazla nok-
tada özgürce kullanabiliyor. İş-
verenler ise bu sistem sayesinde 
hem %45’e varan vergi avantajı 
elde ediyor hem de çalışanlarını 
kişiselleştirilebilir hediyelerle 
destekleyebiliyor.

DEĞER İSTİYOR
ÇALIŞANLAR HEDİYE DEĞİL

Oluklu Mukavva Sanayicileri Derneği (OMÜD), 
sektör üreticileri ve tedarikçilerini bir 

araya getiren Sempati Üyeleri Tanıtım Etkinliği’ni 
gerçekleştirdi. Etkinlikte 2024 Oluklu Mukavva Sektörü 
Faaliyet Raporu’nu açıklayan OMÜD Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdullah Arslan, oluklu mukavva ambalaj 
satışlarının 2030 yılında 3 milyon 110 bin tonu geçmesini 
beklediklerini söyledi. Arslan, 2024 yılında 2 milyon 
470 bin ton olarak gerçekleşen satışların önümüzdeki 
yıllarda istikrarlı bir büyüme göstereceğini söyledi. 

“2025’te yüzde 2,5 ile başlayacak olan büyümenin, 
2030’a kadar yüzde 4-5 oranlarında devam edeceğini 
öngörüyoruz” dedi. Etkinlikte, sektörün önde gelen 
firmaları ürün ve hizmetlerini tanıtırken, katılımcılar 
da yeni iş bağlantıları kurma fırsatı buldu. Kıvanç Kağıt 
ana sponsorluğunda düzenlenen etkinliğe BHS, Bilkay 
Global, Cargill ve Sun Chemical da platin sponsor olarak 
destek verdi. OMÜD  Başkanı Arslan, “Zorlu sürecin son 
düzlüğündeyiz. Dayanışmayla bu dönemi geride bıra-
kıp daha güçlü bir sektöre ulaşacağız” mesajını verdi.

SIBER RISKLER 
ARTIYOR YÖNETIM 

ZAYIF KALIYOR
Trend Micro’nun yeni araştırması, dünya 
genelindeki kurumların siber saldırı yüzeylerini 

yeterince yönetemediğini ortaya koydu. San Francis-
co’daki RSA Konferansı’nda açıklanan bulgulara göre, 
siber güvenlik liderlerinin %73’ü bilinmeyen ya da 
kontrolsüz dijital varlıklar nedeniyle güvenlik olayı 
yaşadıklarını belirtti. Araştırmaya katılanların %91’i 
saldırı yüzeyi yönetiminin kurumsal risklerle doğrudan 
bağlantılı olduğunu kabul ederken, yalnızca %43’ü bu 
riskleri proaktif araçlarla yönettiklerini söyledi. %55’lik 
kesim ise bu konuda herhangi bir izleme sürecine sahip 
olmadığını ifade etti. Operasyonel süreklilik, müşteri 
güveni ve marka itibarı gibi alanlarda ciddi tehditler 
oluşturan bu durum karşısında, kurum bütçelerinin 
yalnızca %27’si saldırı yüzeyi yönetimine ayrılıyor.

Trend Micro COO’su Kevin Simzer, “Kurumlar siber 
risklerin farkında ancak çok azı bu riskleri azaltacak 
adımlar atıyor. Etkin saldırı yüzeyi yönetimi artık bir 
seçenek değil, zorunluluk” dedi. Trend Micro Avrasya 
Bölgesi Teknik Lideri Burçin Olgaç ise, üretken yapay 
zekâ ve IoT cihazlarının yaygınlaşmasının görünmeyen 
tehditleri artırdığını söyledi. Olgaç “Artık sadece teh-
ditleri tespit etmek değil, riskleri önceden öngörmek 
kritik önem taşıyor” dedi.

Yapay zekâ tabanlı sohbet robotu ChatGPT’ye 
entegre edilen alışveriş özelliği, dijital pazarlama 
sektöründe yeni bir dönemi başlatıyor. Dijital 
Pazarlama Okulu Kurucusu Yasin Kaplan’a göre, 
bu gelişme kullanıcı odaklı, bağlamsal ve yapay 
zekâ destekli reklamcılığın önünü açacak. Kaplan, 
alışveriş özelliğiyle birlikte kullanıcıların daha spe-
sifik ve detaylı sorularla ürün araştırması yaptığını 
belirterek, geleneksel reklam hedeflemelerinin 
yerini bağlama duyarlı, kişiselleştirilmiş reklamlara 
bırakacağını söyledi. Bu da markalar için yeni 
stratejiler ve mecralar anlamına geliyor. SEO’nun 
ve içerik üretiminin daha da önem kazanacağını 
vurgulayan Kaplan, “Artık sadece kendi sitenizde 
değil, bloglar, forumlar ve video platformlarında 
da görünür olmak şart” dedi. ChatGPT’nin sunduğu 
detaylı ve isabetli ürün önerileri, kullanıcıların satın 
alma kararlarını doğrudan etkileyebilecek güçte.

HDI Sigorta, sigortacılık sektöründe kariyer 
yapmak isteyen genç yetenekler için “Young 
Together” programını başlattı. Başvurular 1 
Haziran 2025’e kadar devam edecek. Program, 
mühendislik, istatistik, matematik ve aktüerya 
bölümlerinden 4. sınıf öğrencileri ve yeni 
mezunlara yönelik olup, tam veya yarı zamanlı 
çalışma imkânı sunuyor. Katılımcılar, farklı 
departmanlarda rotasyonla deneyim kazanacak, 
kapsamlı eğitim ve mentorluk desteğiyle hem 
teknik hem kişisel gelişim sağlayacak. Ayrıca 
global rotasyon ve sosyal etkinliklerle profesyonel 
ağlarını genişletme fırsatı bulacaklar. Başvurular, 
https://toptalent.co/hdi-sigorta-young-together 
adresinden yapılabiliyor.

SATIN ALMA 
YOLCULUĞU DEĞIŞIYOR

HDI Sigorta’dan  
gençlere kariyer fırsatı

AMBALAJ SEKTÖRÜ 
VITES YÜKSELTIYOR

Türkiye’nin lider e-ticaret platformu Trendyol, 
Avrupa Birliği’nin (AB) ürün güvenliği ve online 

alışverişte tüketici haklarını güçlendirmeye yönelik 
Tüketici Koruma Taahhüdü’nü imzalayan ilk Türk 
e-ticaret platformu oldu. İmza töreni, 2025 Avrupa Tü-
ketici Zirvesi kapsamında Brüksel’de gerçekleştirildi. 
AB Tüketici Koruma Taahhüdü, dijital platformlarda 
satılan gıda dışı ürünlerin güvenliğine dair 20 farklı 
alanı kapsıyor. Ayrıca, tüketici yorumları ve influencer 
pazarlaması konularında şeffaflığı artırmayı, pazar 
yerlerinde tüketici haklarının uygulanmasını kolaylaş-
tırmayı ve satıcıların bilinçlendirilmesini hedefleyen 
Dijital Tüketici Hakları Taahhütleri’ni de içeriyor. 
Trendyol, bu taahhütlerle hızlı ve etkili aksiyonlar 
alacağını taahhüt ediyor. Trendyol Grubu CEO’su 

Erdem İnan, “Avrupa ve diğer uluslararası pazarlarda 
büyürken, müşterilerimize güvenilir alışveriş deneyi-
mi sunmaya devam edeceğiz. 

Bu taahhüt, tüketici hakları ve ürün güvenliği 
konusundaki kararlılığımızı gösteriyor. Avrupa Ko-
misyonu ve diğer paydaşlarla iş birliğimizi sürdürerek 
standartları yükselteceğiz” ifadelerini kullandı.

Trendyol’dan güvenli alışveriş adımı

Berna Şamiloğlu

Burçin Olgaç

ÖZEL HISSETTIRMEK 
KURUM BAĞLILIĞINI
GÜÇLENDIRIYOR
Pluxee’nin araştırması, kurumsal hedi-
yeleşmenin artık sembolik değil, çalışan 
deneyimini doğrudan etkileyen stratejik 
bir araç hâline geldiğini gösteriyor. 
Dijitalleşen iş hayatında çalışanı yalnızca 
hatırlamak değil, anlamak ve tercihlerine 
saygı duymak, bağlılığı artırmanın en 
etkili yolu olarak öne çıkıyor.

Instagram, yaşını gizleyerek platforma katılan 18 yaş 
altı kullanıcıları yapay zekâ ile tespit ederek “Genç 

Hesapları” adı verilen daha güvenli profillere taşıyacağını 
duyurdu. Meta tarafından geliştirilen bu sistem, çocukları 
yetişkinlere yönelik zararlı içeriklerden ve istenmeyen 
etkileşimlerden korumayı hedefliyor. Meta, yapay 
zekâyı kullanıcı davranışları, içerik tercihleri ve 
etkileşimlerine göre eğiterek, yaş doğruluğu-
nu tahmin edebiliyor. Örneğin, bir kullanıcının 
doğum günü mesajlarında yaşı ima eden 
ifadeler tespit edilirse, hesap otomatik olarak 
genç kullanıcı profiline geçiriliyor. Meta, bu özelliği 
Facebook ve Messenger’a da taşıyacağını duyururken, 
ebeveynlere çocuklarıyla dijital güvenlik konusunda iletişim 
kurmaları için destek mesajları göndermeye başlayacak. 
Laykon Bilişim Operasyon Direktörü Alev Akkoyunlu, yapay 
zekânın gençleri koruma konusunda önemli bir adım 
olduğunu söyledi. Instagram’ın bu adımı, çocukların dijital 
dünyada daha güvenli bir deneyim yaşaması için atılmış 
önemli bir güvenlik önlemi olarak görülüyor.

GENÇ  
KULLANICILARA 

GÜVENLI 
MOD

 Alev 
Akkoyunlu
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TCHIBO’DAN, TÜRKIYE’YE 
DEV YATIRIM PLANI 

Tchibo, globalde 75’inci, Türkiye’de de 20’nci yılını, “Bu Tutku Kutlanır” sloganıyla kutluyor. 
Kutlamalar kapsamında Tchibo, İstanbul’da “Tchibo Kaffee No.75” etkinlik alanını hazırladı. 
Alanda, kahve posalarıyla sabun yapımı, mono baskıyla bardak altlığı kişiselleştirme, kolaj 

teknikleriyle kahve temalı poster hazırlama gibi atölyeler gerçekleştirildi. Özel sergilerle çeşitli 
hediyelerin de yer aldığı Tchibo Kaffee No.75’te, marka, ziyaretçilerine özel tadım ve deneyimler 

sunmayı hedefliyor. Tchibo Türkiye Genel Müdürü Burak Deniz, etkinlik alanında düzenlenen 
basın toplantısında, doğru hamleler yaparak tüketicilerin her fiyat segmentinde ve kategoride 

ihtiyaçlarını anlayıp onlara ürünler sunarak sağlıklı ve hızlı büyümeye devam ettiklerini söyledi. 
Deniz, globaldeki 75 yılı, yerelde 20 yıllık tecrübeyle birleştirmenin heyecan verdiğini, kahve 

tutkusunu artırarak tüketicileriyle buluşturduklarını ve yatırımlara devam ettiklerini dile getirdi.

EMOD Başkanı Murat Pınar, elektrikli ulaşımın yeni bir yaşam biçimi hâline 
geldiğini belirterek, “Türkiye’de satılan araçların yaklaşık yüzde 20’si elektrikli. 

2030’da satılacak araçların yüzde 60’ının elektrikli olacağını düşünüyoruz” dedi.

Uluslararası marka değerlen-
dirme kuruluşu Brand Finance, 
2025 yılına ilişkin “Türkiye’nin 
En Değerli Markaları-Türkiye 
125” çalışmasını tamamladı. 
2007’den bu yana yayımlanan 
liste, sermaye piyasasına dâhil 
markalardaki artış sonrası 
100’den 125 markaya çıkarıldı. 
THY, 2 milyar 266 milyon dolar-
lık marka değeriyle son yıllarda 
olduğu gibi yine ilk sırada yer 
aldı. İkinci sıranın sahibi 1 milyar 
645 milyon dolarla Arçelik 
olurken, İş Bankası geçen yıla 
kıyasla bir basamak yüksele-
rek 1 milyar 240 milyon dolarla 
üçüncü sıraya çıktı. 

Geçen yıl üçüncü olan Vestel 
bir sıra gerileyerek, 928 milyon 
dolarla dördüncü sıraya düştü. 
Ford Otosan 905 milyon dolarla 
5’inci, Ziraat Bankası 875 milyon 
dolarla 6’ncı, LC Waikiki 828 mil-
yon dolarla 7’nci, Garanti BBVA 
721 milyon dolarla 8’inci, Yeni 
Rakı 590 milyon dolarla 9’uncu, 
Vakıfbank 386 milyon dolarla 
10’uncu sırayı aldı.

Aselsan ve 
TUSAŞ yükseliyor
Geçen yıl 20’nci sıradan liste-

ye giren Türkiye’nin ilk elektrikli 
otomobil markası Togg, 179 mil-
yon dolarlık değeriyle bu yıl da 

yerini korudu. Listeye, bu yıl 24 
yeni marka dâhil oldu. Altınkılıç, 
Astor Enerji, Big Chefs, Bilkom, 
Bizim, Çelik Motor, Doğan Trend, 
Efor Çay, Eker, Eksun, Gezinomi, 
Hedef Filo, Hepsiburada, Mobiltel, 
Oba Makarna, Penta, Reeder, 
Sasa, Suwen, TV8, Trendyol, VBT 
Yazılım, VDF Filo ve Yiğit Akü 
listeye giren diğer markalar oldu. 
125 markanın toplam değeri 
17 milyar dolara ulaştı. Brand 
Finance Türkiye Direktörü 
Muhterem İlgüner, araştırmanın 
sonuçlarına ilişkin değerlendir-
mede bulundu. 

125 markanın toplam değe-
rinin geçen yıla göre yüzde 15,6 
artarak 14,7 milyar dolardan 17 
milyar dolara yükseldiğini bil-

diren İlgüner, “Markalı yurt dışı 
satışlarını başarıyla sürdüren LC 
Waikiki, Mavi ve Koton gibi hazır 
giyim markalarının değeri artı-
yor. Bu durum sektörde marka-
laşmanın önemini de yansıtıyor” 
dedi. İlgüner, listeye yeni mar-
kaların da eklendiğine dikkati 
çekerek, şunları kaydetti: 

“Bu yıl listeye 24 yeni mar-
ka dâhil oldu. Mobilite, yazılım 
markaları listede artarak yer 
bulmaya başladı. Bu durum ya-
pısal dönüşümün işareti olarak 
görülmelidir. Sektörel olarak 
Türk markalarının küresel kabul 
görmesi sonucu ASELSAN, TU-
SAŞ gibi havacılık ve savunma 
sanayisi markaları değerlerini 
yükseltiyor.”

EN BÜYÜK 
SANAYI 

KURULUŞU 
TÜPRAŞ OLDU
İstanbul Sanayi Odasının (İSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Erdal Bahçıvan, düzenlediği basın 
toplantısında, İSO’nun “Türkiye’nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu” araştırmasının sonuçlarını 
açıkladı. Araştırmaya göre, TÜPRAŞ üretimden 
satışlarda 651 milyar 643 milyon lirayla listede 
ilk sırayı alırken, Ford Otomotiv 356 milyar 
lirayla yine ikinci sıranın sahibi oldu. Star Ra-
fineri AŞ 201 milyar 650 milyon lirayla üçüncü 
olurken, önceki yıl 5’inci sırada bulunan Toyota 
Otomotiv Sanayi Türkiye AŞ 169 milyar lirayla 
4’üncülüğe yükseldi. Toyota’yı 166,6 milyar 
lirayla İstanbul Altın Rafinerisi AŞ, 159,4 milyar 
lirayla Oyak-Renault Otomobil Fabrikaları AŞ, 
133,3 milyar lirayla Arçelik izledi. 2023 yılına 
ilişkin araştırmada 12’nci sırada yer alan İsken-
derun Demir ve Çelik AŞ, geçen yıl 110 milyar 
liralık üretimden satışla 8’inciliğe yükseldi. 

Ereğli Demir ve Çelik Fabrikaları 103,7 
milyar lirayla 9’uncu, Hyundai Motor Türkiye 
Otomotiv AŞ ise 103 milyar lirayla 10’uncu 
oldu. Ereğli Demir ve Çelik Fabrikalarının 
listede 1, Hyundai Motor Türkiye Otomotiv 
AŞ’nin ise 3 basamak yükseldiği görüldü. 
Türkiye’nin 500 büyük sanayi kuruluşunun 
üretimden satışları geçen yıl 2023’e göre yüzde 
36,3 artarak 8 trilyon 688,5 milyar liraya ulaştı. 
Artış oranı 2023’te yüzde 42,1, 2022’de yüzde 
119, 2021’de ise yüzde 73,8 olmuştu. Böylece 
son 4 yılın en düşük artışının gerçekleştiği 
ve üretimden satışlardaki performansın 
zayıfladığı görüldü. Geçen yılki artışın, yüzde 
41,1 olan yurt içi üretici enflasyonunun altında 
kalması dikkati çekti.

Ekonomik Kalkınma ve İşbirliği Örgütü (OECD), 
OECD Çelik Görünümü 2025 raporunu yayımladı. 

Rapora göre, küresel çelik piyasası şu anda tehlikeli bir 
durumda ve devam eden aşırı kapasite artışı, piyasadaki 
riskleri artırıyor. Küresel çelik kapasitesinin 2027’ye 
kadar 165 milyon ton artacağı öngörülüyor. Bu kapasite 
artışının yüzde 60’ı Çin ve Hindistan başta olmak üzere 
Asya ülkelerinden kaynaklanacak. Ancak, çelikte talep 
artışının kapasitenin oldukça altında kalacağı tahmin 
ediliyor. Çelik kapasitesinde beklenen hızlı büyümenin, 
arz-talep dengesini daha fazla bozacağı ve 2027’ye kadar 
721 milyon tonluk arz fazlalığı oluşacağı hesaplanıyor. 

Söz konusu 721 milyon tonluk aşırı kapasite, OECD 
ülkelerinin 2024’teki toplam çelik üretiminden 290 
milyon ton daha fazla seviyede bulunuyor. Çelik talebinin 
düşük kalmaya devam edeceği ve kapasite kullanım 
oranlarının yüzde 70’e gerileyeceği öngörüldüğünden, 
bu durumun piyasa oyuncularının kârlılıkları, yatırım 
planları, istihdam ve karbon azaltım politikaları üzerinde 
baskı oluşturacağından endişe ediliyor. OECD Genel Sek-
reteri Mathias Cormann, rapora ilişkin değerlendirme-
sinde, sektörde artan aşırı kapasite ve bunu yönlendiren 
bozucu politikaların acilen ele alınması gerektiğini 
belirterek, “Böylece küresel çelik piyasalarının düzgün 
işlemesi sağlanabilir. Kanıta dayalı diyalog ve uluslararası 
iş birliği yoluyla, adil rekabeti yeniden tesis edebilir 
ve dünya çapında daha verimli, sürdürülebilir bir çelik 
sektörüne ulaşabiliriz” ifadelerini kullandı.

Gayrimenkul Hukuku Derneği Başkanı Ali Güvenç Kiraz, konuya ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, yazlık kiralama konusunda vatandaşların dikkat etmesi gereken en 

önemli hususun, kısa süreli kiralama düzenlemesi olan “Konutların Turizm Amaçlı Kiralanması 
Faaliyetlerinin Düzenlenmesine İlişkin Yönetmelik” kapsamında kiralamanın yapılması 
gerektiğini söyledi. Bu düzenlemeye göre 1 yıl içinde 3 defa ve 100 gün altında yapılan tüm 
kiralamaların kısa süreli ve turizm amaçlı kiralama olarak değerlendirileceğini dile getiren 
Kiraz, kiraya verenin Kültür ve Turizm Bakanlığından kısa süreli kiralama ruhsatını almış olması 
ve bunu taşınmazın görülen bir dış mekânına koyması gerektiğini anlattı. Kiraz, yazlıklarda en 
sık görülen sorunun “site yönetimlerinin kiralamalar konusunda gösterdiği olumsuz tutum” 
olduğunu kaydederek, sözlerini şöyle sürdürdü: “Yeni düzenlemeyle yazlıklarda maliklerin oy 
birliğiyle karar almaları hâlinde kısa süreli kiralama yapılabilmektedir. Bu kapsamda vatan-
daşlar mutlaka yazlık sitelerde bu yönde bir karar alınıp alınmadığını öğrenmelidir. Aksi hâlde 
çeşitli platformlar üzerinden kira sözleşmesi yapmalarına ve parasını ödemelerine rağmen 
site kapısından içeriye alınmayabilirler. Devre mülklerde ise devre mülk sahibi veya bağımsız 
bölümü kullanan ortak maliklerin kat malikleri kurul kararıyla alacakları ruhsat kapsamında 
devre mülklerin kısa süreli kiraya verilmesi mümkündür. Vatandaşlarımız yazlık sitelerde yöne-
tim kurulunun oy birliğiyle aldığı karar, devre mülklerde ise kat malikleri aldığı karar olmadan 
kiralama yaparlarsa bu tesislere girme konusunda zorluk yaşayabilirler.”

İHRACATTA 
İSTANBUL FARKI

İstanbul İhracatçı Birlikleri, bünyesinde 
bulunan 7 ihracatçı birliğiyle 4 ayda 

189 ülkeye toplam 3 milyar 891 milyon 
dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Bu dönemde 
değer bazında en yüksek ihracat 228 milyon 
dolar ile Irak’a yapılırken bu ülkeye en fazla 
“mobilya, kâğıt ve orman ürünleri” ile 
“hayvansal mamuller” satıldı. 

Irak’ı ABD, Almanya, Birleşik Krallık ve 
Norveç izledi. ABD ihracatında “hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri”, 
“şeker ve şekerli mamuller” ile “kâğıt 
ve karton ürünleri”; Almanya’da “fındık 
ve mamulleri”, “hububat, bakliyat, 
yağlı tohumlar ve mamullerinin çikolata ve 
kakao içeren ürünleri”; Birleşik Krallık’ta 
“mobilya, kâğıt ve orman ürünleri” ile 
“hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri”; Norveç’te ise “gemi, yat ve 
hizmetleri” öne çıktı.

Ülke grupları baz alındığında İİB’nin en 
fazla ihracat yaptığı bölge, yüzde 5 artış ve 

985 milyon dolarla AB ülkeleri oldu. İstanbul 
İhracatçı Birliklerinin nisan ihracatı ise yüzde 
26,7 artışla 969 milyon dolar olarak gerçek-
leşti. En yüksek ihracat İstanbul Hububat, 
Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhra-
catçıları Birliğinden Ocak-nisan döneminde 
İİB bünyesinde bulunan birliklerden en 
yüksek ihracatı 1 milyar 286 milyon dolarla 
İstanbul Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar 
ve Mamulleri İhracatçıları Birliği (İHBİR) 
yaptı. Onu 1 milyar 193 milyon dolarla 
İstanbul Mobilya, Kâğıt ve Orman Ürünleri 
İhracatçıları Birliği, 457 milyon dolarla 
Gemi, Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği 
(GYHİB), 343 milyon dolarla İstanbul Su 
Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları 
Birliği (İSHİB), 274 milyon dolarla İstanbul 
Fındık ve Mamulleri İhracatçıları Birliği 
(İFMİB), 219 milyon dolarla İstanbul Yaş 
Meyve Sebze İhracatçıları Birliği, 114 milyon 
dolarla İstanbul Kuru Meyve ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği (KUMİB) izledi.

2030’DA ARAÇLARIN 
%60’I ELEKTRIKLI OLACAK

UZMANLARDAN YAZLIK VE DEVRE MÜLK UYARISI

‘AŞIRI KAPASITE’
ENDIŞESI

THY  
ZIRVEYI 
YINE KAPTIRMADI

28 MAYIS 2025  
ÇARŞAMBA

İstanbul İhracatçı Birliklerinin (İİB) ihracatı, yılın 
ilk 4 ayında, 2024’ün aynı dönemine göre yüzde 
1,6 artarak 3 milyar 891 milyon dolara yükseldi.

THY, “Türkiye’nin en değerli markası” sıralamasında yine birincilik 
koltuğuna oturdu. Türk Hava Yolları (THY), marka değeri sıralama-

sında 2 milyar 266 milyon dolarla bu yıl da zirvede yer aldı.

Finansal Kurumlar Birliği (FKB) Başkanı Ali 
Emre Ballı, FKB bünyesindeki sektörlerin 

mali verilerinde geçen yılın aynı dönemine göre 
artışlar görüldüğünü belirterek, “Bankacılık dışı 
finans sektörü şirketlerinin, işlem hacminin yüzde 
73, aktif büyüklüğünün yüzde 50, öz kaynakla-
rının ise yüzde 69 büyüdüğünü görmekteyiz” 
ifadelerini kullandı. FKB’nin açıkladığı finansal 
kiralama, faktoring, finansman, varlık yönetim ve 
tasarruf finansman şirketlerinin 2025 yılı ilk çeyrek 
konsolide verilerine göre, Birliğin temsil ettiği beş 
sektörün bu dönemde işlem hacmi 695 milyar lira, 

aktif toplamı 1 trilyon 103 milyar lira, öz kaynak 
büyüklüğü 220 milyar lira, müşteri sayısı ise 6,2 
milyon olarak gerçekleşti. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen FKB Başkanı Ali Emre Ballı; “Birliğimiz, 
temsil ettiği sektörlerin taşıdığı güçlü potansiyeli 
ekonomimize katkıya dönüştürme hedefiyle çalış-
malarını kesintisiz sürdürmektedir. 

Finansal kiralama, faktoring, finansman, varlık 
yönetim ve tasarruf finansman şirketlerimiz, yılın 
ilk üç ayında sergiledikleri istikrarlı performansla 
ülke ekonomisine destek olmaya devam etmiştir” 
ifadelerini kullandı.

Burak Deniz

ÇELIK PIYASASINDA 

BANKA DIŞI FINANS 
SEKTÖRÜNÜN IŞLEM 

HACMI YÜZDE 73 ARTTI

FKB’nin 
açıkladığı finansal ki-

ralama, faktoring, finansman, 
varlık yönetim ve tasarruf finans-

man şirketlerinin 2025 yılı ilk çeyrek 
konsolide verilerine göre, Birliğin 

temsil ettiği beş sektörün bu dönemde 
işlem hacmi 695 milyar lira, aktif 

toplamı 1 trilyon 103 milyar lira, öz 
kaynak büyüklüğü 220 milyar lira, 

müşteri sayısı ise 6,2 milyon 
olarak gerçekleşti.

EMobilite Operatörleri Derneği 
(EMOD) Başkanı Murat Pınar, 
yaygınlaşan elektrikli ulaşım 
tercihleri ve sektörün geleceği 
hakkında değerlendirmelerde 
bulundu. E-mobilitenin yeni 
bir trend olmadığını ifade eden 
Pınar, “Henry Ford’un ilk ticari 
aracının piyasaya çıkmasıyla 
aslında bir trend başladı. Elekt-
rikli araç, o zaman da var. Yani 
yeni bir teknoloji değil. O dönem 
fosil yakıtlarının çok verimli 
olması nedeniyle, elektrikli 
araçlar biraz ikinci plana itildi. 
Ford’un elektrikli araçlar birimi-
nin başında Thomas Alva Edison 
var. Hatta Ford’un eşi elektrikli 
araç kullanıyor. Aslında o gün-
den itibaren bir e-mobilite var” 
diye konuştu. 

Pınar, batarya teknolojilerinin 
gelişmesiyle aslında 2010’dan 
sonra büyük bir elektrikli araç 
furyası başladığını anlattı. 
Elektrikli araçların ulaşımda 
farklı teknolojileri insanların 
hizmetine sunduğuna işaret 
eden Pınar, şöyle konuştu: 
“Yaşam stili dememin sebebi 
de bu. Elektrikli araçlarla artık 
siz tekerlekler üzerinde giden 
bir bilgisayarın sahibisiniz. 

2010’lardan sonra yenilenebilir 
enerji hikâyesi çıktı. Asıl hikâye, 
sürdürülebilirlikle başladı. 
İklim krizinin çözümlerinden 
bir tanesi karbon ayak izini dü-
şürmekti. Fosil yakıtlar toplam 
karbon ayak izinin içerisinde 
yüzde 23’ü sebebini oluşturu-
yor. Sorunun bir parçasıysanız 
çözümün de bir parçası olmak 
durumundasınız.”

Toplam sayı 25 milyon
Pınar, Türkiye’de son 20 yılda-

ki enerji ithalatının faturasının 1 
trilyon dolar olduğunu vurgula-
dı. Türkiye’nin sürdürülebilirlik, 
enerji verimliği ve e-mobiliteyi 

başka bir şekilde değerlendir-
mesinin gerekliliğine vurgu 
yapan Pınar, “Türkiye’de son 
döneme bakıldığında elektrikli 
araç sayısı özellikle yerli otomo-
bilin devreye girmesiyle bugün 
itibarıyla 220 binin üzerine çıktı. 

E-mobilite aslında yeni bir 
yaşam biçimine hâline geliyor. 
Türkiye’deki toplam araç sayısı 
yaklaşık 25 milyon, bunun yüz-
de 1’i elektrikli. 

Türkiye’de mevcut durumda 
satılan araçların yaklaşık yüzde 
20’si elektrikli. 2030’da satılacak 
araçların yüzde 60’ının elektrikli 
olacağını düşünüyoruz” ifadele-
rini kullandı.
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İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı'nca yürü-

tülen FETÖ soruşturması 
kapsamında gözaltına alınan 
ve emniyetteki işlemlerinin 
ardından Çağlayan'daki 
İstanbul Adliyesi'ne getirilen 
62 şüphelinin hakimlik 
işlemleri tamamlandı. 
Sulh ceza hâkimliği, nöbetçi 
hâkimlik, tutuklama tale-
biyle sevk edilen 62 şüpheli 
muvazzaf askerden 61'inin 
tutuklanmasına karar verdi.

Hâkimlik 1 şüpheli 
hakkında ise "yurt dışına 
çıkış yasağı" ve "imza atma" 
şeklinde adli kontrol tedbiri 
uygulanmasına hükmetti.

İstanbul'da uyuşturucu 
satıcılarına yönelik dü-

zenlenen Narkokapan-İs-
tanbul 2 operasyonunda 
gözaltına alınan 279 şüpheli-
den 254’ü tutuklandı. 

İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, 20-23 Mayıs 
tarihleri arasında Bağcılar, 
Beşiktaş, Esenyurt, Maltepe 
ve Pendik ilçelerinde düzen-
lenen operasyonlarda gö-
zaltına alınan 279 şüphelinin 
işlemleri tamamlandı. 

Zanlılardan 254'ü adli ma-
kamlarca tutuklanırken, 25'i 
adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. 

Öte yandan, operasyonda 

ele geçirilen suç malze-
meleri, İstanbul Emniyet 
Müdürlüğünün bahçesinde 
sergilendi. 

Sergiye katılan İl Emni-
yet Müdürü Selami Yıldız, 
basın mensuplarına yaptığı 
açıklamada, sokak satıcıları 
da olsa uluslararası boyutta 
da olsa gençlerin geleceğini 
zehirleyen zehir tacirleriyle 
mücadelenin kararlılıkla 
süreceğini söyledi. 

Bilindiği gibi, Narkoka-
pan-İstanbul 2 uyuşturucu 
operasyonunda 279 şüpheli 
gözaltına alınmış, 3 ruhsatsız 
tabanca, 3 şarjör, 94 fişek, 5 
bin 224 uyuşturucu hap, 102 
kilo 918 gram uyuşturucu 
madde ele geçirilmişti.  (AA)  

Kadıköy'de bıçaklı saldırıda hayatını kay-
beden 15 yaşındaki Mattia Ahmet Min-

guzzi'nin mezarını tahrip eden sanık Duran 
Aydın "ibadethanelere ve mezarlıklara zarar 
verme" suçundan 2 yıl 6 ay hapis cezasına 
çarptırıldı.  Bakırköy 36. Asliye Ceza Mahke-
mesindeki duruşmaya tutuklu sanık Duran 
Aydın ve müşteki avukatları katıldı.  Duruş-
mada mütalaasını açıklayan Cumhuriyet sav-
cısı sanığın "ibadethanelere ve mezarlıklara 
zarar verme" suçundan 1 yıldan 4 yıla kadar 
hapisle cezalandırılmasını talep etti. Davayı 
karara bağlayan hâkim, sanık Duran Aydın'ın 
"ibadethanelere ve mezarlıklara zarar verme" 
suçundan 3 yıl hapisle cezalandırılmasına 
hükmetti. Sanığın sabıkasız olmasını dikkate 
alan hâkim, indirim uygulayarak cezayı 2 yıl 6 
ay hapse düşürdü, sanığın tutukluluk hâlinin 
devamına da karar verdi. (AA)  

Samsun İl Emniyet 
Müdürlüğü Nar-

kotik Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, uyuşturucu 
ticareti yaptığı tespit 
edilen şüphelilerin ya-
kalanmasına yönelik 
çalışma yaptı. 

Sabah saatlerinde, 
33 ekip, 5 özel harekât, 
113 personelle birlikte 
şüphelilere yönelik eş 
zamanlı operasyon 
düzenlendi. 3 narkotik 
köpeğinin de kullanıl-
dığı aramalarda, 267,14 
gram metamfetamin, 
4 kilo 266 gram sente-
tik kannabinoid, 42,66 
gram fubinica madde-
si, 80 sentetik hap, 2,71 
gram esrar, 1 esrarlı 
sigara, 2 hassas terazi, 
2 ruhsatsız tabanca, 
1 ruhsatsız tüfek, 1 
kurusıkı tabanca, 51 
tabanca mermisi ele 
geçirildi. Operasyonda 
21 şüpheli gözaltına 
alındı.  Soruşturma 
kapsamında 2 şüphe-
linin yakalanması için 
de çalışmaların sürdü-
ğü bildirildi.  (DHA)  

61 FETÖ MENSUBU
ASKER TUTUKLANDI

254 ZEHİR TACİRİ 
CEZAEVİNDE

Minguzzi'nin mezarını tahrip
eden sanığa 2 yıl 6 ay hapis 

Samsun’da 
uyuşturucu 
operasyonu: 
21 gözaltı

İ

74 ŞÜPHELİ 
TUTUKLANDI

Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, İstanbul, 
Ankara, Gaziantep, Bursa, 
Diyarbakır, Giresun ve 
Erzincan'ın da arasın-
da bulunduğu 46 ilde 
şüphelilerin sosyal medya 
platformları ve oltalama 
siteleri üzerinden  “yüksek 
kazanç, düşük faizli kredi 
fırsatı ve ürün satışı" adı 
altında vatandaşların do-
landırıldığı ihbarının alın-
dığını belirtti.  Cumhuriyet 
başsavcılıklarınca 171 
şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildiğini aktaran 
Bakan Yerlikaya, “bilişim 
sistemlerinin araç olarak 
kullanılması suretiyle 
nitelikli dolandırıcılık, yasa 
dışı bahis, çevrim içi ço-
cuk müstehcenliği, bilişim 
sistemine girme, sistemi 
engelleme, bozma, verileri 
yok etme veya değiştirme, 
suç işlemek  amacıyla 
örgüt  kurmak"    		
                      suçlarından 
                       gözaltına 
                       alınan 171    	
                       şüpheliden 
               74'ünün tutuklan-   	
               dığını kaydetti.

Siber dolandırıcılıkla
mücadeleye devam 

çişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, 

sosyal medya 
hesabından yap-

tığı açıklamada, İstanbul'da 
"yasa dışı bahis" suçuna yö-
nelik Papara Elektronik Para 
AŞ'ye eş zamanlı düzenlenen 
operasyonlarda örgüt ele-
başının da aralarında olduğu 
13 şüphelinin yakalandığını 
anımsattı. 

‘Yasa dışı bahis’ 
İstanbul Cumhuriyet 

Başsavcılığı ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı koordinesinde, 
İstanbul İl Emniyet Müdür-
lüğü Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğünce 
yapılan çalışmalar sonucu, 
Papara sistemlerinde "yasa 
dışı bahis" amacıyla suç ge-
liri finansmanının sağlan-
ması için vatandaşlar adına 
hesaplar açılarak suçtan 
elde edilen para transferle-
rini kolaylaştırıldıklarının 
tespit edildiğini belirten 
Yerlikaya, açıklamasında 
şunları kaydetti: MASAK 
raporlarında yapılan 
analizler sonucu 26 bin 12 

kişi adına açılan Papara 
hesapları üzerinden yasa 
dışı bahis oynatıldığı ve 12 
milyar 879 milyon 558 bin 
TL işlem tutarının bulundu-
ğu, bu hesaplarda toplanan 
paraların 274 farklı hesaba 
aktarıldığı ve bu hesaplar-
dan 4 farklı yasa dışı bahis 

sitesiyle ilişkili 5 kişiye ait 
kripto cüzdan hesaplarına 
aktarıldığı tespit edildi. 

Papara AŞ'nin de olduğu 
10 şirket, şüphelilere ait 
banka ve kripto varlık 
hesapları, 6 deniz aracına, 
74 araca ve 8 konut olmak 
üzere yaklaşık 5 milyar 

TL'lik mal varlığına el 
konuldu. İstanbul Valimizi, 
operasyonları koordine 
eden İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığımızı, ope-
rasyonları gerçekleşti-
ren İstanbul İl Emniyet 
Müdürümüzü, kahraman 
polislerimizi ve MASAK 

çalışanlarımızı tebrik ediyo-
rum. Yasa dışı bahis, sadece 
bireylerin değil, toplumun 
geleceğini de tehdit eden bir 
suçtur. Vatandaşlarımızın 
güvenliği için yasa dışı bahis 
ve siber dolandırıcılıkla 
mücadelemize kararlılıkla 
devam ediyoruz. (AA)

İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ

T.C. İSKENDERUN
6. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜN
2013/4 İFLAS DOSYASINDAN
ADİ TASFİYEDE EK SIRA CETVELİ İLANIDIR.
Beyoğlu 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 19/07/2007 gün 

ve 2007/229 Esas sayılı dosyasından saat:15:15’ten itibaren 
iflasına karar verilen MÜFLİS GÖK İNŞAAT VE TİCARET A.Ş.’ni 
İstanbul Ticaret Sicil No:81582/24470 hakkındaki iflas tasfiyesi 
Müdürlüğümüzün yukarda yazılı dosyasından yürütülmektedir. 
İflas masasına Kayıt: 210 (Alacaklı İsmail SEZER) dahil kayıt 
numaralı alacaklının talebi incelenerek iflas idaresi tarafından 
karar verilmiş olup İİK 206. 207. Maddesine göre düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyada incelemeye hazır tutulmuştur. Alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflas 
dairesinin olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde sıraya ilişkin 
itirazların ise 7 gün içinde şikayet yolu ile icra mahkemesine 
dava konusu edilebileceği lüzumu İİK.nun ilgili maddeleri 
gereğince ek sıra cetveli ilân ve tebliğ olunur. 26/05/2025

İLAN
Sayı : E.23826126-2024/212-Ceza Dava Dosyası 21.05.2025
Mahkememizin 16/10/2024 tarih, 2024/212 esas, 2024/1197 

karar sayılı ilamı ileKullunmak için Uyuşturucu veya Uyarıcı 
Madde Satın Almak, Kabul Etmek, Bulundurmak ve Kullanmak 
suçundan 2 Yıl Hapis cezası kararı verilen; Ökkeş ve Meryem 
oğlu, 1984 d.lu, ERTAN ALGAN tüm aramalara rağmen 
bulunamamış olup gerekçeli karartebliğ edilememiştir. 7201 
sayılı Tebligat Kanununun 29.maddesi gereğince hüküm 
özetinin ULUSAL GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE ve hüküm 
fıksarısının ilan tarihinden itibaren 14 günsonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2231056

Basın:2230889

T.C. İSTANBUL 
16. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

T.C. AKYAZI
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ

İLAN
Dosya No : 2024/195
Karar No : 2025/84
Mahkememizin 22/04/2025 

tarihve 2024/195 esas 2025/84 sayılı 
kararı ile sanıklar hakkında TCK.
nun149/1-ach, 168/2-3,53 maddeleri 
ile neticeten6 yıl 8 ay hapis cezası ile 
ayrı ayrı cezalandırılmalarına karar 
verildiği,gerekçeli kararınmüşteki 
Mohammed ile Mabroka’dan olma 
1987 Libya doğumlu MUSAB AM 
ABOUALQASIM’a tebliğ edilemediği, 
dosya kapsamında başkaca adresinin 
bulunmadığı anlaşılmakla;

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özeti ile 
sanık müdafiileri ve İstanbul Cumhuriyet 
Savcısının ayrı ayrı istinaf başvurusunda 
bulunduğu hususlarının, tirajı ellibinin 
üzerinde olan gazetedeİLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, mahkememize verilecek 
dilekçeyle veya mahkememiz zabıt 
katibine tutanakla tevsik olunacak ve 
hakim tarafından onaylanacak beyanla, 
mahkememiz yargı sınırları dışında 
bulunanların ise en yakın Ağır Ceza 
Mahkemesine veya Ağır Ceza teşkilatı 
olmaması halinde en yakın Asliye Ceza 
Mahkemesine dilekçe vererek veya 
zabıt katibine beyanda bulunarak 2 
hafta içeresinde İstanbul Bölge Adliye 
mahkemesi nezdinde istinaf isteminde 
bulunulabilecekleri hususu İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR. 26/05/2025

ESAS NO : 2025/13,14 D.İş
ACELE KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Akyazı Belediye 

Başkanlığıvekili tarafından 
Mahkememizde;

2025/13 D.iş sayılı dosyası ile 
Sakarya ili Akyazı ilçesi İnönü Mah. 77 
ada 34 parsel sayılı taşınmazın,

2025/14 D.iş sayılı dosyası ile 
Sakarya ili Akyazı ilçesi İnönü Mah. 77 
ada 41 parselsayılı taşınmazın acele 
kamulaştırılması yönünde dava açılmış 
olup,

İlan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde acele kamulaştırma işlemine 
karşı idari yargıda Akyazı Belediye 
Başkanlığına karşı iptal veya adli 
yargıda maddi hatalara karşı düzeltim 
davası açılabileceği, ilan tarihinden 
itibaren 30 gün içinde idari yargıda 
acele kamulaştırma işlemine karşı dava 
açıldığı ve yürütmenin durdurulması 
kararı alındığı belgelenmediği takdirde 
kamulaştırma işlemlerinin kesinleşeceği 
ve mahkememizce tespit edilecek acele 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz 
malın acele kamulaştırma yapan idare 
adına tescil edileceği, mahkememizce 
tespit edilecek acele kamulaştırma 
bedelinin hak sahipleri adına Vakıflar 
Bankası Akyazı Şubesine yatırılacağı, 
konuya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan 
tarihinden itibaren 10 gün içinde 
mahkememize yazılı olarak bildirilmesi 
gerektiği ilan olunur. 28.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2231113

Basın:2231330

İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ

T.C. İSKENDERUN
6. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜN
2013/4 İFLAS DOSYASINDAN
ADİ TASFİYEDE EK SIRA CETVELİ İLANIDIR.
Beyoğlu 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 19/07/2007 gün 

ve 2007/229 Esas sayılı dosyasından saat:15:15’ten itibaren 
iflasına karar verilen MÜFLİS GÖK İNŞAAT VE TİCARET A.Ş.’ni 
İstanbul Ticaret Sicil No:81582/24470 hakkındaki iflas tasfiyesi 
Müdürlüğümüzün yukarda yazılı dosyasından yürütülmektedir. 
İflas masasına Kayıt: 210 (Alacaklı İsmail SEZER) dahil kayıt 
numaralı alacaklının talebi incelenerek iflas idaresi tarafından 
karar verilmiş olup İİK 206. 207. Maddesine göre düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyada incelemeye hazır tutulmuştur. Alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflas 
dairesinin olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde sıraya ilişkin 
itirazların ise 7 gün içinde şikayet yolu ile icra mahkemesine 
dava konusu edilebileceği lüzumu İİK.nun ilgili maddeleri 
gereğince ek sıra cetveli ilân ve tebliğ olunur. 26/05/2025

İLAN
Sayı : E.23826126-2024/212-Ceza Dava Dosyası 21.05.2025
Mahkememizin 16/10/2024 tarih, 2024/212 esas, 2024/1197 

karar sayılı ilamı ileKullunmak için Uyuşturucu veya Uyarıcı 
Madde Satın Almak, Kabul Etmek, Bulundurmak ve Kullanmak 
suçundan 2 Yıl Hapis cezası kararı verilen; Ökkeş ve Meryem 
oğlu, 1984 d.lu, ERTAN ALGAN tüm aramalara rağmen 
bulunamamış olup gerekçeli karartebliğ edilememiştir. 7201 
sayılı Tebligat Kanununun 29.maddesi gereğince hüküm 
özetinin ULUSAL GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE ve hüküm 
fıksarısının ilan tarihinden itibaren 14 günsonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2231056

Basın:2230889

T.C. İSTANBUL 
16. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

T.C. AKYAZI
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ

İLAN
Dosya No : 2024/195
Karar No : 2025/84
Mahkememizin 22/04/2025 

tarihve 2024/195 esas 2025/84 sayılı 
kararı ile sanıklar hakkında TCK.
nun149/1-ach, 168/2-3,53 maddeleri 
ile neticeten6 yıl 8 ay hapis cezası ile 
ayrı ayrı cezalandırılmalarına karar 
verildiği,gerekçeli kararınmüşteki 
Mohammed ile Mabroka’dan olma 
1987 Libya doğumlu MUSAB AM 
ABOUALQASIM’a tebliğ edilemediği, 
dosya kapsamında başkaca adresinin 
bulunmadığı anlaşılmakla;

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özeti ile 
sanık müdafiileri ve İstanbul Cumhuriyet 
Savcısının ayrı ayrı istinaf başvurusunda 
bulunduğu hususlarının, tirajı ellibinin 
üzerinde olan gazetedeİLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, mahkememize verilecek 
dilekçeyle veya mahkememiz zabıt 
katibine tutanakla tevsik olunacak ve 
hakim tarafından onaylanacak beyanla, 
mahkememiz yargı sınırları dışında 
bulunanların ise en yakın Ağır Ceza 
Mahkemesine veya Ağır Ceza teşkilatı 
olmaması halinde en yakın Asliye Ceza 
Mahkemesine dilekçe vererek veya 
zabıt katibine beyanda bulunarak 2 
hafta içeresinde İstanbul Bölge Adliye 
mahkemesi nezdinde istinaf isteminde 
bulunulabilecekleri hususu İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR. 26/05/2025

ESAS NO : 2025/13,14 D.İş
ACELE KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Akyazı Belediye 

Başkanlığıvekili tarafından 
Mahkememizde;

2025/13 D.iş sayılı dosyası ile 
Sakarya ili Akyazı ilçesi İnönü Mah. 77 
ada 34 parsel sayılı taşınmazın,

2025/14 D.iş sayılı dosyası ile 
Sakarya ili Akyazı ilçesi İnönü Mah. 77 
ada 41 parselsayılı taşınmazın acele 
kamulaştırılması yönünde dava açılmış 
olup,

İlan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde acele kamulaştırma işlemine 
karşı idari yargıda Akyazı Belediye 
Başkanlığına karşı iptal veya adli 
yargıda maddi hatalara karşı düzeltim 
davası açılabileceği, ilan tarihinden 
itibaren 30 gün içinde idari yargıda 
acele kamulaştırma işlemine karşı dava 
açıldığı ve yürütmenin durdurulması 
kararı alındığı belgelenmediği takdirde 
kamulaştırma işlemlerinin kesinleşeceği 
ve mahkememizce tespit edilecek acele 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz 
malın acele kamulaştırma yapan idare 
adına tescil edileceği, mahkememizce 
tespit edilecek acele kamulaştırma 
bedelinin hak sahipleri adına Vakıflar 
Bankası Akyazı Şubesine yatırılacağı, 
konuya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan 
tarihinden itibaren 10 gün içinde 
mahkememize yazılı olarak bildirilmesi 
gerektiği ilan olunur. 28.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2231113

Basın:2231330

‘Yasa dışı bahis’ operasyonu kapsamında Papara Elektronik 
Para AŞ’ye el konuldu, şirketlere kayyum atandı. Papara’nın 
sahibiyle birlikte 13 kişinin gözaltına alındığını belirten İçiş-
leri Bakanı Ali Yerlikaya, yasa dışı bahis ve siber dolandırıcı-

lıkla mücadelelerinin kararlılıkla devam ettiğini açıkladı.

Samsun Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen soruşturma 
kapsamında, İstanbul'da bulu-
nan iki şirketin sahibi olduğu 
ve isim hakkı sistemiyle bayilik 
veren iki döner işletmesinin 
Türkiye genelindeki şubelerinin 
resmi veya gayriresmi sahipleri, 
ortakları veya birinci derece 
yakınlarının yoğun şekilde 
FETÖ ile bağlantılı oldukları 
tespit edildi. 

4 ajandaya el konuldu 
İl Emniyet Müdürlüğü Kaçak-

çılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şubesi ile İstihbarat Şubesi 
ekiplerince, Samsun'da faaliyet 
gösteren döner işletmesi ve 

aynı ortaklar tarafından açıldığı 
tespit edilen ve şubeleri olan 
başka bir döner işletmesine yö-
nelik "FETÖ üyeliği veörgütün 
finansmanı" suçundan çalışma 
başlatıldı.

Samsun'un İlkadım, Canik, 
Çarşamba, Vezirköprü ilçeleri 
ile Ankara ve İstanbul'da belir-
lenen adreslere operasyon dü-

zenleyen ekipler, suçla ilgili para 
hareketleri ve suç faaliyetleri 
MASAK raporuyla tespit edilen, 
aralarında, ihraç polis, asker, 
öğretmen, savcı ile emekli diya-
net görevlisinin bulunduğu 23 
şüpheliyi gözaltına aldı.

Operasyonda, bilgisayar, 
cep telefonu, hafıza kartı, sim 
karttan oluşan çok sayıda dijital 

materyalle suçla ilgili kayıtların 
bulunduğu 4 ajandaya el konul-
du.  Ayrıca, ayrı ayrı paketlen-
miş şekilde 389 bin 230 lira ve 
250 dolar ele geçirildi. 

Öte yandan, Ankara'da da 18 
terör şüphelisi hakkında gözaltı 
kararı verildi. 

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığından yapılan açıklamaya 
göre, Terör Suçları Soruşturma 
Bürosunca yürütülen soruştur-
mada, FETÖ/PDY silahlı terör 
örgütünün Hava Kuvvetleri 
Komutanlığını hedef alarak, içe-
risinde yuvalanan ve "mahrem 
hizmetler" olarak adlandırılan 
yapılanmasına ilişkin iltisak ve 
irtibatları olduğu, daha önceden 
ilişikleri kesilmiş 2 albay, 3 
binbaşı, 2 yüzbaşı, 3 üsteğmen, 
1 astsubay ve 1 uzman çavuş 
hakkında gözaltı kararı verildi. 

DEAŞ silahlı terör örgütü 
mensubu 6 şüpheli hakkında da 
gözaltı kararı çıkarıldı.  (AA)  

FETÖ’YE ‘DÖNER ZİNCİRİ’ 
OPERASYONU: 23 GÖZALTI

Samsun merkezli 3 
ilde FETÖ'nün finansal 

yapılanması kapsamın-
da iki döner zincirine 
yönelik yürütülen so-

ruşturmada 23 şüpheli 
gözaltına alındı.
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İ
stanbul Büyükşehir 
Belediyesinde ayyuka çıkan 
yolsuzluk skandalı Ekrem 
İmamoğlu’na yakın isimlerin 

yeni itiraflarıyla farklı bir boyut 
kazandı. 19 Mart tarihinden 
günümüze kadar birçok iddia 
kamuoyuna yansıdı ancak CHP 
bu iddiaları görmezden gelerek 
kulağının üzerine yatmayı 
tercih etti.

MASAK raporları, mali mü-
fettişlerin incelemeleri, fiziki ve 
teknik takip sonucunda elde 
edilen belge, bulgu ve somut 
deliller ışığında operasyonlar 
yapıldı. 4. dalga operasyonuyla 
birlikte İBB’nin yolsuzluk ba-
taklığına saplandığı bizzat yol-
suzluğun merkezinde yer alan 
isimlerin etkin pişmanlıktan 
faydalanmak için yaptığı itiraf-
larla tescillendi.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel ise iddialara cevap vermek 
ya da itirafçıların ifadelerini 
çürütmek için hiçbir çaba gös-
termedi. Tek çabası İmamoğlu 
üzerinden Genel Başkanlığını 
pekiştirmek ve patinaj çe-
ken bir muhalefet yapmak 
oldu. Ekrem İmamoğlu’nun 
suçsuzluğunu ispat etmek 
yerine “İmamoğlu suçsuzdur” 
demekle yetindi. İmamoğlu 
üzerinden siyaset yapmanın, 
İmamoğlu’nun siyaset 
yapmasından daha çok getirisi 
olduğunu düşündü. Böylesi 
daha kolay geldi.

Ekrem İmamoğlu karıştığı 
yolsuzluk olaylarıyla CHP’yi 
hapsetti. İlk günlerde “İma-
moğlu’nun adaylığı mı engel-
leniyor?” endişesini taşıyan 
CHP seçmeninin bugün CHP’yi 
sorgulamasına zemin hazırladı. 
İmamoğlu’na yakın isimlerin 
karıştığı para trafiğinin ortaya 
çıkması ve en yakınlarının iti-
rafları bu sorgulamaya yol açtı. 
CHP’li seçmen artık “İmamoğlu 
suçsuzdur” diyemiyor. Ekrem 
İmamoğlu’nun tutukluluğunu 
“siyasi” olarak değerlendiren ve 
Türkiye’yi dünyaya rezil edece-
ğini söyleyen Özgür Özel neden 
hukuk yolunu tercih edemiyor? 

Çünkü İBB’nin yolsuzluk bata-
ğına saplandığını o da biliyor. 
3 yıl öncesinden İmamoğlu’nu 
CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı 
ilan etmenin sancısını çekiyor. 
Yaptığı tarihi hatanın telafisinin 
olmadığını görüyor. 

CHP’nin 5 Kasım 2023 tari-
hinden bugüne kadar ki deği-
şimi bile nasıl bir girdaba sü-
rüklendiğini görmeye yetiyor. 
Siyasette normalleşme arayan 
Özgür Özel 1,5 yılda CHP’yi dar 
siyasi söylemlere mahkûm etti. 
31 Mart 2024 yerel seçimlerinde 
hatırı sayılır bir başarı elde etti 
ama 1,5 yılda bu başarıyı hiz-
metle taçlandırmayı becereme-
di. Her fırsatta “tüm partilerle 
bayramlaşabilen tek partiyiz” 
diye övünen Özgür Özel 1,5 yılın 
sonunda CHP’yi hiçbir partiyle 
bayramlaşamayan bir seviyeye 
düşürdü. 

Ekrem İmamoğlu’nun villa-
sının önündeki arsayı belediye 
bütçesinden kamulaştırmasına, 
ikinci cep telefonunun saklan-
masına, 2020-2023 yılları ara-
sında edindiği 117 taşınmazın 
kaynağına, otel görüşmelerinde 
yaptığı kamera bantlamalarına 
ciddi ve ikna edici bir cevabı 
olmadı. Ekrem İmamoğlu’nun 
“siyasi tutuklu” olduğunu söy-
leyip durdu.

Anayasamızda “CHP üyesi 
olmak” diye bir suç tanımı mı 
var? Ya da “İBB Başkanı olmak 
6 aydan 2 yıla kadar hapisle 
cezalandırılır” diye bir hüküm 
mü var? “CHP’nin Cumhur-
başkanı adayı olmak” diye bir 
suç çeşidi mi var? Ya da “bir 
kişinin adının Ekrem soyadı-
nın İmamoğlu olması örgütlü 
suç kapsamındadır” diye bir 
suç isnadı mı var? 

Nedir “siyasi tutuklu” ol-
mak? 

Ekrem İmamoğlu siyaset 
yapmakla değil; çıkar amaçlı 
suç örgütü kurmak, rüşvet, 
nitelikli dolandırıcılık, kişisel 
verileri hukuka aykırı ele ge-
çirmek, ihaleye fesat karış-
tırmak, irtikâp ve PKK/KCK 
terör örgütüne yardım etmek 
suçlarından yargılanmıyor 
mu? Bu suç isnatlarının ha-
ricinde kendisine “neden 
siyaset yapıyorsun?” sorusu 
soruldu da biz mi duymadık?

Yolsuzluk yapan siyasetçi 
hesap vermeyecekse, bugü-
ne kadar yolsuzluk soruştur-
masıyla hesap veren siyaset-
çilerin suçu neydi? 

SİYASİ TUTUKLU İBB soruşturmasında
25 şüpheli tutuklandı

İstanbul Büyükşehir Belediyesine (İBB) yönelik yol-
suzluk soruşturmasında İSTAÇ, KİPTAŞ ve Yol Bakım 

Daire Başkanlığında usulsüzlük iddialarına ilişkin 
gözaltına alınan 46 şüpheliden 25'i tutuklandı.

Yazılı bir açıklama ya-
pan Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye'nin kara yolu ulaşım 
altyapısında kritik rol oynayan 
köprü projelerine ilişkin bilgi 
verdi. 

Son 23 yılda ulaşımda fiziki 
engellerin birer birer kaldırıldı-
ğını ve inşa edilen yapılarla ül-
kenin dört bir yanının yeniden 
birbirine bağlandığını belirten 
Uraloğlu, "2002'de Türkiye'de 
sadece 311 kilometre uzunlu-
ğunda 5 bin 967 köprü bulunu-
yordu. 

Son 23 yılda 488 kilometre 
uzunluğunda 4 bin 75 yeni köp-
rü inşa ederek, köprü sayısını 
10 bin 42'ye, toplam uzunluğu 
ise 799 kilometreye ulaştır-
dık. Eğer bu köprüler art arda 
sıralansaydı turizmin başkenti 
Antalya'dan neredeyse İpsala 

Sınır Kapısı'na yani Yunanis-
tan'a kadar kesintisiz ulaşım 
sağlanabilirdi" ifadelerini 
kullandı.

Uraloğlu, köprülerle vadileri, 
nehirleri aştıklarına, şehir-
leri birleştirdiklerine dikkati 
çekerek, Türkiye'nin yalnızca 
ulaşımdaki fiziksel engelleri 
değil, mühendislik sınırlarını da 
aştığını vurguladı.

Dünyada ilkleri başardık-
larına işaret eden Uraloğlu, 
"Uluslararası arenada ödüller 
aldık. 1915 Çanakkale Köprüsü, 
2 bin 23 metrelik ana açıklığıyla 
dünyanın en geniş ana açıklığa 
sahip asma köprüsü olarak 
tarihe geçti. 

Yavuz Sultan Selim Köprü-
sü ise üzerinden raylı sistem 
geçen en uzun asma köprü 
konumunda" değerlendirme-
sinde bulundu. (DHA)   

23 YILDA 4 BİN 75 
KÖPRÜ İNŞA EDİLDİ

KADİR YILDIZ

İ

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, son 
23 yılda 488 kilometrelik 4 bin 75 yeni köprü inşa 

ederek, köprü sayısını 10 bin 42'ye, toplam uzunluğu 
ise 799 kilometreye ulaştırdıklarını bildirdi.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi’nden (ÖSYM) yapılan 

açıklamaya göre, ÖSYM Başkanı Prof. 
Dr. Bayram Ali Ersoy, İngiltere'de 
düzenlenen törende, Cambridge Uni-
versity Press & Assessment İngilizce 
Genel Müdürü Francesca Woodward 
ve Oxford University Press&Assess-
ment Assessment İngilizce Ölçme ve 

Değerlendirme Genel Müdürü Sarah 
Pearson Obe ile kurumlar arasındaki 
anlaşmayı imzaladı. Anlaşma ku-
rumlar arasında özellikle dil sınavları 
kapsamında ölçme ve değerlendirme 
alanlarında ortak araştırmaların 
yapılması, uzmanların ve soru yazar-
larının eğitimleri gibi alanlarda ortak 
çalışmaların geliştirilmesi için yeni 

adımların atılmasına olanak sağla-
yacak.  Öte yandan ÖSYM Başkanı 
Ersoy, 18-21 Mayıs tarihlere arasında 
İngiltere'nin başkenti Londra'da ger-
çekleştirilen Dünya Eğitim Forumu'na 
(Education Worl Forum) katıldı. Ersoy, 
ÖSYM'nin 50 yıllık tecrübesini forum-
da pek çok farklı kurum ile paylaşma 
şansı bulduklarını ifade etti. (DHA)

stanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığınca, 

tutuklanmasının 
ardından İBB Baş-

kanlığı görevinden uzaklaştı-
rılan Ekrem İmamoğlu'nun da 
aralarında bulunduğu zanlılar 
hakkında "suç örgütü yöne-
ticisi olmak", "suç örgütüne 
üye olmak", "irtikap", "rüşvet", 
"nitelikli dolandırıcılık", "kişisel 
verileri hukuka aykırı ele 
geçirmek" ve "ihaleye fesat ka-
rıştırmak" suçlarından yürü-
tülen yolsuzluk soruşturması 
sürüyor. 

Emniyetteki işlemleri son-
rası Çağlayan'daki İstanbul 
Adliyesi’ne sevk edilen ve tu-
tuklanmaları talebiyle nöbetçi 
hâkimliğe gönderilen 36 şüphe-
linin işlemleri tamamlandı. 

Nöbetçi sulh ceza hâkimliği, 

36 şüpheliden 25’inin tutuklan-
masına karar verdi. 

Hâkimlik, 11 şüphelinin ise 
"yurt dışına çıkış yasağı" ve 
"imza atma"yı içeren adli kont-
rol tedbiriyle serbest bırakılma-
sını kararlaştırdı. 

Tutuklanmasına karar ve-
rilen 25 şüphelinin isimleri, şu 
şekilde: İBB Genel Sekreter Yar-
dımcısı Arif Gürkan Alpay, KİP-
TAŞ Yönetim Kurulu Başkanı 
Ali Kurt, İSTAÇ Yönetim Kurulu 
Başkanı Ziya Gökmen Togay, 
İBB Yol Bakım ve Altyapı Koor-
dinasyon Daire Başkanı Seyful-
lah Demirel, İBB Raylı Sistemler 
Daire Başkanı Ceyhun Avşar, 
İBB Muhtarlık İşleri Daire 
Başkanı Yavuz Saltık, İBB Özel 
Kalem Müdürü Kadriye Kasa-
poğlu, Muhasebe Müdürü Murat 
Bıyık, Ekrem İmamoğlu'nun 

koruma müdürü Mustafa Akın, 
Yapı Merkez İnşaat sahipleri 
Mustafa Başar Arıoğlu, Erdem 
Arıoğlu ile Özge Arıoğlu, muha-
sebeci Murat Sinan Sepetçi, iş 
insanları Sarp Yalçınkaya, Seza 
Büyükçulha, Berat Çağrı Kapki 
ve İlker Hamal, iş kadınları 
Nezahat Kurt ile Serpil Altın-
taş, çalışanlar Güngör Gürman, 
Altan Gözcü, Bülent Yılmaz ve 
Ogün Soytekin, İBB memuru ve 
harita mühendisi Yakup Öner'in 
makam şoförü Kamuran Ataç 
ve Adem Soytekin'in koruması 
Murat Erenler. 

Hakkında adli kontrol tedbiri 
uygulanan 11 zanlının isimleri 
ise şöyle: İBB Avrupa Yakası 
Yol Bakım ve Onarım Şube 
Müdür Yardımcısı Burak Alp, 
İBB Raylı Sistemler Şube Müdür 
Yardımcısı - İhale Komisyonu 

Üyesi Akif Gündüz, İBB Avrupa 
Yakası Yol Bakım ve Onarım 
Şube Müdür Yardımcısı Ekrem 
Yıldırım, İBB Avrupa Yakası 
Raylı Sistemler Şube Müdürü 
Ahmet Önal, İBB Avrupa Yaka-
sı Yol Bakım ve Onarım Şube 
Müdürü Murat Er, İBB Raylı 
Sistemler Şube Müdür Yardım-
cısı Osman Şahin, Yapı Merkezi 
İnş ve San AŞ'de inşaat mü-
hendisi Mustafa Erkan Saatçi, 
eski Kültür AŞ Sanat Yönetimi 
çalışanı Habibe İlknur Kaya ve 
iş insanları Yusuf Şahin, şirket 
Genel Müdürü Abdussamet 
Baydar ile Murat Şeyhmus 
Sarıboğa. (AA)   

Kahramanmaraş'ın simge-
lerinden Tarihi Kapalı Çarşı, 

6 Şubat depremlerinde ağır 
hasar gördü. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğına bağlı Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ), Dulkadiroğlu 
ilçesindeki 2 bin 740 metreka-
relik alanda 122'si tescilli 140 
dükkânın inşa ve ihya çalışma-
larını yürütüyor. 

Restorasyon kapsamında ilk 
etapta yıkılan alanlar temizlen-
di, deprem sonrası taş yapılarda 
oluşan çatlaklar güçlendirildi. 
Ayrıca statik, jeofizik ve yapı 
malzeme analiz raporları da 
hazırlandı. Projede taş, ahşap, 

sıva ve enjeksiyon ustalarından 
oluşan 37 kişilik uzman ekip 
görev yapıyor. 

Bakan Murat Kurum, resto-
rasyon çalışmalarından görün-
tüleri, sosyal medya hesabın-
dan paylaşarak, "Sadece bir 
yapıyı değil; hatıraları, kültürü, 
umudu yeniden canlandırıyo-
ruz. Depremde ağır hasar alan 
Tarihi Kapalı Maraş Çarşımız 
tamamlandığında şehrimi-
zin kalbi burada atacak" dedi. 
Restorasyon alanında açıkla-
malarda bulunan TOKİ İnşaat 
Mühendisi Eray Sezgin ise tarihi 
çarşının 16'ncı yüzyılda inşa 
edildiğini anlattı. Kahraman-

maraş depreminin ardından 
konut inşasının yanı sıra tarihi 
yapıların da restorasyonu-
nu yürüttüklerini kaydeden 
Sezgin, "Burası Maraş'ın kalbi, 
bizim de görevimiz burayı tek-
rardan canlandırıp eski güzel 
günlerine döndürmek" dedi. Eş 
zamanlı olarak Tarihi Demirci-
ler Çarşısı'nda da ihalelerin ta-
mamlandığını ve çalışmaların 
başladığını açıklayan Sezgin, 
"En kısa sürede orada da resto-
rasyon çalışmalarını tamamla-
yıp, orayı Maraş ekonomisine, 
Maraş tarihine tekrardan geri 
kazandırmayı hedefliyoruz" 
diye konuştu. (DHA)   

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanvekili Nuri 
Aslan hakkında, adliyede güvenlik görevlilerini 
tehdit ettiği iddiasıyla  “görevi yaptırmamak 
için direnme" suçundan soruşturma başlatıldı. 
İBB'ye yönelik yolsuzluk soruşturmasında İSTAÇ, 
KİPTAŞ ve Yol Bakım Daire Başkanlığında usulsüz-
lük iddialarına ilişkin gözaltına alınan şüphelilerin 
dünkü sorguları sırasında İstanbul Adliyesi'ne 
gelen Aslan, güvenlik görevlileriyle tartıştı. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, Aslan hakkında, 
adliyenin güvenlik görevlilerini tehdit ettiği 
tespitiyle, "görevi yaptırmamak için direnme" 
suçundan soruşturma başlattı.

İBB Başkanvekili 
Aslan hakkında 
soruşturma

TBMM Başkanlığı 
için seçim 
süreci başlıyor

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş'un görev sü-

resinin dolması nedeniyle 28. 
Dönem ikinci devre başkanlık 
seçimi için süreç bugün baş-
layacak.  Edinilen bilgiye göre, 
Kurtulmuş'un görev süresi 7 
Haziran'da sona erecek.

Anayasa ve İç tüzük hü-
kümleri kapsamında, başkan-
lık seçimi süreci Kurtulmuş'un 
görev süresinin dolmasından 
önceki 10 gün içinde başla-
yacak.  Seçim sürecinin ilk 5 
günü içinde başvurular alına-
cak, ikinci 5 günde ise seçim-
ler yapılacak.  Bu çerçevede 
adaylar, yarından itibaren 1 
Haziran Pazar gününe kadar 
TBMM Başkanlık Divanına 
bildirilecek. 2 Haziran'dan 
itibaren 5 gün içinde TBMM 
başkanı seçilecek. Kurban 
Bayramı dolayısıyla seçimler 
3 Haziran'da yapılacak.  TBMM 
başkanı gizli oyla seçilecek. 
Birinci ve ikinci turlarda üye 
tam sayısının üçte iki çoğun-
luğu olan 400 oy, üçüncü turda 
ise salt çoğunluk olan 301 oy 
aranacak.  Üçüncü oylamada 
salt çoğunluk sağlanamazsa, 
bu oylamada en çok oy alan 
iki aday için dördüncü oylama 
yapılacak. Dördüncü oylamada 
en fazla oy alan aday, başkan 
seçilmiş olacak.(DAA)   

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Kahramanmaraş 
Tarihi Kapalı Çarşı'nın restorasyonundan görüntüler paylaşarak, "Sadece bir 

yapıyı değil; hatıraları, kültürü, umudu yeniden canlandırıyoruz" dedi.
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Parti Kon-
ferans Salonu’nda düzenlenen, partisinin 
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’n-
daki konuşmasına, geçtiğimiz günlerde 
vefat eden AK Parti Genel Merkezi Garaj 
Amiri Aydemir Teber’e Allah’tan rahmet, 
ailesine başsağlığı dileyerek başladı.

Toplantıyı, Türk demokrasi tarihi 
açısından önemli olduğu kadar hüzünlü 
bir günde gerçekleştirdiklerini belirten 
Erdoğan, “Malumunuz bugün 27 Mayıs 
darbesinin 65’inci yıl dönümü. 27 Mayıs, 
ülkemizde daha sonra neredeyse her 10 
yılda bir tekrarlanan darbeler zinciri-
nin ilk halkası olması yanında rahmetli 
Menderes’i, Polatkan’ı ve Zorlu’yu idam 
sehpasına götüren sürecin de başlangı-
cıdır. Bu yönüyle 27 Mayıs 1960 darbesi 
üzerinden geçen 65 seneye rağmen 
milletimizin kalbinde hâlen kanayan bir 
yaradır” ifadesini kullandı.

Menderes’in akıbetiyle  
     uyarılması asla tesadüf değildir”

Erdoğan, 27 Mayıs’ta başlayan ve 
“Yassıada tiyatrosuyla” devam eden, 
neticede de Adnan Menderes ve arka-
daşlarının idamıyla sonuçlanan süreçte 
aslında siyasetçilere ve millete verilen 
esas mesajın, “Çizgiyi aşmayın, haddi-
nizin bilin. Yoksa sizin de akıbetiniz dar 
ağacında sallanmak olur” sözleri olduğu-
nu ifade ederek, “Şahsımız dahil vesa-
yete karşı direnen tüm aktörlerin, siyasi 
hayatlarının bir devresinde Menderes’in 
akıbetiyle uyarılması asla tesadüf değil-
dir” dedi.

Bunun da en büyük sebebinin, siyaseti 
mütegallibe yerine sadece millet için, 
millete hizmet için, halkın rızası-
nı kazanmak için yapmaları 
olduğunu belirten Erdo-
ğan, şunları kaydetti:

“Bu rahatsız-
lıklarını ellerine 
geçirdikleri her 
fırsatta göster-
diler. 12 Mart 
muhtırası, 12 
Eylül darbesi, 
‘Bin yıl süre-
cek’ denilen 
28 Şubat 
postmodern 
müdahalesi 
karşısında 
dik dura-
rak, yırtıp 
attığımız 27 

Nisan bildirisi, sokak terörü üzerinden 
yapılmak istenen Gezi kalkışması, 17/25 
Aralık emniyet-yargı darbe teşebbüsü, 
son olarak 253 vatan evladını şehit verdi-
ğimiz 15 Temmuz ihaneti, bunlar ve daha 
nicesi, aynı zihniyetin farklı tezahürle-
riydi. Devir ve aktörler değişse de milleti 

mümeyyiz ve muteber görmeyen kibirli 
anlayış hiç değişmedi.

Darbe anayasası utancından  
     milleti kurtaracağız

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Burada 
şunun da bilinmesini isterim. Nasıl 15 
Temmuz direnişiyle darbecilere meydan-
ları dar ettiysek, nasıl Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’yle milli iradenin ege-
menliğini perçinlediysek, nasıl sandığın 
üzerindeki bütün vesayet gölgelerini 
ortadan kaldırdıysak inşallah darbe 

anayasası utancından da bu milleti 
mutlaka kurtaracağız” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türk 
siyasetinin rüştünü ispat etmesi-

ne de vesile olacak yeni anaya-
sayı, evrensel ölçüleri yansıtan 
eksiksiz bir hürriyetler listesi 
olarak aziz milletimizin ve 
demokrasimizin envanterine 
katmakta kararlıyız” dedi.

Yeni anayasa çalışma-
larını hatırlatan Erdoğan, 
şunları kaydetti: “Yapılan 
değişikliklerle, ayıplarından 

geniş ölçüde arındırılan 1982 
Anayasası, maalesef hâlâ 

darbe döneminin tortularını taşıyor. 
Yeni ve sivil bir anayasa, bu tortulardan 
ebeden temizlenme, üzerimizdeki ölü 
toprağını tamamen atma imkânını bizle-
re sunacaktır. Türk siyasetinin rüştünü 
ispat etmesine de vesile olacak yeni 
anayasayı, evrensel ölçüleri yansıtan 
eksiksiz bir hürriyetler listesi olarak aziz 
milletimizin ve demokrasimizin envan-
terine katmakta kararlıyız. Dün itibarıyla 
10 hukukçu arkadaşımı görevlendirdim. 
Ve şimdi bu hukukçu arkadaşlarımız 
çalışmaya başlayacaklar. Bu çalışmayla 
birlikte de inşallah yeni anayasa hazır-
lık çalışmalarını yürüteceğiz.” Erdoğan, 
23 yıl boyunca demokrasiyi, yeni, sivil 
ve özgürlükçü anayasayla taçlandırma 
konusundaki hüsnüniyetlerini defalar-
ca gösterdiklerini ancak her seferinde 
muhalefetin uzlaşmaz tavrıyla muhatap 
olduklarını belirterek, “Cumhur İttifakı 
olarak, inşallah bu defa Meclisteki diğer 
siyasi partilerin de katkılarıyla ortak bir 
zeminde buluşabilmeyi ümit ediyoruz” 
diye konuştu.

Türkiye’nin âdeta kangren olmuş 
sorunlarına çözüm üretme mücadelele-
rinin kararlılıkla devam ettiğini vurgu-
layan Erdoğan, 86 milyonun tamamının 
huzuru, güvenliği ve sosyal barışı adına 
önemli adımlar attıklarını söyledi.

‘Sayın Bahçeli ile ne  
     yaptığımızı gayet iyi biliyoruz’

Erdoğan, iç cepheyi güçlendirme 
çağrılarıyla başlayan, Cumhur İttifakı 
ortağı Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin tarihi ve 
cesur çıkışıyla olgunlaşan “terörsüz 
Türkiye” çalışmalarında, kritik bir eşiği 

daha suhuletle aştıklarını kaydederek, 
“Örgütün aldığı fesih ve silah bırakma 
kararıyla, yeni bir safhaya geçilmiş oldu. 
Türkiye’yi, yaklaşık yarım asırdır müca-
dele ettiği, nice vatan evladının hayatına 
mal olan büyük bir beladan kurtarmanın 
arifesindeyiz. Şurası bir gerçek ki, her 
yeni aşamayla birlikte hem ümitlerimiz 
hem de yükümüz artmaktadır. Önce-
likle, nazaran daha hassas daha narin, 
provokasyona daha açık bu aşamanın 
da inşallah kazasız, belasız tamamlana-
cağına inanıyoruz” dedi.

Sürecin başarısına dair güçlü iradele-
rini her fırsatta vurguladıklarını anımsa-
tan Erdoğan, şunları kaydetti:

“İlk günden beri yapıcı olmaya, tüm 
tarafları yüreklendirmeye, 86 milyonun 
tamamına güven veren bir dil kullan-
maya özen gösteriyoruz. DEM Parti 
başta olmak üzere, diğer siyasi parti-
lerin de bu konuda oldukça sorumlu 
bir üslup benimsediğini memnuniyetle 
müşahede ediyoruz. Bu yapıcı siyaset 
tarzını son derece kıymetli buluyoruz. 
‘Cumhur İttifakı terörü bitireceğine, 
terör hiç bitmesin’ diyen muhterisleri 
zaten muhatap almıyoruz. Bunların, 110 
sene önce ‘Edirne’ye Enver gireceğine, 
düşman girsin’ diyenlerden zihniyet 
olarak hiçbir farkı yoktur. Bunların 

sayıları belki az ama etrafa yaydıkları 
cüruf rahatsız edicidir. Milletin acısından 
ikbal devşirmeye çalışanlar, unutmayın, 
yine kaybedecektir. Cumhur İttifakı’nın 
iki güçlü ve tecrübeli lideri olarak, Sayın 
Bahçeli ile ne yaptığımızı gayet iyi biliyo-
ruz. Terörsüz Türkiye hedefine ulaşıl-
dığında, ülkemizin özellikle ekonomi, 
özgürlükler ve diplomasi alanlarında 
büyük bir şahlanış yaşayacağını çok net 
görebiliyoruz.”

‘Türkiye’nin ufku  
     aydınlanacak, yolu açılacak’

Erdoğan, güvenlik birimleri başta 
olmak üzere, devletin tüm kurumlarının, 
kadrolarının ne yaptıklarını çok iyi bildi-
ğini belirterek, şunları ifade etti:

“Sizlerin de şunu çok iyi bilmenizi is-
tiyorum, terörsüz Türkiye menziline var-
dığımızda, sadece bir zümre veya kesim 
değil, inşallah 86 milyonun tamamı ka-
zanacak. Şehit yakınlarımız ve gazileri-
mizle birlikte, vatan uğruna bedel ödeyen 
herkes kazanacak. Terör duvarı yıkılınca 
inşallah, kardeşliğimiz daha da güçle-
necek. Sivil siyasetin tepesinde 40 yıldır 
sallanan silah baskısı ortadan kalkınca, 
demokrasimizin sorun çözme kapasitesi 
daha da genişleyecek. Türkiye’nin ufku 
aydınlanacak, yolu açılacak. Tüm negatif 
söylemlere, şeamet tellallarına, güven-
sizlik iklimi oluşturmak için her gün yeni 
bir fitne kazanı kaynatan nifak tüccarla-
rına rağmen biz son derece umutluyuz. 
Allah’ın izniyle bu sefer hedeflerimize 
ulaşacağız. El ele, gönül gönüle verecek, 
Türkiye’yi bu musibetten kurtaracağız. 
Türkiye Yüzyılı’nı, inşallah ‘kardeşliğin de 
yüzyılı’ hâline getireceğiz.”
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Fidan, Rusya’nın başkenti Mos-
kova’da Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov ile görüşmesinin ardından 
düzenlenen ortak basın toplantı-
sında konuştu.

Lavrov ile uluslararası mese-
leleri de ele aldıklarını belirten 
Fidan, son 5 aylık dönemde Suri-
ye’de siyasi ve ekonomik istikrar 
ile güvenliğin tesisi bakımından 
önemli gelişmeler yaşandığını 
hatırlattı.

Fidan, Suriye yönetiminin 
yürütülen “dezenformasyon 
kampanyalarına” rağmen halkın 
ve uluslararası toplumun deste-
ğini büyük ölçüde temin ettiğine 
dikkati çekerek, Suriye yöneti-
minin terörle ve organize suçlarla 
mücadele alanlarındaki kabiliyet 
ve imkânlarını da her geçen gün 
daha da geliştirdiğini dile getirdi.

Türkiye’nin Suriye’de tüm 
askeri grupların ulusal bir ordu 
ve merkezi bir komuta altında 
bir araya getirilmesi yönündeki 

çabaları desteklediğine işaret 
eden Fidan, tüm ilgili tarafların 
nüfuzlarını Cumhurbaşkanı Ah-
med Şara ile Ferhad Abdi Şahin 
arasında 10 Mart’ta imzalanan 
mutabakatın uygulanmasına 
dönük kullanmasının da büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Fidan, 
ABD ve Avrupa Birliği’nin yap-
tırımların kaldırılması yönünde 
aldığı kararların son derece 
önemli olduğunun altını çizerek, 
bu yaptırımların kaldırılmasını 
teminen Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
yoğun bir diplomasi trafiği yürüt-
tüklerini ve bu çabaların sonuç 
vermesinden büyük memnuniyet 
duyduklarını ifade etti.

Gündemde Gazze de vardı
Bugünkü görüşmede tüm bu 

konuları Lavrov’la ele aldıklarını 
aktaran Fidan, “Türkiye ve Rusya 
olarak Suriye’nin birliğinin ve top-
rak bütünlüğünün korunması için 

çalışmaya devam edeceğiz. Eş za-
manlı olarak Suriye halkının refah 
ve istikrara kavuşması için çaba 
harcamayı sürdüreceğiz” dedi. Fi-
dan, Lavrov ile Suriye’ye ek olarak 
bölgedeki en önemli “kanayan 
yara” Gazze ve Filistin meselesini 
de ele aldıklarını kaydederek, 

“Orada devam eden soykırımın, 
insanlık dramının bir an önce dur-
ması gerekmekte. Aksi takdirde, 
her zaman ifade ediyoruz, İsrail’i 
de içine alacak büyük bir kao-
sun, yayılmanın önüne kimsenin 
geçmesi mümkün değil. Bu kadar 
kan, gözyaşı ve acı neticesiz kal-

maz. Bunun bir an önce durması 
gerekiyor. İnsanlık ve uluslararası 
toplum buradaki kaybettiği sınavı 
yeniden kazanmak için elinden 
gelen bütün çabayı göstermek 
zorundadır. Bu konuda Rusya’yla 
beraber çalışmaya devam edece-
ğiz” diye konuştu.
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Taklacı güvercinler

ÇIĞ SÜT IÇMEYENIN KARNI DA BAŞI DA AĞRIMAZ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Sayıştay 
Başkanlığı Konferans Salonu’nda düzenlenen 
Sayıştay’ın 163. kuruluş yıl dönümü programına 
katıldı. Türkiye’nin hukuk devleti olduğunun altını 
çizen Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türkiye’de hiç kim-
se hukukun üstünde ya da kapsama alanı dışında 
değildir. İster atanmış ister seçilmiş olsun, kamu 

görevi ifa eden herkes, milletin emanetine sahip 
çıkmakla mükelleftir” ifadesini kullandı. İş, eylem 
ve harcamalarda şayet bir hukuksuzluk, usulsüz-
lük varsa bunun da hesabının önce yargıya, sonra 
millete verilmesi gerektiğini vurgulayan Erdoğan, 
“Şurası bir gerçek ki çiğ süt içmeyenin karnı da başı 
da ağrımaz. Her ne kadar kimileri rahatsız olsa da 

son dönemde yürütülen tahkikatları bu bakımdan 
gayet olumlu karşılıyoruz. Türkiye’yi safrasındaki 
taşlardan kurtaracak her adımın kazananı ülkemiz, 
milletimiz ve şüphesiz demokrasimiz olacaktır. Ana-
yasamızın sunduğu imkânlar, yetkiler ve yükümlü-
lükler çerçevesinde biz de bu yönde atılan her türlü 
müspet adımı desteklemeyi sürdüreceğiz” dedi.

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, Tür-
kiye ve Rusya’nın 

Suriye’ye konu-
sundaki tutumuna 
ilişkin, “Türkiye ve 

Rusya olarak Su-
riye’nin birliğinin 

ve toprak bütünlü-
ğünün korunması 

için çalışmaya 
devam edeceğiz. 

Eş zamanlı olarak 
Suriye halkının re-
fah ve istikrara ka-
vuşması için çaba 
harcamayı sürdü-

receğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, bulunduğu makamın hakkını 
veremediğini belirterek, “Ülkesini ona buna şikâyet etmesini Türkiye’nin ana muhalefet liderine yakıştıramıyorum. 

Yolsuzlukların üzerini örtmek için âdeta taklacı güvercin misali şekilden şekle giriyor” dedi. Erdoğan, ‘terörsüz 
Türkiye’ hedefiyle ilgili ise, “Sayın Bahçeli ile ne yaptığımızı gayet iyi biliyoruz” açıklaması yaptı.

TÜRKIYE VE RUSYA, SURIYE’YI KORUYACAĞIZ

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: CHP YABANCI KONUKLARIN HUZURUNDA,  
YOLSUZLUKLARIN ÜZERINI ÖRTMEK IÇIN ŞEKILDEN ŞEKLE GIRIYOR
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AK Parti Genel Başkanvekili Efkan Ala, 
Türkiye’nin “terörsüz bir ülke” hedefine 
yönelik önemli adımlar attığını belirterek, 
terör örgütünün silah bırakma sürecine 
dair iyimser bir tablonun olduğunu, 
yaz aylarında silah bırakma sürecinin 
tamamlanmasını ön gördüklerini söyledi. 
Provokasyonların önlenmesi için gü-
venlik birimlerinin çalıştığını ve sürecin 
planlı bir şekilde ilerlediğini belirten Ala, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
işaret ettiği Mecliste oluşturulacak 
komisyonun, süreci yöneten güvenlik 
birimlerinin çalışmalarını tamamladıktan 
sonra devreye gireceğine dikkati çekti. 
Ala, “MİT raporları gelecek, Meclis, 
gerektiğinde devreye girecektir. Yani 
aşama aşama gidiyoruz. Eğer daha sonra 
atacağınız bir adımı, şimdi atarsanız, 
şimdi atacağınız adımı da atamaz hâle 
gelirsiniz. Onun için, biz bu konuda 
tecrübeliyiz. Temkinli yaklaşılıyor biraz” 
şeklinde konuştu.

Çeşitli nedenlerle boş bulunan 
mahalle, köy muhtarlıkları ve ihtiyar 
heyetlerinin belirlenmesi için 405 
yerleşim biriminde, halk oylaması için 
de 2 yerleşim biriminde 1 Haziran 2025 
Pazar günü sandık başına gidilecek.

Yüksek Seçim Kurulunun (YSK) 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, 
bazı illerdeki 405 köy ve mahallede 
farklı nedenlerle boş bulunan muhtarlık, 
ihtiyar heyeti veya her ikisinin de be-
lirlenmesi adına 1 Haziran Pazar günü 
seçim yapılacak.

Bartın’ın Çaybükü köyünün Börek-
çiler Mahallesi ile Kütahya’nın Gediz 
ilçesine bağlı Dörtdeğirmen köyünde 
ise halk oylaması için seçmenler sandık 
başına gidecek.

Seçimlerde, oy verme başlangıç 

ve bitiş saatleri 08.00 ile 17.00 olarak 
uygulanacak.

SEÇSİS’ten oy verilecek 
sandık görülebilecek

Seçim yapılacak bölgeler ile oy 
verebilecek kişiler, YSK’nin SEÇSİS 
sistemi üzerinden oy verme yerlerini ve 
sandıklarını öğrenebilecek.

Oy verme işlemlerinin tamamlan-
masının ardından sandıklar açılarak 
sayım ve döküm işlerine geçilecek.

İlk sonuçlara ilişkin olağan itiraz 
süreci iki hafta olarak uygulanacak.

İtirazlara ilişkin yasal sürelerin 
tamamlanmasının ardından seçim 
sonuçlarının kesinleşmesiyle seçimi 
kazanan adaylar mazbatalarını alarak 
görevlerine başlayacak.

MHP, TBMM’nin 28. Yasama Döne-
mi’nin ikinci devresinde görev yapacak 
Meclis Başkanvekili olarak İstanbul Mil-
letvekili Celal Adan’ı, TBMM İdare Amiri 
olarak da Gaziantep Milletvekili Sermet 
Atay’ın ismini Meclis Başkanlığına 
bildirdi. MHP’de, TBMM’nin 28. Yasama 
Dönemi’nin ikinci devresinde görev 

yapacak Meclis Başkanvekili ve TBMM 
İdare Amiri belirlendi. Alınan bilgiye 
göre, MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’nin imzasıyla Meclis Başkanlığına 
gönderilen yazıda, Meclis Başkanvekili 
olarak İstanbul Milletvekili Adan ve 
TBMM İdare Amirliği için ise Gaziantep 
Milletvekili Atay’ın isimleri bildirildi.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi, partisinin 
TBMM Grubu’ndaki makamında yarın ziyaret edecek. TBMM Başkanlığından 

yapılan açıklamada, Kurtulmuş’un, MHP Genel Başkanı Bahçeli’yi, partisinin TBMM 
Grubu’ndaki makamında yarın saat 13.00’te ziyaret edeceği bildirildi.

SILAH BIRAKMA SÜRECI 
YAZ AYLARINDA 
TAMAMLANIR 

1 HAZIRAN’DA 407 MAHALLE  
VE KÖYDE SEÇIM YAPILACAK

MHP’DE TBMM 
BAŞKANLIK  
DIVANI ÜYELERI 
BELLI OLDU

Tarlası  
omuzunda gezenler

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Toprağımızda izi olmayanların, tohum 
tohum saçılan emekleri inkar edenlerin, tarlası omuzunda oradan 

buraya gezenlerin bugünlerde maske takıp Milliyetçi-Ülkücü 
Hareket’i haksız ve hayâsız şekilde suçlaması, bilinmelidir ki, 

evvelemirde şehitlerimizin aziz hatıralarına saygısızlıktır” dedi.

Ziyaretin ardından 
DEM Parti’den yapılan 
yazılı açıklamada, 
Türkiye ve bölgede 
yaşanan gelişmelere 
ilişkin kapsamlı fikir 
alışverişinde bulunulan 
görüşmenin “son derece 
yapıcı bir atmosferde” 
gerçekleştiği bildirildi.  

Açıklamada ayrıca 
“Sürecin ilerlemesi için 
atılması gereken adımlar, 
Meclisin üstleneceği rol, 
yeni yargı paketi, Mec-

liste kurulması beklenen 
komisyon ve anayasa gibi 
konular ele alındı. 

Bahçeli’nin de çağ-
rısını yaptığı TBMM 
bünyesinde tam yetkili 
bir komisyonun oluş-
turulmasının ve siyasi 
partilerin bu sürece aktif 
şekilde dâhil olmasını 
sağlayacak bir yöntem 
benimsenmesinin kritik 
öneme sahip olduğu 
vurgulandı. Heyetimiz 
bu kapsamda yarın 

da AK Parti heyetiy-
le TBMM’de bir araya 
gelecek” ifadelerine yer 
verildi.

Bugün AK Parti 
ziyaret edilecek

Öte yandan DEM Parti 
heyetinin, bugün AK Parti 
grubunu ziyaret edeceği 
bildirildi. DEM Parti’den 
yapılan açıklamaya 
göre, görüşme yarın 
saat 15.00’te Mecliste 
gerçekleşecek.

TBMM’DE, ‘TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE’ ZIRVESI

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM’de DEM Parti heyeti 
ile görüştü. Görüşme yaklaşık 40 dakika sürdü. 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, DEM Parti 

heyetini TBMM’de kabul etti. Görüşmeye TBMM 

Başkanvekili ve MHP İstanbul Milletvekili Celal 

Adan ile DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay 

Hatimoğulları da katıldı.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, DEM Parti 
Eş Genel Başkanları Tuncer Bakırhan ve Tülay 
Hatimoğulları ile görüştü. Bahçeli’nin Meclisteki 
makamında gerçekleşen görüşmede, TBMM 
Başkanvekili Celal Adan ve MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız da yer aldı.

Görüşmede DEM Parti heyetinde, Bakırhan 
ve Hatimoğulları’nın yanı sıra DEM Parti Grup 
Başkanvekilleri Sezai Temelli ve Gülüstan Kılıç 
Koçyiğit de bulundu.

Basına kapalı gerçekleşen görüşme yaklaşık 
40 dakika sürdü.

Görüşmenin ardından gazetecilerin sorularını 
yanıtlayan DEM Parti Grup Başkanvekilli Koçyiğit, 
görüşmenin olumlu geçtiğini, görüşmede infaz 
yasasına ilişkin genel değerlendirmelerde bulu-
nulduğunu söyledi.

Bahçeli ise Meclisten ayrılırken gazetecilere 
yaptığı açıklamada, Kurban Bayramı’nın ardından 
çalışmalarına Mecliste devam edeceğini belirtti.

DEM’DEN ZIYARETE ILIŞKIN AÇIKLAMA

Kurtulmuş, bugün MHP Lideri'ni ziyaret edecek

ÜLKÜCÜLERE  
SAYGISIZLIK  
EDEMEZ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li, Ülkücü Şehitler Anıtı’nı ziyaret 
etti. Ziyaretinin ardından açıkla-
malarda bulununan Bahçeli, “Kar-
deşlik yüzyılı geliyor. Gerçekten 
her şeyin bir vakti vardır. O vakit 
hızla yaklaşmaktadır” ifadelerini 
kullandı.

Açıklamalarına, “Gerek inanç 
ve itikadımız mucibince, gerekse 
de tarih ve kültür değerlerimiz 
çerçevesinde şehitlik en yüce 
makamın adı, en yüksek merte-
benin tarif ve taltifidir. Karanlık-
tan medet umanlar elbette tarihin 
harabelerinde unutulmuşluğa 
terk edilmişken şehitlerimiz 
aydınlık saçan ahlaki ve şerefli 
mücadeleleriyle yaşadıkları çağın 
ve zamanın üstüne çıkmışlardır” 
ifadeleriyle başlayan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, “Alemde hiçbir 
hakikat gizli kalmayacağına göre 
aziz şehitlerimizin kutlu miras 
ve emanetleri de dünya durduk-
ça dilden dile, nesilden nesile 
anlatılacak, aktarılacak, minnetle 
paylaşılacaktır. Ülkücü şehitler 
fedakârlık nişanesi, kahramanlık 
timsalidir. Onlar büyük ve güçlü 
Türkiye’yi misyon olarak akıl 
ve vicdanlarında somutlaştıran 
serdengeçti yüreklerdir” diye 
konuştu.

Fildişi kulelerine değil, 
kahramanlığın zirvesine...

Ülkücü şehit ve gaziler için, 
“Günübirlik bir hayatın, gelip 
geçici heveslerin taliplisi ve 
takipçisi olmadı.Vatana, millete 
ve davaya bağlılıkları mukadder 
ve muhakkaktı. Fazilet, feragat, 

feraset ve fehametle pekişmiş 
fani hayatlarını ülkü, ülke ve 
ilkelerine adamışlardı” ifadesini 
kaydeden Bahçeli, konuşmasında 
şöyle sürdürdü:

Fildişi kulelerine değil kahra-
manlığın zirvesine tırmandılar. 
Tuzu kurular gibi sırça köşk-
lerde ahkâm kesmeye hiç itibar 
etmediler.

Nabza göre şerbet vermedi-
ler. Her dönemin değil davasının 
adamı oldular. Menfaat düşkü-
nü değil, millet, muhabbet ve 
mukaddesat aşkıyla kavruldular. 
Dışta fakir içte zengin olmayı 
bildiler. Dava adamlığının kitabını 
deyim yerindeyse canlarıyla, 

kanlarıyla yazdılar.
Gelenin keyfi için geçmişe yüz 

çevirmediler. Egolarını erdemle-
rinin önüne geçirmediler. Zulmün 
boyunduruğuna girmediler, kalleş 
pusulara düşseler bile boyun 
eğmediler, çile ve zorluklar ardı 
sıra sökün etse de vazgeçmediler, 
nihayet alp ile erenliği ruhlarında 
cem ettiler.

Merhum halk ozanımız Yunus 
diyor ya;	

Olsun be aldırma,
Yaradan yardır,
Sanma ki zalimin ettiği kardır
Mazlumun ahı indirir şahı,
Her şeyin bir vakti vardır.
Toprağımızda izi olmayanların, 

tohum tohum saçılan emekleri 
inkâr edenlerin, tarlası omuzunda 
oradan buraya gezenlerin bugün-
lerde maske takıp Milliyetçi-Ül-
kücü Hareket’i haksız ve hayâsız 
şekilde suçlaması, bilinmelidir ki, 
evvelemirde şehitlerimizin aziz 
hatıralarına saygısızlıktır.

Vefa bilmeyenler...
Gerçekten her şeyin bir vakti 

vardır. O vakit hızla yaklaşmak-
tadır. O vakit Türkiye Yüzyılıyla 
simgelenmekte, yeni bir milli 
birlik ve kardeşlik asrıyla tebarüz 
etmektedir. Şehitlerimizin kutlu 
emanetleri başımızın üstün-
de, kalbimizin derinliklerinde, 

ömrümüzün ve önümüzün tam 
merkezindedir.

Vefa bilmeyenlerin vakardan 
haberi olmaz.

Sadakati devre mülk gibi gören 
sahte ve simsar zihniyetlerin 
Türk milliyetçiliğiyle ilgili fitne 
ve dedikodu yaymaları ademe 
de mahkûmdur. Çıkarlarının 
sevdalısı olan siyasi devşirmeler 
davasının sevdasıyla çelikleşmiş 
ve bayraklaşmış ülkücü şuura el-
bette nüfuz edemez, hiçbir süratte 
de yalan ve iftiraya dayanan çirkin 
sözlerinin değerinden ve ederin-
den bahsedilemez.

Şehitlerimizin yeri gönüllerde, 
mükâfatı ise Yüce Allah’ın rah-
metindedir. Hepsinin mücadelesi 
onurlu, hepsinin ahlak ve şahsi-
yetleri göz kamaştırıcıdır. Onlar 
hesap yapmamışlar, yanlışa ortak 
olmamışlar, hasbi ve haysiyetli 
hayatlarıyla temayüz etmişler-

dir. Ülkücüler Ötüken’den atılan 
adıma Türk vatanında kucak 
açan, Söğüt’ten yapılan çağrıya 
yaşadıkları dönemde aynen riayet 
eden, tarihin nabzını damarla-
rındaki kanla temsil eden soylu 
insanlardır.

Ülkücü şehitler ise Türk mille-
tinin iftihar ve irade cevherleridir. 
Bizim inancımıza göre şehitler 
ölmemiştir.

Bu vesileyle bütün şehitlerimi-
zi, merhum Başbuğumuz Alpars-
lan Türkeş Bey’i, hain bir saldırıda 
şehit düşen merhum Gün Sazak 
Bey’i, hayatlarını kaybetmiş tüm 
ülküdaşlarımızı saygıyla, rah-
metle, özlemle anıyorum. Gazile-
rimize uzun ve huzurlu bir ömür 
diliyorum. Her ülküdaşımdan, 
davasının iffet ve itibarını inançla 
müdafaa eden her kardeşimden 
Allah razı olsun diyorum. Şehitle-
rimizin ruhu şad olsun.



Siyonist gruplar, Doğu Kudüs’te, işgalci İsrail’in 
1967’deki işgalini kutlamak için provokatif “bayrak 

yürüyüşü” düzenledi. Yüzlerce siyonist, ellerinde 
İsrail bayrakları ve siyonist flamalarıyla Eski 

Şehir’in sembolik Şam Kapısı bölgesine ulaştı. 
İşgalci İsrail polisi, kentte çok sayıda barikat 

kurdu ve Filistinlilerin bölgeye girişini engelledi. 
İsrailli fanatik gruplar, bölgedeki Filistinlilerin 

dükkânlarına saldırarak, esnafı iş yerlerini 
kapatmaya zorladı. Toplanan gruplar, “Araplara 

ölüm” sloganları atarak dans etti.

28 MAYIS 2025 
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Hamas Hareketinin, ABD’nin 
Orta Doğu Özel Temsilcisi Steve 

Witkoff’un Gazze Şeridi’nde ateş-
kes önerisini kabul ettiği bildirildi. 
Hamaslı yetkililer, ABD’nin garan-
törlüğü altında kalıcı ateşkes için 
müzakerelerin süreceğini bildirdi. 
Teklif 10 rehinenin iki grup hâlinde 
serbest bırakılması ve 70 günlük 

ateşkesi içeriyor. İsrail basını, ateş-
kes teklifini Hamas kabul etse bile 
Tel Aviv yönetimi tarafından red-
dedileceğini öne sürmüştü. İsrailli 
yetkililer, henüz ateşkes teklifine 
ilişkin bir açıklama yapmadı. Baş-
bakan  Netanyahu da, çok yakında 
İsrailli esirlerle ilgili bir açıklama 
yapabileceklerini belirtti.

Hamas, ABD’nin ateşkes teklifini kabul etti
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AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 243328 MAYIS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

Gazze’de bombalar ve açlıkla ‘etnik te-
mizlik’ yapan İsrail, katliamlara devam 

ediyor. Gazze’ye gönderilen 23 tır insani 
yardım İsrail güçlerinin kontrolü altındaki 
bölgelerde yağmalandı. Tırlar İsrail tarafın-
dan güvenli olmayan güzergâhtan geçirildi 
ve malzemelerin çoğu çalındı. Un, yağ, tuz 
ve şeker gibi gıda malzemesi taşıyan 103 
tırdan sadece 24'ünün Gazze'ye girişine 
izin verildiği, bu 24 tırdan da sadece 1'inin 
depolara ulaştığı ifade edildi. Güvenli olma-
yan bir güzergâhı kullanmaya zorlanan tır-
ların, İsrail kontrolündeki "kırmızı bölgede" 
yağmalandığı ve içlerindeki malzemelerin 
çoğunun çalındığı kaydedildi. Yardım kam-
yonlarını koruyan 6 Filistinli de yağmacılar 
tarafından öldürüldü. Yardım tırlarının 
Gazze'ye girmesini engellemek için eylem 
yapan siyonist Sofia Emuna, "Daha fazla 
yavru üretmelerini engellemek için onların 
yavrularını yok etmeliyiz” dedi.

Kremlin Sözcüsü 
Dmitriy Peskov, 

Rusya ile Ukrayna 
arasında İstanbul’da 
gerçekleştirilen mü-
zakerelere sağladığı 
katkılardan dolayı 
Türkiye’ye minnettar 
olduklarını söyle-
di. Türkiye’nin Ukrayna krizindeki ara 
buluculuk rolünü değerlendiren Peskov, 
Rusya ile Ukrayna arasında 16 Mayıs’ta 
İstanbul’da gerçekleştirilen müzakereleri 
hatırlatarak, “Türkiye’ye İstanbul’daki 
müzakereler için sağladığı ideal ko-
şullardan dolayı minnettarız” ifadesini 
kullandı. Dmitriy Peskov, Ukrayna ile yeni 
tur müzakerelerin ne zaman ve nerede 
gerçekleşeceğinin belirsiz olduğunu 
ancak bunun için hazırlıkların yapılması 
gerektiğini belirtti.

Hırsız siyonistler 
yardımları yağmaladı

Moskova: Türkiye'ye 
minnettarız

Geçtiğimiz aylarda serbest bırakılan 
İsrailli esir Naama Levy, Başbakan 

Netanyahu karşıtı gösteriye katılarak 
Tel Aviv yönetimine karşı sert sözler 
kullandı. Levy, Gazze’de bulunduğu 
sırada en büyük korkularından birinin 
siyonist ordu tarafından bombalanmak 
olduğunu açıkladı. Bir başka esir de “İs-
rail bizi öldürüp suçu Hamas’a atacaktı” 
ifadelerini kullandı.

Levy, İsrail’in Gazze’ye yönelik 
saldırılarını eleştirerek, “Şu anda bile, 
patlamaları duyan esirler var, korkudan 
titriyorlar. Kaçacak yerleri yok, sadece 
dua ediyorlar ve korkunç bir çaresizlik 
hissiyle duvarlara tutunuyorlar” ifadele-
rini kullandı. Daha önce de İsrail merkezli 
medya kuruluşu Ynet, serbest bırakılan 
esirler, onların aileleri ve Netanyahu 
arasında yapılan bir toplantıdan sızan 
ses kaydına dayanarak, esirlerin asıl 
korkusunun İsrail saldırıları olduğundan 
bahsetti. Serbest bırakılan esirlerden 
biri İsrail’in yalanlarına atıfta bulunarak, 
“Korkumuz Hamas değildi. İsrail bizi 
öldürecekti ve sonra da ‘Filistinli grup 
sizi öldürdü’ diye iftira atacaktı” dedi.

Serbest bırakılan İsrailli esir, Gazze’de bulundu-
ğu sırada en büyük korkularının siyonist ordu 
tarafından bombalanmak olduğunu söyledi.

İSRAILLI ESIRDEN NETANYAHU’YA ISYAN: 
BIZI ÖLDÜRÜP SUÇU HAMAS’A ATACAKTI

TUNELDE KISKIRTMA!
srail onlarca yıldır 

tarihi gerekçelerle, 
işgali arkeoloji yoluyla 
meşrulaştırma çabası 

olarak tanımlanan ‘Süleyman Ma-
bedi’ni arama gerekçesiyle Aksa 
Camii’nin (Mescid-i Aksa) altında 
kazılar yapıyor.

Ancak yıllar süren kazılara 
rağmen, Filistin topraklarında 
atalarının izini sürdüklerini iddia 
eden İsrailliler, El-Aksa bölgesiyle 
tarihsel bir bağlarını kanıtlayacak 
herhangi bir bulguya ulaşamadı.

‘Birleşik Kudüs’ iddiaları  
‘Gazze Kasabı’, sözde “ Kudüs 

Birleşme Günü”nü, kutsal Mes-
cid-i Aksa’nın altındaki bir tünelde 
kutladı. “Birleşik Kudüs” iddialarını 
yineleyen Netanyahu, Kudüs’ü 
bölmeme ve “İsrail’in Kudüs üze-
rindeki egemenliğini güçlendirme” 
sözü verdi. Netanyahu, “Kudüs’ün 
tüm bölümlerinin geliştirilmesine 
yönelik kararları hükümete sun-
duğunu”, bunun da şehrin “tarihi 
hakkı” olduğunu ve “tüm sakin-

lerinin” yararına olacağını belirtti. 
Filistinliler, tünel kazılarının küçük 
bir deprem hâlinde El-Aksa Cami-
i’nin çökme riskiyle karşı karşıya 
kalmasına neden olabileceğinden 
endişe duyuyor. El Aksa İntifadası 
olarak da bilinen İkinci İntifada, 
28 Eylül 2000 tarihinde, döne-
min İsrail muhalefet lideri Ariel 
Şaron’un binden fazla silahlı polis 
ve askerle birlikte El-Aksa Camii 
yerleşkesine baskın düzenle-
mesinden sonra başladı. Her gün 
onlarca aşırı sağcı İsrailli, meydan 
okumak ve Filistinlileri kışkırtmak 
amacıyla El-Aksa yerleşkesini 
ziyaret ediyor.

12 tünel kazıldı
Mescid-i Aksa’nın altına yak-

laşık 12 tünel kazılmış durumda 
ve bunların bazıları 450 metre 
uzunluğa ulaşıyor. Bu kazılar, 
Emevilerden Osmanlılara kadar 
tüm dönemlere ait yer üstü 
ve yer altındaki pek çok tarihi 
eserin sistematik olarak yok 
edilmesine neden oldu.

Netanyahu, Gazze’deki saldırıların ardından Mescid-i Aksa’nın altındaki tünellerde görüntü ver-
di. Başbakan’ın paylaştığı görüntü hem İsrailli rehine ailelerinden hem de dünyadan tepki gördü. 

MESCID-I AKSA’NIN ALTINDA TARTIŞMALI GÖRÜNTÜ

SIYONISTLERDEN 
PROVOKATIF YÜRÜYÜŞ

İ

İSRAIL'DEN AVRUPA'YA
FILISTIN TEHDIDI!

Siyonistlerin Gazze’deki 
insanlık dışı saldırılarına 

Avrupalı ülkeler geç de olsa 
etkili yanıtlar verirken, Tel Aviv 
yönetimi el yükselterek Batı 
Şeria’da ilhak tehdidi savurdu. 
İsrail Dışişleri Bakanı Gideon Saar, 
aralarında Fransa ve İngiltere’nin 
de bulunduğu ülkelerin Filistin’i 
tanıması hâlinde Batı Şeria’da-
ki Yahudi yerleşim birimleri ile 
Ürdün Vadisi’ni tek taraflı ilhak 
edeceklerini belirtti. Saar, “İsrail’e 

karşı atılacak her türlü tek taraflı 
adıma İsrail de tek taraflı adım-
larla karşılık verir” tehdidinde 
bulundu. Saar’ın bu açıklamasının 
18 Haziran’da New York’ta dü-
zenlenecek Filistin devletinin ta-
nınması çağrısında bulunulacak 
uluslararası konferans öncesinde 
gelmesine dikkat çekildi. Avrupa 
ülkeleri, İsrail’in Gazze Şeridi’ne 
insani yardımların girişine izin 
vermediği takdirde “somut adım-
lar” atılacağını ifade etmişti.
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T.C.GÖNEN (BALIKESİR) (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/21 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, ASMALIDERE Mahalle/Köy, 162 Ada, 9 

Parsel,
Kıymeti : 5.822.065,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, ASMALIDERE Mahalle/Köy, 161 Ada, 20 

Parsel,
Kıymeti : 6.057.537,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, ASMALIDERE Mahalle/Köy, KÖY İÇİ Mevkii, 

1546 Parsel
Kıymeti : 3.851.835,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, ASMALIDERE Mahalle/Köy, 144 Ada, 6 

Parsel,
Kıymeti : 6.485.517,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, KURTULUŞ Mahalle/Köy, 36 Ada, 12 Parsel,
Kıymeti : 4.530.280,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

23/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231323

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/07/2025 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 11:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/07/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 13:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 10:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 11:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 12:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 12:20

T.C. ŞİRAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gümüşhane İl, Şiran İlçe, KARACA Mahalle/Köy, TEKKE Mevkii, 186 

Ada, 3 Parsel, Parselin büyüklüğü 2092,72 m2’dir. Taşınmaz belediye imar sınırları 
içerisinde olup park ve yol terkleri yapıldıktan sonra arsaniteliğinde kalan alanı 1300 
m2’dir. İmar durumu ayrık nizam 4 kat imarlıdır. Parselin yola cephe olan kısmı kuzey 
cephedir. parsel düz, işlenmemiş, ot kaplı durumdadır. Taşınmaz üzerinde herhangi 
bir tarımsal faaliyet bulunmamaktadır, üzerinde 1 adet ahlet ağacı bulunmaktadır.,

Adresi: Gümüşhane İl, Şiran İlçe, Karaca Mahalle, Tekke Mevkii 186 Ada 3 Parsel 
Şiran/GÜMÜŞHANE

Yüzölçümü : 2.092,72 m2
İmar Durumu : Ayrık nizam 4 kat TAKS:0.35 konut alanı, yol ve park alanı
Kıymeti : 5.850.398,58 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231557

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 11:19
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 11:19
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 11:19

T.C. DÖRTYOL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/172 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/172 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Hatay İl, Payas İlçe, YAKACIK Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 4823 

Parsel, ARSA VASIFLI TAM HİSSELİ TAŞINMAZ
Bilirkişi raporuna göre ; “Dava konusu taşınmaz Hatay İli, Payas İlçesi, Yakacık 

Mahallesi 4823 parsel olup tapu kayıtlarında niteliği “Arsa” olarak geçmektedir. 
Taşınmaz Hatay ili Payas ilçesi, İstiklal Mahallesi, Atatürk Caddesi ve Güven 
Sokak köşesinde yer almaktadır. Taşınmazın çevresinde 5-6 katlı mesken ve iş 
yeri olarak kullanılan apartman binaları bulunmaktadır. Taşınmaza ulaşım özel araç 
ve toplu taşıma olmak üzere kolay ve çok çeşitlidir. Taşınmaz kuzey cephesinden 
geçen Atatürk Caddesine 19,2 metre cepheli, doğusundan geçen Güven Sokağa 
31,6 metre cepheli olup imar yolları mahallinde kullanıma açıktır. Taşınmaz hali 
hazırda boş arsa olarak bulunmakta olup üzerinde 2 adet taşınabilir konteyner 
bulunmaktadır. Taşınmaz Payas Belediyesi sınırları içerisinde yer almakta olup tüm 
alt yapı hizmetlerinden faydalanabilmektedir.

Adres :Hatay İli, Payas İlçesi, Yakacık Mahallesi 4823 nolu parsel, Adres kayıt 
sistemine göre;Hatay ili Payas ilçesi İstiklal Mahallesi Güven Sokak No:2 adresinde 
bulunduğu, Mahkeme Heyeti ile birlikte gezip görülerek tespit edilmiştir.

Sonuç ve Kanaat : Yukarıdaki İnceleme ve Tespitler bölümündeki özellikler 
çerçevesinde, bulunduğu bölgedeki mevkii, konumu, arz-talep durumu göz önüne 
alındığında taşınmazın imar durumu, konumu, alt yapı özellikleri, ulaşım imkanı göz 
önünde bulundurularak değer takdiri yapılmıştır. Taşınmazın arsa m² birim değerinin 
8.077 TL olarak takdir edilmiştir.

Hatay İli, Payas İlçesi, Yakacık Mahallesi 4823 parsel sayılı taşınmazın; Arsa 
Değeri; 619 m² x 8.077 -TL/m² = 5.000.000,00 -TL olacağı görüş ve kanaatindeyim.”

Taşınmazın takyidatındaPAYAS BELEDİYE BAŞKANLIĞI’nın 21/09/2023 tarih 
ve 4100 yevmiye ile 2942 sayılıkamulaştırma kanununun 31/b maddesi gereğince 
şerhi bulunmakta olup ilgili Belediye Başkanlığı ile yapılan yazışmalar sonucu Payay 
Belediyesi’nin cevabi yazısında “ Hatay İli Payas İlçesi YakacıkMahallesi 4823 
numaralı parselin, 6 Şubat Kahramanmaraş Merkezli deprem sonrasında ihtiyaç 
hasıl olduğundan Belediyemiz tarafından Halk Ekmek Fırını yapılması amacı ile 
kamulaştırılmasına karar verilmiştir. Ekteki tapu kaydında da görüldüğü gibi taşınmaz 
üzerinde şerhler bulunması nedeni ile kamulaştırma işlemleri uzamıştır.

Söz konusu taşınmaz kamu yararı doğrulrusunda kesin kamulaştırılacaktır. “ 
bildirilmiştir. İhale katılımcılarının dikkatine !

Hatay İli, Payas İlçesi, Yakacık Mahallesi 4823 nolu parselin satışa esas değeri ; 
5.000.000 TL’dir (TÜRK LİRASI )

Yüzölçümü : 619 m2
İmar Durumu :PAYAS Belediye Başkanlığı tarafından taşınmazın imar durumu 

hususunda”İlgi yazınızda sormuş olduğunuz 4823 numaralı parsel; imar planımızda 
fırın alanı olarak planlanmıştır.E=0.80, Yençok=7.50 m.’dir. İmar durumu ekte 
gönderilmiştir.Mevcut bina depremde yıkılmıştır.”

Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : PAYAS BELEDİYE BAŞKANLIĞI’nın 21/09/2023 

tarih 19656 sayılı ilgili idarenin Yazılı Talebiyazıları ile 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Kanunun 31/bmaddesi gereğince şerh (hisseye yönelik )

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 12:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 12:29

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 12:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 12:29

21/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230874

T.C. BOYABAT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

ESAS SAYISI : 2023/44
ALİÖZTÜRK ile HAMİDE ÖZTÜRK VE ARKADAŞLARI arasında mahkememizde 

görülmekte olan davası nedeniyle; Adresi : Reigerstraat 42 7471 DZ Goor/Hollanda 
Krallığında mukim, Mirasçı hissedar olan Haydar ve Satu kızı, 1960 doğumlu. Sinop 
-Boyabat (Saraydüzü) -Esengazili (Cuma Kayalı)nüf kayıtlı. (T. C. No: 43228897946 
)GÜLTEN BALÇIK’a yurt dışında olması ve tebliğ yapılamaması nedeni ile hakkında 
ilanen tebliğine karar verilmiş olup, Sinop ili, Saraydüzü ilçesi, Cuma Kayalı Köyü, 
Köy içi mevkii ,193 ADA 2 PARSELDE KAYITLI 363,22 m2 yüzölçümlü, ana taşınmaz 
niteliği AHŞAP EVVE ARSASI olan olan taşınmazın 02/09/2024 tarihli kıymet takdiri 
( DEĞERİ 499.571,00-TL) BİLİRKİŞİ RAPORU tebliğ yerine geçerli olmak üzere 
ilanın yayınlandığı tarihten itibaren İLANEN TEBLİĞİ ile

Satış Memurluğuca SATIŞ GÜNÜ VERİLMİŞ OLUP , Sinop ili, Saraydüzü 
ilçesi, Cuma Kayalı Köyü, Köy içi mevkii , 363,22 m2 yüzölçümlü, ana taşınmaz 
niteliği AHŞAP EV VE ARSASI olan 193 ada 2 parsel için birinci satış 07.10.2025-
14/10/2025 günü saat 11.00’a , ikinci satış 04/11/2025-11/11/2025 günü saat 11.00’a 
verildiğinden SATIŞ GÜNÜ tebliğ yerine geçerli olmak üzere ilanın yayınlandığı 
tarihten itibaren İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230468

KANDIRA ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/386 Esas
Mahkememizde Kocaeli İli, Kandıra İlçesi,Nefsiyadeş Mahallesi 154 ada 33 

parsel ( eski 154/1 ), 154 ada 38 parsel ( eski 154/4 ), 154 ada 44 ada (eski 154/6 
), 154 ada 9 parsel,154 ada 50 parsel ( eski 154/13 ) parsel sayılı taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü 
tarafından davalılarAleyna Öztürk, Arda Yiğit Arı, Bahadır Baran, Berat Baran, 
Berkay Baran, Beyza Nur Baran, Birsen Okan, Dilek Arı, Halide Aydın, İlayda Arı, 
Kadir Baran, Necmiye Baran, Nursel Balta ve Nurşen Hazar’a karşı dava açıldığı, 
taşınmaz hakkında açılan kamulaştırma davasında Kamulaştırma kanunun 10. 
ve 14. maddeleri gereğince kamulaşıtrma belgelerinin ve dilekçesinin davalılara 
tebliğinden itibaren 30 gün içinde ilgililerin kamulaştırma işlemlerine karşı idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği, 
açılacakdavalarda husumetin davacı Karayolları Genel Müdürlüğü’ne yöneltilmesi, 
yasal süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan davacı adına 
tescil edileceği,konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin 
tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmeleri 
gerektiği hususu İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230658

DÜNYA 28 MAYIS 2025 
ÇARŞAMBA

Ermenistan 
Başbakanı Pa-

şinyan, Azerbaycan 
ile yapılacak barış 
anlaşmasının Ana-
yasa Mahkemesin-
ce onaylanmaması 
hâlinde, anayasal 
değişikliğe hazır 
olduğunu açıkladı. 
Bakü-Erivan barış 
Anlaşmasını de-
ğerlendiren Paşin-
yan, anlaşmanın 
anayasa ile uyumlu 
olup olmadığının 
belirlenmesinin 
incelenmesi gerek-
tiğini vurguladı. 
Paşinyan, "Kişisel 
görüşüm, anaya-
sal değişikliklerin 
başlatılması yö-
nünde. Toplumu bu 
değişikliklere ikna 
etmeye çalışacağız 
ki kalıcı bir barışa 
ulaşabilelim" dedi.

Avrupalı ül-
kelerin tek tek 

kovulduğu Afri-
ka’dan bu kez de Al-
manya’ya rest geldi. 
Uganda, Almanya 
ile askeri iş birliğini 
askıya aldı. Uganda 
Savunma Bakanlığı 
yetkilisi Chris Ma-
gezi, Almanya'nın 
Kampala Büyükelçi-
si Matthias Schau-
er'in ülkede yürüt-
tüğü faaliyetlerle 
ilgili olarak güvenilir 
istihbarat raporları 
doğrultusunda bu 
kararın alındığını 
belirtti. Magezi, bu 
kararın Schauer'in 
gruplarla ilişkisine 
dair durumun tam 
olarak aydınlatıl-
masına kadar yü-
rürlükte kalacağını 
vurguladı.

Frankfurt Ha-
valimanı, Av-

rupa’nın en büyük 
kargo havalimanı 
unvanını İstanbul 
Havalimanı’na 
kaptırdı. Alman 
Havacılık Birliği, bu 
konudaki liderliğin, 
taşıma hacmi yıllık 
%39,6 artan İstan-
bul’a kaptırıldığını 
belirtti. Açıklama-
da, “Almanya’nın 
kargo sektöründeki 
lider konumunu 
korumak ve eko-
nominin rakipsiz 
konum faktörün-
den faydalanmaya 
devam etmesini 
sağlamak için 
hükümet, hava-
cılık stratejisinin 
planlı gelişimine en 
başından itiba-
ren hava kargoyu 
da dâhil etmeli” 
denildi.

PAŞINYAN
AZERBAYCAN
IÇIN ANAYASA’YI
DEĞIŞTIRECEK

UGANDA DA
ALMANYA’YA
‘AFRIKA’
RESTI ÇEKTI

‘KARGODA
FRANKFURT’U
İSTANBUL’A
KAPTIRDIK’
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SOLDAN SAĞA: 1. Otomobil iç lastiği - Kuyruksuz 
kedi cinsi - Doğu Anadolu’da ırmak - Gemilerde göze-
tleme yeri. 2. Buyurucu - Huy, karakter - Haberleşme, 
komünikasyon - Kırmızı. 3. Ek - Akışkanlık - Tokat ilçesi. 
4. Kutsal nitelikte müzik eseri - Uluslararası Çalışma 
Örgütü - Süzgeç, kevgir. 5. Bir cins güvercin - Karşılıklı 
alıp verme - Şimdi şu anda - Seryum simgesi - Seslenme. 
6. Büyük tren istasyonu - Susamlı halka çörek - Başka, 
öteki, diğer - Brezilya fıstığı. 7. Eski dilde el ustalığı - 
Akıllı, zeki - Madencilikte dolgu kalıbı - Verme, ödeme. 8. 
Geçmiş - Dize - Üzüm veren bitki - Duyuru. 9. Özgür, hür 
- Yerinde bırakma - Eski dilde altın - Sıtma mikrobu yayan 
sivrisinek - Kurçatovyum simgesi. 10. İlgi eki - Normalden 
büyük - Duman karası - Bir şeyin aksi, karşıtı - Litvanya 
plakası - Atılgan. 11. Yıkım, kıran - Sağlam, kesin bilgi - 
Pasifik’te ada devlet - Akıllı. 12. Kalıt - Pay - Bir bezeme 
üslubu - Belirti, nişan, alamet. 13. Bir bağlaç - Karad-
eniz’de liman kenti - Kesenek - Güzel sesli bir kuş. 14. 
Bitki öz suyu - Emeksiz kazanç - Adaletle ilgili - Eski dilde 
mum, balmumu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Küçük yelkenli savaş gem-
isi - Bir şeyin geçmişi. 2. Irak’ta kent - Güzel, hoş - Lan-
tan simgesi. 3. Eskişehir ilçesi - Kütahya ilçesi. 4. Kopça 
halkası - Birdenbire - İtici güç. 5. İnce gövdeli yelkenli - 
İran’ın plaka işareti - Tabaklanmış ceylan derisi. 6. Belirti, iz, 
ipucu - Hava, ortam. 7. Lityum’un simgesi - baş altı minderi 
- Baston. 8. Polonya para birimi - Sebep - Eski dilde ayak. 
9. Mavi - Bayındırlık - Kütahya ilçesi. 10. Anahtar - Uyarı 
- Sodyum simgesi. 11. Mesaj - Bir besin maddesi - Nazım 
Hikmet’in soyadı. 12. Örnek alınan kimse - Gırtlaktaki 
aşırı iltihap. 13. Yüce, yüksek - Osmanlı’da gece bekçisi 
- Radyum simgesi - Rusça’da evet. 14. Gözde ağ tabaka 
- Çeşme zıvanası. 15. Kırık kemik destek parçası - Güçlü 
inanç, inan - Geminin izlediği yol. 16. Silisyum simgesi - Bir 
işi yürütme - Üst yanı açık boru. 17. Kumaştan çeyiz korum-
alığı - İki eş - İngilizcede yağ. 18. Çok tekrarlama - Antalya 
ilçesi - Ters, zıt. 19. Sakınma, çekinme - Rafadan yumurta. 
20. Çıkış yeri, köken - Fildişi kıyısı plakası - Hayat arkadaşı. 
21. Yanardağ püskürtüsü - Bir meyve - Nitelik. 22. Ken-
diliğinden çıkan tahıl - Delikli örgü - Kötüleme, yergi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 108  182  350  482  534  548  564  636  771  940

4 RAKAMLILAR
 2052  2415  2926  4958  5060  5174  5990  6059  6179  

6594  6960  8927  9025  9340  9934
5 RAKAMLILAR

 14715  30232  33195  34834  50383  50650  52608  61762  
70496  70603  72596  74628  75239  79513  80207  81522  

90815  93914
6 RAKAMLILAR

 272642  413623  462478  602251  956162
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:36	 05:29	 13:06	 17:04	 20:33	 22:19
ANKARA		  03:27	 05:17	 12:51	 16:47	 20:15	 21:56
İZMİR		  03:59	 05:44	 13:14	 17:07	 20:33	 22:11
BURSA		  03:41	 05:31	 13:06	 17:03	 20:31	 22:13
TRABZON	 	 02:53	 04:47	 12:24	 16:22	 19:51	 21:36

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

N

GÜNÜN   HADİSİ
“Muhammed’in 

nefsi elinde olana yemin 
ederim ki, Yahudi olsun, Hristiyan 
olsun, bu insanlardan beni duyup 

da getirdiğim kitaba iman etmeden 
ölen kimse, kesinlikle 

cehennemlik olur.” 
(Ebu Hureyre radıyallahu anh-

Müslim)

“Kullarım beni senden 
sorarlarsa (bilsinler ki) gerçekten 

ben (onlara çok) yakınım. Bana dua 
edince, dua edenin duasına cevap 

veririm. O hâlde, doğru 
yolu bulmaları için benim 
davetime uysunlar, bana 

iman etsinler.”
 (Bakara 2/186)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), hadis-
lerinde gıybet edenlerin akıbetini şöylece tasvir 

eder: “Miraç Gecesi’nde, bakır tırnakları olan bir kavme 
uğradım. Bunlarla yüzlerini (ve göğüslerini) tırmalıyorlardı. 
‘Ey Cebrail! Bunlar da kim?’ diye sordum. ‘Bunlar, insanların 

etlerini yiyenler ve ırzlarını (şereflerini) payimal edenlerdir’ şek-
linde cevap verdi.” Gıybetin dünyadaki cezasına gelince öncelikle 
toplumda ve fertler arasında kardeşliği ortadan kaldırır ve böylece 

yardımlaşma gibi hayırları engeller. Ayette öldürmekten daha 
beter olarak anlatılan fitneye sebep olur. Fitne ise pek çok günahı 
beraberinde getirir. Ayrıca başkalarının kusurlarını araştırıp ortaya 
dökmek ters tepen bir silaha benzer. Böyle kişiler dünyada kimin 

ayıbını ve kusurunu ifşa etmişlerse Allah onları evlerinde bile 
olsa benzer bir şekilde rezil eder. Gıybet edenler kınayıp ayıp-

ladıkları kusurlarla imtihan edilir, ekseriyetle benzer şeyler 
başlarına gelmeden dünyadan göç etmezler. Nitekim 

Allah Resulü, “Her kim, Müslüman kardeşini bir 
günah yüzünden ayıplarsa, onu kendisi 

de işleyinceye kadar ölmez” 
buyurmuştur.

İnsanoğlu 
SEYTANA 
ALDANMAMALI

İnsanoğlunun 
sosyal hayatta en 

çok düştüğü yanlış, 
ferdî ve toplumsal 

felaketlere zemin hazırlayan 
"zan" hastalığıdır. Zan; 

görmediği ve aslını bilmediği 
bir şey hakkında, fikrinde ve 
gönlünde kurguladığı şahsi 

fikir ve düşüncedir.

efsine ve şeytana al-
danma şeklinde baş-

layıp, fiiliyatta yanlışa 
sürükleyen bu hastalık 

sayesinde; kişinin gönül âleminde 
hastalık, ahirette ceza, dünyada 
ise kişisel ilişki bozukluğu şeklin-
de karşılığı vardır. Zan kelimesi; 
sanma, farz etme, tahmin etme 
ya da muhtemeli muhakkak 
görmek manalarına gelir. Zan, 
katiyet ve yakiniyeti ifade etmez. 
Suizan ve hüsnüzan olarak iki 
türlü zan vardır. Hüsnüzan, iyiye 
de kötüye de yorumlanabilecek 
bir işi, güzel yönünden bakarak 
iyiye yormaktır. Suizan ise aynı 
işi kötüye yormaktır. Başka bir 
tabirle suizan, insanın kötü bir 
fiil ya da iş yaptığını zannetmek, 
ihtimal vermek ya da düşünmek 
manalarına gelir. Cenabıhak, “Ey 
iman edenler, zannın çoğundan 
sakının; çünkü zannın bir kısmı 
günahtır” buyurmaktadır. Ayette 
yasaklanan zan, mümine karşı su-
izan beslemektir ki, bu haramdır.

Günahlara açılan yol
Ayette suizandan kaçınmanın 

gıybet ve tecessüsten önce söyle-
mesindeki bir hikmet de bu olmak 
gerektir ki, suizan domino taşı 
gibi başka günahları doğurur. Yani 
suizan eden, aslında suizan ettiği 
kişinin o fiili yapmasını arzu eder. 
Bunu da ispatlamak isterse, ikinci 
bir günah olan tecessüse girer ve 
ardından bu zannını başkalarına 
söylerse “Eğer söylediğin onda 
varsa gıybetini yapmış oldun; eğer 
yoksa bir de iftirada bulundun” 
hadis-i şerifinde ifade edildiği gibi 
gıybet ve çift katlı bir günah olan 
iftiraya kadar gitmiş olur. Demek ki 
suizan bu yönüyle birçok günahın 
ilk adımıdır. Peygamber Efendimiz 
(sav), bir hadislerinde şöyle buyu-
rur: “Zandan sakının. Çünkü zan, 
sözlerin en yalan olanıdır.” Resul-i 
Ekrem (sav) başka bir hadis-i şe-
riflerinde, “Suizan etmeyiniz! Su-
izan, yanlış karar vermeye sebep 
olur. İnsanların gizli şeylerini araş-
tırmayınız, kusurlarını görmeyiniz, 
münakaşa, haset ve düşmanlık 
etmeyiniz, birbirinizi çekiştirme-
yiniz, kardeş gibi birbirinizi seviniz! 
Müslüman, Müslüman’ın kardeşi-
dir. Ona zulmetmez, yardım eder. 
Onu kendinden aşağı görmez” bu-
yurarak suizanın asla yapılmaması 
gerektiğini ifade etmiştir.

Gıybet büyük haramdır
Belli bir mümin veya zimmi 

kâfirin ayıbını, onu kötülemek 
için arkasından söylemek gıybet 
olur. Gıybet haramdır. Dinleyen, o 
kimseyi tanımıyorsa, gıybet olmaz. 
Kur’an-ı Kerim’de mealen, birine 
gıybet etmenin, ölmüş insanın 
etini yemek gibi olduğu bildirildi. 
Gıybet olunan kimse, bedeninde, 
nesebinde, ahlakında, işinde, sö-
zünde, dininde, dünyasında, hatta 
elbisesinde, evinde, hayvanında 
bulunan bir kusur arkasından 
söylendiği zaman, bunu işitince 
üzülürse, gıybet olur. Duyunca 
üzüleceği bir sözü yüzüne karşı da 
söylemek günahtır. Kapalı söyle-
mek, işaret ile hareket ile bildir-
mek, yazı ile bildirmek de, hep söy-
lemek gibi gıybettir. Gıybet, adam 
çekiştirmek demektir. Birine gıy-
bet etmenin, ölmüş insanın etini 
yemek gibi olduğu bildirildi. Hadis-i 
şeriflerde buyruldu ki: Miraca çıka-
rıldığımda, bakırdan tırnaklarıyla 
yüzlerini ve göğüslerini tırmalayan 

kimseler gördüm. “Bunlar kim?” 
dedim. Cebrail aleyhisselam, “Gıy-
bet ederek insanların etini yiyen, 
şahsiyetlerini zedeleyen kimseler-
dir” dedi. (Ebu Davud)

Kardeşlik bağlarına zarar
Gıybet, özellikle toplumdaki 

güven, sadakat, vefa ve kardeş-
lik bağlarını hedef alır. Zararları 
uzun vadede kendini gösterir, 
çoğu zaman sohbet ortamı için-
de kendini gizler, zaman zaman 
tenkit elbisesine bürünür ve hatta 
nefse bir rahatlama hissi de verir. 
Bundan dolayı insanlar, gıybete 
düştüklerinin farkına varmazlar. 
Hâlbuki İbn Abbas ve Zeynelabi-
din Hazretlerinin de belirttiği gibi 
gıybet, köpek fıtratlı insanların 
katığıdır. İletişim vasıtalarının çok 
hızlı geliştiği, dünyanın bir 
köy hâline geldiği çağımız-
da, gıybet de küresel bir bo-
yut kazanmıştır. Artık hem 
hayra hem de şerre vesile 
olan televizyon, internet 
gibi basın yayın organla-
rıyla insanların ayıp ve 
kusurları milyonlara 
mal edilmekte, mil-
yonlar o ayıplara ve 
gıybete şahit tutul-
maktadır. İnsanlar 
bu küresel günahtan 
nasıl tövbe edecek-
lerini, bu cürmün 
vebalini nasıl taşı-
yacaklarını düşün-
meli ve kendilerine 
gelmelidirler. Gıybeti 
içinden çıkılmaz bir 
kuyuya çeviren bir 
çeşidi vardır ki gıybetin 
bu çeşidi, diğerleriyle 
kıyaslanmayacak kadar 
tehlikeli ve kahredici bir 
günahtır. Bir topluluğun, bir ha-
reketin veya onu temsil eden zatın 
gıybetini yapmak bu türden bir 
cürümdür. Çünkü o insanın kaderi 
temsil ettiği cemaatle bütünleş-
miştir; dolayısıyla, onun hakkında 
yapılan bir gıybet bütün cemaatin 
gıybetini yapmak gibi sayılır.

Dil uzatmak ve karalamak
Öncelikle gıybet bir mümine 

saygı ve medhü sena değil; onun 
mahremiyetine, namusuna ve 
şerefine saygısızlıkla yapılabilecek 
bir günahtır. Bu nedenle bir mümini 
aşağılamak, küçümsemek gıybeti 
hazırlayan amillerdendir. Hâlbuki 
Peygamber Efendimiz (sas), “Müs-
lüman, Müslüman’ın kardeşidir. 
Ona (ihanet etmez), zulmetmez, 
onu mahrum bırakmaz, onu tahkir 
etmez. Müslüman’ın, Müslüman’a 
malı, ırzı ve kanı haramdır. 

Kişiye Müslüman kardeşini hakir 
görmesi (mahremiyetine saygı-
sızlık etmesi) günah olarak yeter” 
buyurmuştur. Kardeşine dil uzat-
ma ve karalama ise ters tepen bir 
silaha benzer. Kişi ekseriyetle bu 
davranışın ya hemen ya da ölme-
den önce cezasını görür. Benzer 
bir şeyle imtihan edilir. Kardeşi-
ni ayıplama ve karalama (lemz) 
günahı sözlü olabileceği gibi, beden 
diliyle, jest ve mimiklerle de olur. 
Her halükârda bir bedenin uzuvları 
gibi olan müminler kardeşlerini 
ayıplamakla ve kınamakla aslında 
bizzat kendilerini ayıplamış olmak-
tadırlar. “Gıybete karşı alınacak 
tavır nedir?” diye sorulduğunda 
herhâlde ilk akla gelenler gıybetin 
yol arkadaşı diyebileceğimiz gü-
nahlardan uzak durmaktır. 

MÜMININ 
GÜCÜ YETMIYORSA 
GIYBET ORTAMINI 

TERK ETMELI
Gıybet ve benzeri Allah’ın razı 
olmadığı günahların işlendi-

ği ortamlarla karşılaşıldığında, 
mümkünse insanlar hikmet ve 
güzel öğütle ikaz edilip, emr-i 
bi’l-maruf yapılmalıdır. Eğer bir 
müminin buna gücü yetmiyor-
sa derhâl gıybet ortamını terk 
etmelidir. Aksi takdirde aynı gü-
nahı işlemiş olur. Çirkin bir dav-
ranış ve söze şahit olduğumuzda 
eğer bunun günah olduğunu 
anlatmak istiyorsak, batılı tasvir 
etmeden gıybet eden kişi ya da 
kişileri tasrih etmeksizin genel 
bir ifade kullanmalıyız. Böylece 
gıybetin çirkinliğini anlatalım 
derken gıybete düşmüş olmayız. 

Zira Peygamber Efendimiz (sas) 
hoşlanmadığı bir şeye şahit ol-
duğunda “Bazılarına ne oluyor ki 
şöyle şöyle yapıyorlar...” demek 
suretiyle ilgili kişinin adını ver-
mezdi. İffetimize sahip çıktığımız 
gibi dilimize mukayyet olmalı, 
tıpkı Hz. İsa (as) gibi, lisanımı-
zı kötü söze alıştırmamalıyız. 
Allah Resulü (sallallahu aleyhi 
ve selem) şöyle buyurdu: “Mer-
yem oğlu İsa, yolda bir domuza 
rastladı. “Haydi selamet içinde 
geç” dedi. Kendisine, “Sen bunu 
domuza mı söylüyorsun?!” diye 
itiraz edilince, “Ben, dilimi kötü 
söze alıştırmaktan korkuyo-
rum” diye cevap verdi.”

“Eğer onlar iman edip Allah’ın emirlerine karşı gelmekten 
sakınmış olsalardı, Allah katında kazanacakları sevap kendileri için 

daha hayırlı olacaktı. Keşke bilselerdi!” (Bakara 2/103)

‘Miraçta 
bakır tırnakları 
olan bir kavme 

uğradım’

“Siz-
den biriniz, ben 

kendisine babasından, 
evladından ve bütün 

insanlardan daha sevgili 
olmadıkça tam iman etmiş 

olmaz.” (Enes 
radıyallahu anh-

Buhari)



GOLCÜ ELYE WAHI LİSTEDE

ampiyonlar Ligi 
gruplarına tirek 

katılım hakkını elde 
eden Galatasaray, 

Devler Ligi kadrosu için yo-
ğun mesai harcamaya başladı. 
Victor Osimhen’in transferinde 
elindeki tüm imkânları sunan 
Galatasaray, Nijieryalı futbolcu-
nun karar vermesini bekliyor. 
26 yaşındaki golcünün vereceği 
karara göre adım atacak sarı 
kırmızılılar, Osimhen’in kalması 

durumunda oyuncu satarak 
kaleci ve on numara transferini 
gerçekleştirecek. Osimhen’in 
gitmesi hâlinde ise elindeki 
miktarla kaleci, orta saha ve 
sağ bek transferleri yapacak. 
Bu arada Galatasaray bir süredir 
ilgilendiği Leroy Sane’ye resmi 
teklif götürdü. Bayern Münih 
ile sözleşmesini yenilemeyen 
29 yaşındaki kanat ile masaya 
oturan sarı kırmızılılar, 10 milyon 
avro maaş teklif etti. 

GALATASARAY
kolları sıvadı
Süper Lig’de Fenerbahçe’nin 11 puan önünde son 
haftaya giren sarı kırmızılılar, ligin sonundan çok 
transfere konsantre olarak çalışmalara başladı.
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SİVASSPOR'A TRANSFER YASAĞI

 

FIFA tarafından 3 dönem transfer yasağı verilen Sivasspor, 
yasağı kaldırmak için harekete geçti. Kırmızı beyazlıların 

asbaşkanı Mustafa Kurbanoğlu, eski futbolcuları Karol 
Angielski’nin transferiyle ilgili geçmiş dönemden kaynaklı 

taksit ödemesi nedeniyle aldıkları cezayı kaldıracaklarını 
söyledi. Kurbanoğlu, “Söz konusu borcun ödenmesi hâ-

linde bu yasak derhâl kalkacaktır. Konuyla ilgili çalışma-
larımız hızla sürmekte olup Sivasspor’umuzun geleceğini 
olumsuz etkileyecek hiçbir duruma müsaade etmeyece-

ğimizi camiamızın bilmesini isteriz. Yeniden Süper Lig’e 
çıkmak için güçlü bir kadro kuracağız” açıklaması yaptı.

BasketboldaBasketbolda
program belli oldu

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nin play-off çeyrek final 

programı duyuruldu. Yarın başla-
yacak play-off ilk adımında 2 maç 
kazanan takım yarı finale yükse-
lecek. 8 takım arasında oynanacak 
ilk iki maçın programı şöyle; YARIN: 
18.00 TOFAŞ-Bahçeşehir Koleji, 20.30 
F.Bahçe Beko-Türk Telekom, 30 MAYIS 
CUMA: 18.00 Anadolu Efes-Mersinspor, 
20.30 Beşiktaş Fibabanka-Galata-
saray. 31 MAYIS CUMARTESİ: 18.00 Bah-
çeşehir Koleji-TOFAŞ, 20.30 Türk 
Telekom-Fenerbahçe, 1 Haziran PAZAR: 
18.00 Mersinspor-Anadolu Efes, 20.30 
Galatasaray-Beşiktaş Fibabanka.

Fenerbahçe, ligde son haftaya girilirken, ilkleri yaşadı.  
Dış sahada 9 maç sonra mağlubiyet yaşayan sarı lacivertli 
takım, ligde ilk kırmızı kartını da bu maçta gördü. Mourin-
ho ve öğrencileri sezonun en gollü yenilgisini yaşadı.

ampiyonluğu kaçıran ve 
haftayı mağlubiyetle ka-

patan sarı-lacivertliler, dış 
sahada 18 maçta 40 puan 

topladı. Kanarya, golsüz berabere 
kaldığı Galatasaray maçından sonra 
oynadığı 4 dış saha maçında hanesi-
ne 3’er puan yazdırırken, bu süreçte 
golcü kimliği de ön plana çıkmıştı. 
Fenerbahçe’nin bu serisi Mersin’de 

sona erdi. Sarı-lacivertliler, Süper 
Lig’de bu sezon ilk kırmızı kartını 
Hatayspor maçında gördü. Mert 
Müldür, 38. dakikada rakibini düşür-
düğü gerekçesiyle hakem Yiğit Arslan 
tarafından oyundan ihraç edildi. Mert, 
Süper Lig kariyerinde ilk kez kırmızı 
kart görürken, bu sezon UEFA Avrupa 
Ligi’nde Athletic ile oynanan müsa-
bakada da atılmıştı.

Ş

Ş

Konferans Ligi
finali bugün

Gökhan Gönül
istifa etti

Carlo Ancelotti
göreve başladı

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Avrupa futbolunun kulüpler 
düzeyindeki üç numaralı organi-

zasyonu Konferans Ligi’nde şampiyon 
bugün belli oluyor. Avrupa arenasında 
farklı turnuvalarda 8 kupa kaldıran 
Chelsea ile ilk kez final oynayan Real 
Betis, Konferans Ligi’nin en büyüğü 
olmak için sahaya çıkacak. Polon-
ya’nın Wroclaw kentindeki Wroclaw 
Stadyumu’ndaki karşılaşma saat 
22.00’de başlayacak. Karşılaşmayı 
Bosha Hersekli Irfan Peljto, Senad 
Ibrisimbegovic, Davor Beljo üçlüsü 
yönetecek. Dördüncü hakemliğini Ha-
lil Umut Meler’in yapacağı karşılaşma 
TRT1’den canlı olarak yayınlacak.

Türkiye Futbol Federasyonu, 
Ümit Milli Takım Teknik Direktö-

rü Gökhan Gönül’ün görevinden ay-
rıldığını açıkladı. Konuyla ilgili resmi 
internet sitesinden yapılan açıkla-
mada, “Kariyerinde yeni bir sayfa 
açmayı planlayan Gökhan Gönül, 
Ümit Milli Takım Teknik Direktörlüğü 
görevinden ayrılmıştır. TFF olarak A 
Milli Takımımızın formasını 66 kez 
giyerek unutulmazlar arasına adını 
yazdıran, profesyonel futbolculuk 
yaşantısının ardından Ümit Milli Ta-
kımımızda görev yapmaya başlayan 
Gökhan Gönül’e verdiği katkılar için 
teşekkür ediyor, yeni kariyerinde 
başarılar diliyoruz” denildi.

Birçok kupa kaldırdığı Real 
Madrid’ten ayrılan Carlo An-

gelotti, Brezilya Milli Takımı’ndaki 
görevine başladı. Brezilya Futbol 
Federasyonunun düzenlediği törende 
sözleşmeyi imzalayan İtalyan teknik 
direktör, 2026 Dünya Kupası’nda 
Brezilya ile kupa mücadelesi verecek. 
Haziran ayında oynanacak Ekvador 
ve Paraguay maçları için kadroyu da 
açıklayan Ancelotti, “Dünyanın en iyi 
takımına liderlik etmek benim için 
bir onur ve gurur. Önümde büyük bir 
meydan okuma, aynı zamanda büyük 
bir mutluluk var. Brezilya’nın yeniden 
şampiyon olması için çalışacağız. 
Hepinize ihtiyacımız var” dedi.

Fenerbahçe’deFenerbahçe’de
dertler bitmiyordertler bitmiyor

Fenerbahçe, Hatayspor karşısında 
kalesinde gördüğü 4 golle bir ilki de 

yaşadı. Sarı-lacivertliler, Galatasaray ve 
Kayserispor maçlarında 3’er gol yemişti. 
Rakibinin kaydettiği 4 golle bu sezonun 
en gollü yenilgisini alan Fenerbahçe, 
Süper Lig’de son olarak 2 Nisan 2023’te 
Beşiktaş karşısında 4 gol yedi.

Şampiyonlar Ligi için kadro derinliği yaratmak isteyen Galatasaray, Eintracht Frank-
furt’ta forma giyen Fildişi Sahili asıllı 22 yaşındaki Fransız santrfor Elye Wahi’yi listesi-

ne aldı. St.Etienne’den Gürcü Zuriko Davitashvili ile ilgilenen sarı kırmızılılar, Fiorentina’nın 
Arjantinli orta sahası Lucas Beltran için nabız yokladı. Muslera’nın yerine isim arayan 
Galatasaray, Real Madridli Andriy Lunin ve Atletico Madridli Jan Oblak ile temasa geçti.

Milli futbolcu İrfan Can Kahveci, ligde ilk 
golüne 37. haftada imza attı. Geçtiğimiz sezon 

takımın en çok skor katkısı yapan isimlerinden 
olan İrfan bu sezon formasına uzak kaldı. Ligde 8’i 
ilk 11 olmak üzere 25 maçta görev yapan İrfan Can, 
Hatayspor’a karşı uzatma dakikalarında takımının 
2. golünü kaydetti. 29 yaşındaki futbolcunun UEFA 
Şampiyonlar Ligi elemelerinde 1 golü bulunuyor.

Fransız basınının haberine göre Rennes, 
rotasını Osayi’ye çevirdi. Ligue 1 temsil-

cisi, Stuttgart’a transferi gündemde olan Lorenz 
Assignon’un yerine 27 yaşındaki Osayi-Samuel’i 
öncelikli hedeflerinden biri hâline getirdi. Haberde, 
Osayi’nin her iki kanatta da oynayabilen atletik 
ve çok yönlü bir profile sahip olması nedeniyle 
Rennes’in kriterlerini karşıladığı aktarıldı.

SEZONUN EN GOLLÜ
YENİLGİSİ

İRFAN KAHVECİ’NİN 
İLK GOLÜ

RENNES’İN HEDEFİ
OSAYI
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Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose 
Mourinho, yaptığı açıklamada, 
“Önümüzdeki sezon burada olacak 
mısınız? diye sorarsanız, başkanımızın 
televizyonda yapmış olduğu röportajı 
gösteririm. O röportajda da kendisi 
zaten kalmamı istediğini belirtiyor. 
Kendisi bana güveniyor “ dedi. Mou-
rinho önümüzdeki yaz Şampiyonlar Ligi 
elemelerini geçebilmek için mücadele 
edeceklerini belirterek “Bir tane eleme 
turu, sonra da play-off oynamamız 
gerekiyor ve mümkün olduğu kadar iyi 
hazırlamamız lazım” diye konuştu.

8 yıl sonra EuroLeague 
şampiyonu olan Fener-

bahçe Beko, bu başarısını 
taraftarıyla birlikte kutladı. 
Dün saat 17.00’de Ülker 
Spor ve Etkinlik Salonu’n-
dan üstü açık otobüs ile ha-
reket ederek Bostancı’dan 
Göztepe Parkı’na giden 
şampiyon ekip, Göztepe 
Parkı’nda kurulan özel 
platformda, Avrupa şampi-
yonluğunu binlerce Fener-
bahçeliyle birlikte coşkuyla 
kutladı. Tarihinin ikinci 
EuroLeague şampiyonluğu, 

futbolda bu sezon  kupaya 
hasret kalan Fenerbahçe 
için bir kez daha teselli 
oldu. Basketbol, kulübün 
en başarılı branşı olmayı 
da sürdürdü. Salon spor-
larında büyük bir atılım 
yapan Fenerbahçe, 2010’lu 
yıllardan itibaren Avrupa 
kupalarında da Türkiye’nin 
en başarılı temsilcisi oldu. 
Voleyboldaki başarılar da 
eklendiğinde futbol, takım 
sporları içinde kulübün 
son 11 yıldaki en başarısız 
branşı.

M
US

TA
FA

 
KU

RB
AN

OĞ
LU

ŞAMPİYON, TARAFTARLA BULUŞTU
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KİRALIK 

VICTOR 
OSIMHEN

Avrupa’nın önde gelen  
liglerinde kiralık olarak for-

ma giydiği takımı adına en 
çok gol atan isim 40 maçta 

36 gole imza atan Galatasa-
raylı futbolcu oldu.

LİG REKORUNA YAKIN
Galatasaray’ın takımda 
tutmak için çaba harcadığı 

Victor Osimhen, Süper Lig’in en 
golcü kiralık oyuncusu olmaya 
da çok yakın. Ligde 29 maçta 
attığı 25 golle krallık koltuğunda 
oturan Nijeryalı golcü, son hafta 
bir gol atarsa, Beşiktaş formasıy-
la 2015-16 sezonunda 33 maçta 
attığı 26 golle en golcü kiralık 

olarak ilk sırada yer alan Mario 
Gomez’i yakalayacak. Trab-
zonspor formasıyla 24 gol atan 
Alexander Sörloth, Galatasa-
ray’da kiralıkken 22 lig golü atan 
Mauro Icardi’yi geride bırakan 
Osimhen, RAMS Başakşehir’e 2 
ya da daha fazla gol atarsa, Süper 
Lig’de en çok gol atan kiralık 
yabancı zirvesine çıkacak.

Fırtına’da
Tekke
FARKI
Abdullah Avcı, İhsan De-
relioğlu, Şenol Güneş ve 
Fatih Tekke’nin hocalık 
yaptığı bordo mavililerde 
en yüksek puan ortala-
masını Tekke tutturdu.

BEŞİKTAŞ’TA HEDEF 
3-4 YILDIZ3-4 YILDIZ

BOSKOVIC 
Vakıfbank’ta

VakıfBank Kadın Voleybol Takımı, Sırp 
pasör çaprazı Tijana Boskovic’i transfer 

etti. Sarı siyahlılar, 2015-2016 sezonundan 
bu yana Vodafone Sultanlar Ligi takımla-
rından Eczacıbaşı Dynavit’te oynayan 28 
yaşındaki yıldız voleybolcu, “Bu kulübün 
bir parçası olduğum için çok mutluyum. 

Harika bir başantrenör ve oyuncu grubu ile 
çalışacağım için heyecanlıyım. Birlikte güzel 
başarılar elde edebileceğimize inanıyorum. 
Bu kulüp şimdiden pek çok kupa kazandı. 
Umarım katkılarımla ve performansımla 
daha da fazlasını kazanırız. Bu benim için 
büyük bir meydan okuma olacak” dedi.

 T.C. İSKENDERUN
6. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.23826126-2019/366-Ceza 

Dava Dosyası 21.05.2025
Mahkememizin 09/10/2024 tarih, 

2019/366 esas, 2024/1156 karar sayılı 
ilamı ileVergi Usul Kanununa Muhalefet 
suçundan 3 Yıl 9 Ay Hapis cezası kararı 
verilen; Ahmet ve Fatma oğlu, 1996 d.lu, 
MEHMET BEREKET tüm aramalara 
rağmen bulunamamış olup gerekçeli 
karartebliğ edilememiştir. 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 29.maddesi 
gereğince hüküm özetinin ULUSAL 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE 
ve hüküm fıksarısının ilan tarihinden 
itibaren 14 günsonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230887

 T.C. HATAY 2. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2023/844 Esas
DAVALI : 
MOHAMED GHAITH SHIKH SALIM
Davacı tarafından aleyhinize 

açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize ön inceleme 
duruşma gününü bildirir davetiye 
çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından ön inceleme duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Ön inceleme ve tahkikat duruşma 
günü 18/09/2025 günü saat: 09:30’da 
bırakılmış olup, duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu ön inceleme ve 
tahkikat duruşma günü tebliği yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230883

 KALECİK ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
Esas no: 2023/527
Ankara İli Kalecik İlçesi Yurtyenice 

Mahallesi kuzey yola sınır güneyi 176/7 
parsel, batısı 227/1 parsel, doğusu176/5 
ve 176/6 parsele sınır olan taşınmazın 
davacı Bilal Doğan tarafından Maliye 
Hazinesi, Kalecik Belediye Başkanlığı 
ve Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı aleyhine zilyetliğe dayalı 
tapu iptali ve tescil davası açıldığı ilan 
olunarak, Son ilândan başlayarak üç 
ay içinde koşulların gerçekleşmediğini 
ileri sürerek itiraz eden bulunmaz ya 
da itiraz yerinde görülmez ve davacının 
iddiası ispatlanmış olursa, hâkimin 
tescile karar vereceği hususu ilanen 
ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230384

 T.C. HATAY 2. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2023/95 Esas
DAVALI : ÖZCAN KANADLI
Davacı tarafından aleyhinize açılan 

Nafaka (Nafakanın Artırımı) davasının 
yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
tensip zaptının ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Dava dilekçesine karşı HMK 128. 
maddesi gereğince iki hafta içerisinde 
cevap vermeniz, iki haftalık süre 
içerisinde cevap vermediğiniz takdirde 
davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tümünü inkar etmiş 
sayılacağınız hususu dava dilekçesi ve 
tensip zaptı yerine geçerli olmak üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230882

T.C. HATAY 5. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2023/75 Esas
DAVALI : SÜVARİ GÜVENLİK VE KORUMA HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ
(VERGİ NO : 7880425619)
Davacı, TÜRKİYE İŞ KURUMU GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ileDavalılar, ESEN ÖZEL 

GÜVENLİK LİMİTED ŞİRKETİ, SÜVARİ GÜVENLİK VE KORUMA HİZMETLERİ 
LİMİTED ŞİRKETİ arasında mahkememizde görülmekte olan İş (Kurumun 
İşverenden Rücuen Tazminat İstemli) davası nedeniyle;

Mahkememizce çıkartılan dava dilekçesi tebligatı bila tebliğ iade edildiğinden ve 
adres araştırmasından da bir netice alınamadığından bilirkişi raporu ile eklerinin 
tebliğine karar verilmiştir.

Bilirkişi raporunun belirtilen “Davacının davalılara rücu edebileceği tutarın Yargıtay 
ilkeleri doğrultusunda, dosyadaki yazılı delillerin incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunun Taraflar arasında hizmet alım ilişkisinin kurulup kurulmadığı ve rücu 
şartlarının oluşup oluşmadığının takdiri ve hukuksal değerlendirmesinin mahkemeye 
ait olup, mahkemece rücu şartlarının bulunduğunun kabulü halinde Davalı SUVARİ 
GÜVENLİK TİC.LTD.ŞTİ’nin 25.894,06 TL tutarından sorumlu olduğu, İlam vekalet 
ücreti ve Yargılama gideri toplamı olan 2.921,05 TL tutardan davalıların müteselsilen 
sorumlu oldukları,” şeklinde düzenlenen hesap raporuna karşı HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediği taktirde bilirkişi 
raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağına dair tebligat yerine geçerli 
olmak üzere,

7201 sayılı TK nun 28 ve devamı maddeleri uyarınca ilanen tebliğ olunur.18/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230860

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/117 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda belirtilen taşınmaz mal satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/117 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Fatih İlçesi, Küçükayasofya Mahallesi, Cinci Meydanı 

Mevkii, 140 Ada, 3 Parselde kayıtlı 48,50 m² Yüzölçümlü “Aralığı Olan Ahşap Hane” 
nitelikli taşınmazın toplam inşaat alanı yaklaşık 108,50 m² dir.

Adresi : Küçükayasofya Mah. Cinci Meydanı Sok. No:20 Fatih / İSTANBUL
İmar Durumu: Fatih Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 

07.10.2024 tarih ve E-7189/20545 sayılı yazısına göre; Fatih İlçesi, Küçük Ayasofya 
Mahallesi, 140 Ada 3 Parsel sayılı yer, Bakanlar Kurulunun kararı ile Yenileme 
Alanı ilan edilmiştir. Yenileme Kurulunun 23.06.2015 tarihli ve 1151 sayılı kararı 
ile onaylanan avan projeye göre uygulama yapılacaktır. Söz konusu projede 140 
ada 3 parsel sayılı yer I. Derece Koruma Bölgesinde, konut alanında kalmakta olup 
parselde tescilli eski eser kaydı bulunmaktadır. Koruma Kurulundan karar alınmadan 
uygulama yapılamaz, denilmektedir.

Yüzölçümü : 48,50 m² Kıymeti : 9.000.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-Bila tarih ve yevmiye no ile; “Eski Eserdir” şerhi 

bulunmaktadır. 2-29.12.2008 tarih ve 15418 yevmiye no ile; “1. ve 2. derecede 
korunması gerekli taşınmaz kültür varlığıdır. 3-Bila tarih ve yevmiye no ile “Sırf Mülk” 
beyanı vardır. 4-Tapu kaydındaki gibi olup, taşınmaz tapudaki şerh, beyan ve buna 
bağlı hak ve yükümlülükleri ile birlikte ihale edilecektir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati: 17/06/2025 - 11:26 

  Bitiş Tarih ve Saati: 24/06/2025 - 11:26

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati: 16/07/2025 - 11:26 

  Bitiş Tarih ve Saati: 23/07/2025 - 11:26

16.05.2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230737

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, HADIMKÖY Mahalle/Köy, 0 Ada, 782 

Parsel, B BLOK, 6 numaralı bağımsız bölüm 110 m² yüzölçümlü mesken nitelikli 
taşınmaz.

İmar Durumu : 28.05.2012 tasdik tarihli Hadımköy Merkez Mahallesi 1. Etap 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen E:1,90 ve 6 Kat (Ön bahçe mesafesi 
5 mt. Yan Bahçe mesafesi 4 mt blok nizam) yapılaşma koşullu Konut alanında, 
kısmen 10,00 m.lik yol alanında kaldığı belirtilmiştir.

Kıymeti : 4.054.710,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 13:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 13:57

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 13:57

23/05/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230729

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar Solskjaer 
yönetim ile yaptığı toplantıda kadronun yeter-

sizliğine gönderme yaparken, Rafa Silva ve Gedson 
Fernandes hariç tüm futbolculara gelecek tekliflerin 
değerlendirilmesini istedi. Yönetim, Norveçli Teknik 
Direktörün isteği doğrultusunda harekete geçme 
kararı aldı. Yönetimin, Beşiktaş’ın kadro planla-
masında önceliği ayrılacak isimlere vereceği, daha 
sonra 3-4 yıldız transferi ve bir o kadar da geleceğe 
yönelik futbolcuların tercih edileceği dile getirildi. 
Öte yandan OwnGoalNigeria.com’da yer alan habere 
göre Beşiktaş, Slavia Prag forması giyen 25 yaşındaki 
defans oyuncusu Igoh Ogbu ile ilgileniyor.

Trabzonspor, bir türlü beklenen 
istikrarı gösteremediği sezonda 

Süper Lig, Ziraat Türkiye Kupası ve 
Avrupa Kupası’nda oynadığı 47 maçta 
yüzde 38’lik galibiyet oranı elde ede-
bildi. Sezona başladığı Abdullah Avcı 
ile Avrupa başarısızlığı sonrasında ilk 
maçta yolunu ayıran, bir maçlık İhsan 
Derelioğlu döneminin ardından, Şenol 
Güneş ile devam eden bordo mavililer, 
ligin sonunu Fatih Tekke ile getirdi. 
Avcı ve Derelioğlu’nun 1’er beraberlik 
aldığı ligde, 23 maça çıkan Şenol Güneş, 
8 galibiyet, 6 beraberlik, 9 yenilgi ile 
1,3 puan ortalaması yakaladı. Takımı 
10 maçta yöneten Tekke, 4 galibiyet, 4 
beraberlik, 2 yenilgi sonrasında 1,6 puan 
ortalamasıyla hocaların en iyisi oldu.

SPONSOR 
ŞOKU 

Trabzonspor’un stat ve forma sponsoru şoku 
yaşadı. Papara’ya yasa dışı bahis operasyonu 

düzenlendi. PPR Holding Anonim Şirketi olmak 
üzere toplam 8 şirkete el konuldu ve kayyum 

atandı. Yönetimin, düzenlenen operasyon 
sonrasında stadın ismini değiştirmesi ve 

forma reklamını iptal etmesi 
bekleniyor.

KRALKRAL

alatasa-
raylı Victor 

Osimhen, Avrupa’nın en 
golcü kiralık oyuncusu 
oldu. Avrupa’nın önde 
gelen liglerinde kiralık 
olarak forma giyen 
futbolcular arasında 40 
maçta attığı 36 golle ilk 
sırada yer alan Nijeryalı futbol-
cu, son yıllarda kiralık olarak 
forma giydiği takımda en fazla 
gol atan isim olmayı başardı. Ki-
ralıklar listesinin ikinci sırasın-

da Trabzonsporlu 
Simon Banza yer 
aldı. Demokratik 
Kongolu futbolcu 
37 maçta sırtına 
geçirdiği bordo 
mavili forma ile 
22 gol sevinci 
yaşadı. Rio Ave’nin 

Brezilyalı santrforu Clayton’un 
37 maçta attığı 18 golle üçüncü 
olduğu sıralamada, Çaykur 
Rizesporlu Ali Sowe 39 maçta 17 
golle dördüncü olarak yer aldı.

G

SI
M

ON
 B

AN
ZA

OL
E 

GU
NN

AR
 S

OL
SK

JA
ER




